

IZVJEŠĆE

O RADU GRADONAČELNIKA GRADA
BJELOVARA ZA RAZDOBLJE
SRPANJ-PROSINAC 2019.



**REPUBLIKA HRVATSKA
BJELOVARSKO-BILOGORSKA ŽUPANIJA
GRAD BJELOVAR
GRADONAČELNIK**

KLASA: 011-01/20-01/04
URBROJ: 2103/01-01-20-3
Bjelovar, 27. veljače 2020.

GRADSKO VIJEĆE GRADA BJELOVARA

PREDMET: Izvješće o radu gradonačelnika Grada Bjelovara za razdoblje srpanj - prosinac 2019. godine

Sukladno članku 48. Statuta Grada Bjelovara („Službeni glasnik Grada Bjelovara“, broj 2/13, 1/18, 2/20) dostavljam Gradskom vijeću Grada Bjelovara Izvješće o radu gradonačelnika Grada Bjelovara za razdoblje srpanj - prosinac 2019. godine.

Predlaže se Gradskom vijeću da navedeno Izvješće razmotri i prihvati u predloženom tekstu.

Na sjednici Gradskog vijeća obrazloženje će dati gradonačelnik Dario Hrebak.

GRADONAČELNIK

Dario Hrebak



**REPUBLIKA HRVATSKA
BJELOVARSKO-BILOGORSKA ŽUPANIJA
GRAD BJELOVAR
GRADONAČELNIK**

KLASA: 011-01/20-01/04
URBROJ: 2103/01-01-20-2
Bjelovar, 27. veljače 2020.

GRADSKO VIJEĆE GRADA BJELOVARA

Temeljem članka 48. stavka 1. Statuta Grada Bjelovara ("Službeni glasnik Grada Bjelovara", broj 2/13, 1/18 i 2/20) podnosim Gradskom vijeću Grada Bjelovara

**IZVJEŠĆE O RADU GRADONAČELNIKA GRADA BJELOVARA ZA RAZDOBLJE
SRPANJ – PROSINAC 2019. GODINE**

Sukladno članku 35b. stavku 1. Zakona o lokalnoj i područnoj (regionalnoj) samoupravi („Narodne novine“, broj 33/01., 60/01., 129/05., 109/07., 125/08., 36/09., 150/11., 144/12., 19/13., -pročišćeni tekst, 137/15. -ispravak, 123/17. i 98/19.) i članku 48. stavku 1. Statuta Grada Bjelovara ("Službeni glasnik Grada Bjelovara", broj 2/13., 1/18. i 2/20.) Gradonačelnik je dužan dva puta godišnje podnijeti izvješće o svom radu.

Gradonačelnik zastupa Grad Bjelovar i nositelj je izvršne vlasti Grada Bjelovara.

Gradonačelnik Grada Bjelovara u okviru svojih nadležnosti propisanih Zakonom i Statutom Grada Bjelovara priprema prijedloge općih akata, izvršava ili osigurava izvršavanje općih akata Gradskog vijeća, usmjerava djelovanje upravnih tijela Grada u obavljanju poslova iz samoupravnog djelokruga Grada, nadzire njihov rad, upravlja nekretninama, pokretninama i imovinskim pravima u vlasništvu Grada, kao i prihodima i rashodima Grada u skladu sa zakonom, Statutom i općim aktom Gradskog vijeća, odlučuje o stjecanju i otuđivanju pokretnina i nekretnina Grada Bjelovara i drugom raspolaganju imovinom čija pojedinačna vrijednost ne prelazi 0,5% iznosa prihoda bez primitaka ostvarenih u godini koja prethodi godini u kojoj se odlučuje o stjecanju i otuđivanju pokretnina i nekretnina odnosno drugom raspolaganju imovinom, ako je stjecanje i otuđivanje nekretnina i pokretnina te drugo raspolaganje imovinom planirano u proračunu i provedeno u skladu sa zakonskim propisima, te obavlja i druge poslove utvrđene Statutom.

U okviru navedenih nadležnosti propisanih člankom 45. Statuta Grada Bjelovara u razdoblju srpanj – prosinac 2019. godine Gradonačelnik je donio 747 općih i pojedinačnih akata. Donesene su 163 odluke, 74 zaključaka o utvrđivanju prijedloga općih i drugih akata te drugih zaključaka. Sklopljeno je 283 različitih ugovora, 9 dodatka ugovoru te 6 sporazuma. Doneseno je više različitih pravilnika, planova, rješenja, natječaja, dopisa, obrazaca za energetska obnova i izjava, objavljeno više javnih poziva.

Popis donesenih akata sastavni je dio Izvješća o radu Gradonačelnika.

Gradonačelnik je kao izvršno tijelo odgovoran za zakonitost rada i usmjeravanje rada upravnih tijela u obavljanju poslova iz samoupravnog djelokruga Grada Bjelovara, te za nadzor njihovog rada. Radi izvršavanja navedene funkcije Gradonačelnik je redovito održavao kolegije sa zamjenicima i pročelnicima upravnih odjela, te pročelnicom Službe za unutarnju reviziju, na kojima su se zauzimala stajališta te dodjeljivala zaduženja.

Nastavno se prikazuju glavne aktivnosti o radu gradonačelnika prema područjima djelovanja i djelokrugu izvršnih poslova sukladno izvještajima resornih upravnih odjela Grada Bjelovara.

PREGLED IZVJEŠTAJNOG RAZDOBLJA PO UPRAVNIM ODJELIMA

I. PODRUČJE ODGOJA, OBRAZOVANJA I SPORTA

1. PREDŠKOLSKI ODGOJ

U predškolske ustanove Grada Bjelovara ukupno je smješteno 1.152 djece, 482 u Dječji vrtić Bjelovar čiji je osnivač Grad Bjelovar, dok je 542 djece smješteno u četiri privatna vrtića (Ciciban 210, Osmijeh 160, Pinokio 75 djece i Bubamara 97 djece). Kroz EU projekt Vrtići po želji roditelja smješteno je 129 djece u gradske i privatne dječje vrtiće. Dodatno su sufinancirana djeca koja su smještaj našla u vrtićima drugih općina i gradova (Rovišće 4). Također Grad Bjelovar dodatno sufinancira djecu smještenu u dadiljskim obrtima (Zajednički obrt za usluge dadilja Palčica za 12 djece, Obrt usluge dadilja Rafael za 5 djece, te Obrt usluge dadilja Zvezdica za 11 djece). Sve financijske obveze Grada Bjelovara prema korisnicima u predškolskom odgoju izvršene su u cijelosti u promatranom razdoblju.

Grad Bjelovar je u rujnu 2018. godine potpisao ugovor o dodjeli bespovratnih sredstava za energetska obnova Dječjeg vrtića Bjelovar na adresi Radničko naselje, nakon uspješne kandidature projekta na Otvorni poziv „Pilot projekt – Energetska obnova zgrada i korištenja obnovljivih izvora energije u javnim ustanovama koje obavljaju djelatnost odgoja i obrazovanja“ te je u razdoblju srpanj-prosinac 2019. godine provedena energetska obnova navedenog dječjeg vrtića u vrijednosti 816.355,51 kn.

2. OSNOVNOŠKOLSKO OBRAZOVANJE

U osnovnim školama Grada Bjelovar u novu školsku godinu 2019./2020. upisano je 2.980 učenika, 721 učenik u I. OŠ, 718 učenika u II. OŠ, 685 učenik u III. OŠ, 793 učenika u IV. OŠ i 63 učenika u V. OŠ.

Materijalni i financijski rashodi svih pet osnovnih škola financiranih iz decentraliziranih sredstava u cijelosti su doznačeni školama, te su sufinancirani dodatni programi: školska kuhinja, EU projekt Školska shema (kroz projekt se za sve učenike osnovnih škola financira obrok voća, a za sve učenike od 1. do 4. razreda mliječni obrok), EU projekt „Djetinjstvo bez gladi“ (kroz projekt je osigurana prehrana za 1052 učenika slabijega imovinskog stanja), program produženog boravka u I.OŠ Bjelovar, II. OŠ Bjelovar i IV. OŠ Bjelovar, sufinanciranje troškova predškole, te sufinanciranje novog programa predškole u V. OŠ, program Glazbene škole, EU

projekt „Sinergijom do uspješnije zajednice“ za osiguranje pomoćnika u nastavi za učenike s teškoćama u razvoju (kroz projekt osigurano je 38 pomoćnika u nastavi za 52 učenika, te izdvajanje za projekte Organizacije za mladež).

Grad Bjelovar je u promatranom razdoblju nastavio s ulaganjima u školske objekte kroz kapitalna ulaganja, tekuće i investicijsko održavanje i hitne intervencije s ciljem dobivanja što funkcionalnijih uvjeta za odvijanje nastavnog procesa.

Ulaganja su se odnosila na radove u sklopu energetske obnove PŠ Ciglena u iznosu od 1.176.561,09 kn, na radove u sklopu energetske obnove PŠ Veliko Korenovo u iznosu od 1.089.205,58 kn, na radove u sklopu energetske obnove PŠ Nove Plavnice u iznosu od 1.680.581,73 kn, te su započeti radovi na energetskej obnovi Područne škole Ždralovi i Područne škole Gudovac .

Temeljem decentraliziranih sredstava za investicijsko održavanje i dodatna ulaganja u školske objekte izvedeni su neophodni dodatni radovi nakon energetske obnove te sanirani podrumski zidovi blagovaone i dimnjaci u II. OŠ, sanirane su stepenice, zamijenjena klizna vrata i izvršen popravak plinskog kotla u IV. OŠ. U V. OŠ izvršena je sanacija vertikalne odvodnje i nabavljen video interfon, te je izvršen servis i nabava uređaja za zaštitu kapilarne vlage u matičnom objektu II. OŠ te Područnoj školi Korenovo i Područnoj školi Gudovac. Ujedno je radi pripreme za novi natječaj energetske obnove izrađen strojarski projekt energetske obnove dvorane i kotlovnice III. osnovne škole Bjelovar i aneksa II. OŠ Bjelovar.

Rad udruga financiran je sukladno Javnom pozivu za financiranje programa ili projekata udruga iz programa javnih potreba u školstvu Grada Bjelovara za 2019. godinu, te Javnom pozivu za podnošenje prijave za dodjelu jednokratnih financijskih potpora udrugama iz sredstava Proračuna Grada Bjelovara za 2019. godinu.

3. VISOKOŠKOLSKO OBRAZOVANJE

Veleučilište u Bjelovaru, prema dopusnici i ove jeseni upisalo je nove studente na sva tri smjera te danas na Veleučilištu u Bjelovaru studira na stručnim studijima mehatronike 142 studenata, sestrinstva 505 studenata i računarstva 128 studenta, dok je na Riječkom Ekonomskom fakultetu – centar Bjelovar upisano 199 studenta.

Uz redovno odvijanje nastavnog procesa, kontinuirano se radi na podizanju kvalitete nastavnog kadra, opremanju učionica i praktikuma.

Od 01.07. do 31.12.2019. u isplati je bilo 63 studenta/korisnika stipendije.

4. HOSTEL BJELOVAR (DJEČJE ODMARALIŠTE NOVI VINODOLSKI)

Organiziran je rad Hostela Bjelovar u Novom Vinodolskom u vremenu od svibnja do rujna 2019. godine. U Hostelu su boravila djeca predškolskog uzrasta, učenici osnovnih škola u programu škole u prirodi i ljetovanja, sportske udruge, udruge invalida, umirovljenici i dr. Grad je ispunio sve financijske obveze prema Hostelu Bjelovar.

5. SPORT

U segmentu javnih potreba u sportu Grada Bjelovara, kroz Športsku zajednicu Grada Bjelovara, kroz provedene Javne pozive financirani su programi sportskih

natjecanja, materijalni rashodi objekata, stipendije vrhunskih sportaša, plaće trenera, plaće zaposlenih u ŠZGB te djelatnost Bjelovarskog sportskog saveza osoba s invaliditetom i Sportskog saveza gluhih Grada Bjelovara.

Dovršena je sezona kupanja na Gradskom bazenu, a Grad Bjelovar je i ove godine sudjelovao u subvencioniranju cijene karata tako da je cijena karata ostala nepromijenjena u odnosu na prethodne godine.

Grad Bjelovar je u proteklom razdoblju kroz tekuće i investicijsko održavanje vodio brigu o funkcionalnosti sportskih objekata u vlasništvu.

Za potrebe treniranja i odvijanja prvenstvenih i međunarodnih rukometnih utakmica Muškoga rukometnoga kluba Bjelovar i Ženskoga rukometnoga kluba Bjelovar obnovljena je Dvorana Europskih prvaka te postavljen novi sportski pod.

Izrađena je projektna dokumentacija za prijavu Gradske streljane i objekta NK Croatia Klokočevac na energetska obnovu.

II. PODRUČJE KULTURE, ZDRAVSTVA, SOCIJALNE SKRBI I OPĆIH POSLOVA

1. KULTURA

Kulturne manifestacije, događanja i programi u razdoblju od 1. srpnja do 31. prosinca 2019. godine su uspješno organizirane i provedene u cijelosti.

Druge godine za redom, pod nazivom „BOHO PARK“, održani su programi i aktivnosti u sklopu manifestacije „Bjelovarsko kulturno ljetno“ koje je trajalo 63 dana od 1. srpnja do 2. rujna 2019. godine. Održano je 17 koncerata, 7 programa i koncerata tradicionalnog karaktera u organizaciji Zajednice udruga u kulturi, 6 filmskih projekcija Kulturnog i multimedijanskog centra, 11 projekcija udruge DOKUart, 3 izložbe slika i glazbenih kvizova u provedbi Gradskog muzeja Bjelovar, 12 programa Narodne knjižnice „P. Preradović“ Bjelovar i Dječje knjižnice, 2 književne večeri i predstavljanje knjiga, 2 izložbe fotografija udruge Foto klub Bjelovar, radionice glume, glasa i pokreta Bjelovarskog kazališta te mnoge druge zabavne aktivnosti namijenjene za sva godišta.

Obilježavanje „Dana grada Bjelovara i Dana bjelovarskih branitelja“ od 29. rujna 2019. godine obilježeno je velikim koncertom Zlatana Stipišića Gibonnia i njegovog banda. Povodom „Dana grada Bjelovara i Dana bjelovarskih branitelja“ provedeni su i popratni programi udruga u kulturi, braniteljskih udruga, natjecanja i turniri sportskih klubova.

Amaterski kazališni festival „Komedija fest“ u organizaciji Bjelovarskog kazališta trajao je od 12. do 22. 9. 2019. godine u kojemu je predstave igralo 12 kazališta iz cijele Hrvatske.

Od 5. do 11. 10. 2019. godine u organizaciji udruge DOKUart, trajao je festival dokumentarnog filma „14. DOKUart festival“ i „12. MALI DOKUart“.

Na „13. večeri nacionalnih manjina“ 30. studenoga 2019. godine, u Dvorani europskih prvaka nastupilo je trinaest društava nacionalnih manjina. Sudjelovalo je preko 400 izvođača. Organizator manifestacije je udruga Češka Obec Bjelovar.

„Advent u Bjelovaru“, u organizaciji Turističke zajednice Bilogora Bjelovar trajao je od 30. 11. 2019. do 12. 1. 2020. godine na gradskom korzu. Tu je bilo i klizalište, pod nazivom „Ledeni korzo“. U tom periodu održana su i 22 glazbeno-scenska događanja koje je putem Javnog poziva financirala Zajednica udruga u kulturi Grada Bjelovara te događanja koje je Zajednica organizirala ili pomagala u organizaciji.

Na tradicionalnom 17. Božićnom Gala Koncertu 20. 12. 2019. godine u Dvorani europskih prvaka nastupila su poznata hrvatska i strana estradna imena. Događaj je organizirala Udruga Bjelovart.

Održana je proslava dječje Male Nove godine u podne, uz besplatan čaj te proslava Nove 2020. godine koja je dočekana uz vatromet na središnjem gradskom trgu, uz živu glazbu Đanija Stipaničeva i besplatno kuhano vino.

Ustanove Narodna knjižnica „Petar Preradović“ Bjelovar, Gradski muzej Bjelovar, Centar za cjeloživotno učenje i kulturu i Kulturni i multimedijски centar Bjelovar, kao i Zajednica tehničke kulture i Zajednica udruga u kulturi Grada Bjelovara te razne udruge koje kontinuirano priređuju programe, izložbe i radionice u svom redovnom radu, čine Bjelovar gradom koji potiče kulturnu raznolikost, tradiciju i interkulturalni dijalog.

Ustanove u oblasti kulture, svojim redovnim radom su kontinuirano izvršile sve planirane programe uz redovnu novčanu potporu Grada Bjelovara.

2. VATROGASTVO, ZAŠTITA I SPAŠAVANJE

Redovni program protupožarne zaštite financira se kroz:

- **VATROGASNA ZAJEDNICA GRADA BJELOVARA**

Vatrogasna zajednica Grada Bjelovara zajedno sa svojim članicama sudjeluje u provedbi posebnih mjera zaštite od požara, Plana zaštite od požara Grada Bjelovara te ostalih zakonskih i drugih odredbi, aktivno provodi preventivne mjere zaštite od požara i eksplozija, djelotvornoj pripremi vatrogasnih postrojbi za gašenje požara i spašavanje ljudi i imovine ugroženih požarom i eksplozijom, pružanju tehničke pomoći u nezgodama i opasnim situacijama te obavljanju i drugih poslova u nesrećama, ekološkim i inim nesrećama te razvija i poboljšava razinu osposobljavanja članova vatrogasnih postrojbi i njihovu operativnu spremnost, predstavlja vatrogastvo Grada Bjelovara pred gradskim, županijskim, državnim i međunarodnim vatrogasnim organizacijama te jedinicama lokalne i regionalne samouprave i državne vlasti.

Vatrogasna zajednica Grada Bjelovara financira se temeljem odredbi Zakona o vatrogastvu, a sredstva se redovito doznačuju na račun Zajednice.

- **JAVNA VATROGASNA POSTROJBA GRADA BJELOVARA**

Javna vatrogasna postrojba u sastavu je Vatrogasne zajednice i nositelj je protupožarne zaštite, a ima područje pokrivanja i odgovornosti na cijeloj Vatrogasnoj zajednici Grada Bjelovara.

Sredstva za plaće zaposlenih kao i materijalne rashode redovno se doznačava prema planiranim sredstvima u Proračunu.

Dio troškova postrojbe (materijalni troškovi, vatrogasna oprema i sredstva za zaštitnu odjeću i obuću) pokriveni su iz sredstava vlastitog prihoda Javne vatrogasne postrojbe.

U proteklom razdoblju Grad Bjelovar je uredno podmirivao preuzete obveze u vatrogastvu i civilnoj zaštiti. Stožer civilne zaštite redovito se ažurira.

Izvršeni su redoviti inspekcijski nadzori od strane MUP RH, Područnog ureda civilne zaštite Varaždin, Službe civilne zaštite Bjelovar, Odjela za inspekcije koji su izvršili nadzore iz vatrogastva, civilne zaštite i zaštite od požara.

Gradonačelnik Grada Bjelovara je do prosinca 2019. godine donio sljedeće akte:

- Punomoć za osiguravanje provođenja inspekcijskih poslova, MUP RH, inspekcija vatrogastva, (KLASA: 821-01/19-01/03, URBROJ: 2103/01-04/3-19-2)
- Punomoć za osiguravanje provođenja inspekcijskih poslova, MUP RH, inspekcija civilne zaštite, (KLASA: 821-01/19-01/04, URBROJ: 2103/01-04/3-19-2)
- Ugovor o dodjeli financijskih sredstava sa Hrvatskim Caritasom (KLASA: 402-01/19-01/19, URBROJ: 2103/01-01/1-19-3).

3. TEHNIČKA KULTURA

Grad Bjelovar financirao je iz svog Proračuna redovnu djelatnost Zajednice tehničke kulture Grada Bjelovara sukladno Ugovoru. Sredstva su doznačavana obročno (redovna djelatnost).

4. ZAŠTITA NA RADU

Periodična ispitivanja i pregledi izvršeni su kako je slijedilo prema rasporedu (vanjska i unutarnja hidrantska mreža, panik rasvjeta, protupožarna vrata, vatrodojavni senzori).

Izvršeno je ažuriranje Procjene rizika zaštite na radu.

5. SOCIJALNA SKRB

I. Pomoć u novcu

1. Troškovi stanovanja odnose se na najamninu, električnu energiju, plin, grijanje, vodu, odvodnju i druge troškove stanovanja, a koje se isplaćuju sukladno Zakonu o socijalnoj skrbi i Odluci o visini naknade za troškove stanovanja, a temeljem rješenja Centra za socijalnu skrb Bjelovar koji utvrđuju status korisnika zajamčene minimalne naknade. Zaključno s 31. 12. 2019. godine imali smo 186 korisnika troškova stanovanja.

2. Novčane pomoći donose se na pomoć građanima u potrebi, a koja se odnose na plaćanje električne energije, plina za grijanje, kupnju ogrjevnog drveta, prehrambenih namirnica, odjeće i obuće, odlazak na liječenje, saniranje posljedica od požara te za zadovoljenje drugih osnovnih životnih potreba, a sukladno kriterijima iz Odluke o socijalnoj skrbi Grada Bjelovara.

3. Pomoći obiteljima i kućanstvima – računi sadržavaju troškove za pokop umrlih osoba, mjesečno subvencioniranje karata za gradski prijevoz umirovljenika starijih od 65 godina (do deset mjesečnih karata, najviše do 100,00 kuna), troškove programa odgoja i obrazovanja djece s teškoćama u razvoju u Poliklinici za rehabilitaciju slušanja i govora „Suvag“ i Logopedskom kabinetu za govorno-jezičnu komunikaciju „Blaži“ te praćenje plaćanja i satnice dolaska djece. S 31. 12. 2019.

godine imamo jedno dijete polaznika Poliklinike „Suvag“ i jedno dijete polaznika Logopedskog kabineta „Blaži“.

4. Pomoći za ogrjev isplaćuju se sukladno Zakonu o socijalnoj skrbi, odnosno korisnicima zajamčene minimalne naknade putem rješenja Centra za socijalnu skrb, a novčana sredstva doznaju se iz proračuna Bjelovarsko bilogorske županije. U ovoj godini imali smo 285 korisnika zajamčene minimalne naknade na isplati naknade za ogrjev.

5. Plaće za privremeno zaposlene koje se odnose na javne radove – u ovom razdoblju imamo 6 zaposlenih osoba na javnim radovima.

6. EU projekt zapošljavanja žena – Kotač promjene

Projekt Wheel of Change (Kotač promjene) u provedbi je gotovo dvije godine (25. siječnja 2018. godine potpisan je Ugovor o dodjeli bespovratnih sredstava za projekte koji se financiraju iz Europskog socijalnog fonda u financijskom razdoblju 2014.-2020.), a putem njega pripadnice ciljane skupine, njih 77, već godinu i pol dana pružaju pomoć i podršku starim i nemoćnim osobama, njih 308. Osim pomoći i podrške od strane pripadnica ciljane skupine, krajnji korisnici projekta svaki mjesec na kućnu adresu dobivaju i paket higijenskih i kućanskih potrepština. Interes za pomoć i podršku iz projekta je velik, tako da je trenutačno preko 130 osoba na, tzv., listi čekanja.

U izvještajnom razdoblju jedna je pripadnica ciljane skupine izišla iz projekta zbog ostvarivanja prava na mirovinu te je umjesto nje zaposlena druga. Nekoliko je pripadnica ciljane skupine na bolovanju dužem od 42 dana te su za njihovu zamjenu raspisani natječaji i zaposlene nove pripadnice ciljane skupine na vrijeme do povratka s bolovanja pripadnica ciljane skupine.

7. EU projekt – Mi to možemo

Projekt „Mi to možemo“ prijavljen je prema Hrvatskom zavodu za zapošljavanje, Ured za financiranje i ugovaranje projekata Europske unije u okviru Otvorenog trajnog poziva Podrška socijalnom uključivanju i zapošljavanju marginaliziranih skupina UP.02.1.1.06 Ministarstva za demografiju, obitelj, mlade i socijalnu politiku. Projekt je ukupne vrijednosti 1.406.786,60 kn, a tražena su bespovratna sredstva u 100% iznosu ukupne vrijednosti projekta. Projekt se financira iz Europskog socijalnog fonda, a provedba aktivnosti tijekom 24 mjeseca.

Projektom se, u partnerstvu s Udrugom tjelesnih invalida Bjelovar, Udrugom oštećena sluha BBŽ i Centrom za socijalnu skrb Bjelovar, želi omogućiti nezaposlenim osobama s područja Grada Bjelovara stručno usavršavanje, u okviru verificiranih programa obrazovanja odraslih kako bi postali konkurentniji na tržištu rada i stekli verificirane javne isprave o završenom programu osposobljavanja.

HZZ-PU Bjelovar kao javna ustanova sudjelovat će kao suradnik u projektu s ciljem informiranja i motiviranja nezaposlenih osoba za sudjelovanje u projektu, pružanja podrške u detektiranju ciljane skupine za sudjelovanje u projektu te predstavljanje i povezivanje ciljane skupine projekta s poslodavcima.

Ciljanu skupinu projekta čini 60 dugotrajno nezaposlenih s područja Grada Bjelovara od kojih je 15 dugotrajno nezaposlenih mladih osoba do 29 godina i 15 odraslih osoba starijih od 30 godina, 15 osoba s invaliditetom, 15 korisnika prava na zajamčenu minimalnu naknadu i 5 stručnjaka koji rade s nezaposlenim osobama na području zapošljavanja i socijalnog uključivanja.

Osim prethodno navedenih aktivnosti u projektu je planirano provođenje informativnih radionica o pravima i mogućnostima nezaposlenih osoba, treninzi i radionice za razvoj mekih i transverzalnih vještina nezaposlenih osoba.

Do sada su provedene aktivnosti organiziranja i održavanja informativnih radionica o projektu za nezaposlene osobe, izrađeni Upitnici/Ankete za potrebe iskazivanja interesa ciljane skupine projekta o pojedinim verificiranim programima obrazovanja odraslih, detaljna analiza Upitnika/Anketa za potrebe izrade tendera u postupku Javne nabave. Izrađeni su i odobreni od PT2: Plan nabave, početni Plan Zahtjeva za nadoknadom sredstava, Zahtjev za isplatu predujma, a u srpnju je prema PT2 upućen Zahtjev za nadoknadom sredstava br. 1. Odobren je predujam u iznosu od 562.714,64 kuna. Proveden je postupak jednostavne nabave za potrebe promidžbe i vidljivosti projekta.

Od kolovoza 2019. godine do siječnja 2020. godine održana su 3 grupna razgovora u svrhu usmjeravanja i motivacije ciljane skupine projekta za sudjelovanje u programima usmjerenih na razvoj i unaprjeđenje mekih i transverzalnih vještina. Održana su 3 grupna informiranja ciljane skupine o projektu i projektnim aktivnostima projekta, održan je 1 grupni razgovor u svrhu usmjeravanja i motivacije ciljane skupine projekta za sudjelovanje u programima obrazovanja odraslih.

U studenom 2019. godine poslan je u PT 2 Zahtjev za nadoknadom sredstva br. 2, a u siječnju 2020. godine Zahtjev za nadoknadom sredstava br. 3. Proveden je postupak Javne nabave za uslugu prijevoza ciljane skupine projekta (nezaposlene osobe, polaznici programa obrazovanja odraslih), proveden je postupak Jednostavne nabave za nabavu opreme za prijavitelja projekta (Grad Bjelovar) i partnere u projektu (Udrugu tjelesnih invalida Bjelovar, Udrugu osoba oštećena sluha BBŽ), proveden je postupak jednostavne nabave za vanjsku uslugu verificiranih programa obrazovanja odraslih, proveden je postupak jednostavne nabave za uslugu psihologijskog testiranja i postupak Jednostavne nabave za uslugu liječničkog pregleda za utvrđivanje psihofizičkih predispozicija ciljane skupine projekta.

II. Pomoć u naravi

1. Pučka kuhinja – Grad Bjelovar osigurava sredstva za sufinanciranje rada Pučke kuhinje u Caritasu Župe Sv. Antuna Padovanskog Bjelovar za pripremu toplog obroka. Svakodnevno se u Pučkoj kuhinji hrani oko 65 korisnika.

2. Darivanje djece socijalno ugroženih obitelji što podrazumijeva isplatu naknade za svako novođeno dijete za koje se podnese zahtjev Gradu Bjelovaru. Izvršenje za 2019. godinu na ovoj stavci je 303.000,00 kuna.

3. Ortopedska pomagala i didaktika namijenjena su za kupnju ortopedskih pomagala i didaktičke opreme.

III. Pomoći humanitarnim organizacijama i udrugama

1. Sufinanciranje rada Udruge za zaštitu žena i djece žrtava obiteljskog nasilja „Iris“ Bjelovar – Sigurna kuća sukladno Ugovoru o plaćanju režijskih troškova prostora „Sigurne kuće“ iz Proračuna Grada Bjelovara za 2019. godinu. Navedenim ugovorom Grad Bjelovar plaća troškove električne energije, plina, opskrbu vodom te iznošenje i odvoz smeća.

2. Rad humanitarnih Udruga financiran je sukladno Javnom pozivu za financiranje jednogodišnjih programa i projekata udruga grada Bjelovara za 2019. godinu.

3. Rad Gradskog društva Crvenog križa Bjelovar sufinanciran je temeljem Zakona o Crvenom križu što iznosi 0,7% Proračuna Grada Bjelovara.

4. Pomoći zdravstvenim ustanovama

Uz navedene poslove, socijalna skrb i zdravstvo ponedjeljkom, srijedom i četvrtkom radi sa strankama. Dnevno u socijalnu skrb i zdravstvo dođe oko petnaestak osoba, često i više. To su uglavnom korisnici zajamčene minimalne naknade, osobe koje nemaju dovoljno financijskih sredstava za život i osnovne životne potrebe svoje obitelji i djece, osobe s invaliditetom, predstavnici Udruga te umirovljenici stariji od 65 godina. Često nam dolaze ljudi koji se žele informirati o svojim pravima i u kojim ustanovama traženo pravo mogu ostvariti ili jednostavno porazgovarati o svojim teškoćama.

U socijalnoj skrbi i zdravstvu redovito se kontaktiraju zaposlene osobe na javnim radovima i u EU projektima te se u suradnji sa Centrom za socijalnu skrb Bjelovar i Udrugama partnerima rješava nastala problematika.

Jednom mjesečno organiziramo zajednički sastanak s djelatnicima u javnim radovima gdje svi zajedno, ukoliko postoje, rješavamo probleme na terenu.

Jednom mjesečno, po potrebi i više puta, pismenim putem izvještavamo Hrvatski Zavod za zapošljavanje o svim segmentima javnog rada za protekli mjesec.

Prema potrebi, socijalna radnica Odjela izlazi na teren provjeriti i utvrditi činjenična stanja kod korisnika kao i voditeljica projekta Kotač promjene.

6. ARHIVA

Dana 16. rujna 2019. godine Državnom arhivu u Bjelovaru poslan je prijedlog za izmjenu rokova čuvanja u Popisu gradiva Grada Bjelovara s rokovima čuvanja (KLASA 036-03/19-01/01, URBROJ 2103/01-04/1-19-5).

Na navedeni prijedlog Državni arhiv u Bjelovaru izdao je 26. rujna 2019. Rješenje o odobrenju izmjena rokova čuvanja.

Dana 19. rujna 2019. godine Državnom arhivu u Bjelovaru upućen je Zahtjev za odobrenje na prijedlog za izlučivanje registraturnog gradiva kojemu su istekli rokovi čuvanja (KLASA 036-04/18-01/1 URBROJ 2103/01-19-21).

Povjerenstvo za odabiranje i izlučivanje dokumentarnog gradiva izvan arhiva donijelo je 27. rujna 2019. godine Rješenje o odobrenju izlučivanja te je Državni arhiv Rješenje dostavio Gradu Bjelovaru.

Dana 4. listopada 2019. godine donesena je Odluka o početku izlučivanja (KLASA 036-04/18-01/1 URBROJ 2103/01-04/1-19-22).

Izlučivanje je provedeno o čemu je sastavljen Zapisnik (KLASA 036-04/18-01/1 URBROJ 2103/01-04/1-19-23).

Izlučeno gradivo u količini od 75 arhivskih mapa, 127 fascikala, 6 knjiga, 2 data mape i 363 registratora, sveukupno 42,99 d/m, predano je tvrtki Komunalac d.o.o. i zbrinuto u skladu sa Zakonom o arhivskom gradivu i arhivima („Narodne novine“, broj 105/97, 64/00, 125/11, 46/17, 61/18) na način da su poduzete mjere zaštite tajnosti podataka koji bi mogli povrijediti javni probitak ili probitak građana. O tome je tvrtka Komunalac d.o.o. izdala Potvrdu.

Odluka o početku izlučivanja, Zapisnik o provedenom izlučivanju s popisom izlučenog gradiva te Potvrda tvrtke Komunalac d.o.o. , sukladno članku 25. Pravilnika o upravljanju dokumentarnim gradivom Grada Bjelovara od 10. siječnja 2019. godine, dostavljeni su Državnom arhivu u Bjelovaru.

Dana 30. prosinca 2019. godine donesen je Plan klasifikacijskih i brojčanih oznaka stvaratelja i primatelja pismena upravnih i drugih tijela Grada Bjelovara za 2020. godinu koji je stupio na snagu 2. siječnja 2020. godine.

7. PROTOKOL GRADONAČELNIKA

Gradonačelnik Grada Bjelovara i/ili njegovi zamjenici od početka srpnja do kraja prosinca 2019. održali su mnoge sastanke s pravnim ili fizičkim osobama, a sve u smislu ostvarenja brojnih projekata na dobrobit grada i njegovih građana.

U cilju ostvarivanja javnosti rada gradonačelnika i informiranja javnosti o radu Gradske uprave predstavnici medija redovito su izvješćivani i pozivani te kontinuirano prate sjednice Gradskog vijeća, konferencije za novinare, prijame, prezentacije gradskih projekata i događanja i ostale aktivnosti Grada Bjelovara.

Gradonačelnik, njegovi zamjenici i suradnici redoviti su sudionici događanja koja se tradicionalno održavaju u našem gradu. U cilju ostvarenja svih tih manifestacija i priredbi, ali i projekata na različitim poljima od interesa za Grad, navodimo aktivnosti gradonačelnika i/ili njegovih zamjenika/suradnika u razdoblju od srpnja do kraja prosinca 2019.

Srpanj:

- Prezentacija POS-a - APN
- Potpisivanje Sporazuma projekta „Izgradnja mreže sljedeće generacije (NGN) pristupne mreže sljedeće generacije“
- Radionica Erste
- Izvršni odbor Sportske zajednice
- Reciklažno dvorište, Uvodna konferencija
- Program osposobljavanja za upravljanje biciklima
- Prijem Udruge Sparte – lađarice
- Filmodrom – Bjelovarsko kulturno ljeto
- Izložba i slušaonica o Beatlesima – Gradski muzej Bjelovar - BKLJ
- Koncert u Boho parku – Karo Band - BKLJ
- Koncert Zlatko Đurašina u Boho parku – BKLJ
- Tjedan filma (cijeli tjedan) – Boho park – BKLJ

- Skupština Gradskog poduzeća za upravljanje sa sportskim objektima Grada Bjelovara
- Potpisivanje ugovora sa Česma uslugama vezano za jaslice u Gudovcu
- Obilazak radova u Trojstvenom Markovcu – Ulica Ivana Pernara

Kolovoz:

- Ispraćaj biciklista na put – Zajedno putovima istine – HVIDR-a
- Sinjska alka
- Knin – obilježavanje Dana pobjede i domovinske zahvalnosti
- Dan pobjede i domovinske zahvalnosti – obilježavanje u Bjelovaru
- Sastanak kod gradonačelnika vezan za preusmjerenje Pakračke ulice u jednosmjernu
- Maraton lađa
- Slavonski Brod - obilježavanje 27. obljetnice pogibije hrvatskih branitelja na tom području
- Salon fotografija „Šuma okom šumara“ – Gradski muzej Bjelovar
- Likovne radionice – Gradski muzej Bjelovar - BKLJ
- Najava Moto defilea – Jaši do zida – konferencija za novinare
- Teretni promet u tvrtkama – sastanak kod gradonačelnika
- IN2, e-Uprava, e-Obrasci
- Dani šljiva – Sirač
- Streetball turnir na Boriku
- DOKU ART – najava – u Maglenči – Vrata Bilogore

Rujan:

- Obilježavanje pogibije hrvatskih branitelja – Donji Daruvar
- Obilazak igrališta s postavljenom umjetnom travom NK Mladost u Ždralovima i obilazak asfaltirane ceste u Tomašu
- Obilježavanje smrti Željka Sabola i Branka Kreštana
- Obilazak i press konferencija obnovljene ceste Patkovac - Ciglena
- Konjogojska udruga – sastanak
- Sastanak s poljoprivrednicima u Gradskoj upravi
- Otvaranje izložbe Društvo esperantista Bjelovar
- Završetak energetske obnove PŠ Ciglena
- Sjednica Upravnog odbora Hrvatske obrtničke komore BBŽ
- 27. međunarodni jesenski sajam – tri dana
- Obilježavanje pogibije hrvatskih branitelja – Kusionje
- Najava Komedija festa
- Energetska obnova vrtića u Radničkom naselju – konferencija za novinare
- HORKUD Golub – sastanak
- Međunarodni sajam ekologije Ekobis – Bihać (izlagali bjelovarski poljoprivrednici)
- Otvorenje Komedija festa
- Svečano otvorenje stolnoteniskog turnira u Bjelovaru
- Proslava 90 godina DVD Veliko Trojstvo
- Turističko vijeće

- Potpisivanje ugovora sa šest korisnika Programa za sufinanciranje sanacije i obnove pročelja i krovova građevina unutar prostornih međa Kulturno-povijesne cjeline grada Bjelovara
- Trčanjem protiv raka
- Bjelovar Craft Draft – pivski festival – park
- Zelena čistka
- Svečana sjednica povodom 110 godina esperanta u Bjelovaru
- Najava Dana meda u Bjelovaru
- Konferencija za novinare – najava DOKUarta
- Promocija Monografije 110 godina esperanta u Bjelovaru
- Predstavljanje projekta – Bjelovar prvi digitalni Grad u Hrvatskoj
- Proslava Dana policije
- Uvodno predavanje za studente 1. godine – Veleučilište u Bjelovaru
- Bjelovaru stih na dar – Dom za odrasle osobe Bjelovar
- Razglednica Zajednice udruga u kulturi
- Press konferencija – najava Dana Grada Bjelovara i Dana bjelovarskih branitelja – te predstavljanje filma Slučajni ratnici
- Udruga tjelesnih invalida – konferencija za novinare o projektu Krećite se s nama
- Prijem malih čestitara, djece dječjih vrtića
- Press – Bijelo vino i program Dana Grada
- Sat povijesti na Barutani da djecu 5. razreda osnovnih škola
- Edukativno predavanje Pčelica za osnovnoškolce
- Dani meda – Pčelari Gradu Bjelovaru
- Završetak energetske obnove Područne škole Nove Plavnice
- Izložba Matka Meštrovića i 4. bijenale mladih – Foto klub Bjelovar
- Otvaranje Zagorske ulice u Bjelovaru – obnovljena cesta, biciklističko-pješačka staza i javna rasvjeta
- 50 godina taekwonda u Bjelovaru, otvorenje izložbe Gradski muzej Bjelovar
- Pjesme Željka Sabola u Domu kulture
- 10. promotivni susret starodobnih automobila – ispred Gradske uprave
- Izložba vina – Bijelo – vino – atrij muzeja
- Dani meda – pčelari Gradu Bjelovaru
- Bjelovarske mažuretkinje – nastup - paviljon
- Akcija Atletskog kluba - Trčimo zajedno
- Otvorenje Međunarodnog turnira Ženski odbojkaški klub Bjelovar
- Otvorenje 6. kongresa mladih
- Nacionalna utrka gidrana – Husarska utrka
- Kongres mladih – panel rasprava
- Panel rasprava, IT sektor – budućnost gospodarstva
- Promocija knjige Bedem ljubavi – Mirjana Šestak Jerković
- Ines Ban – Vježbamo pod zvijezdama - paviljon
- Koncert Gibonnija
- Taktično-tehnički zbor – izložba vojnog i policijskog naoružanja itd.
- Polaganje vijenaca u povodu Dana Grada i Dana bjelovarskih branitelja – park
- Vojno akrobatska ceremonija, Počasno-zaštitne satnije OSRH
- Mimohod pobjednika – Barutana
- Komemoracija na Barutani i misa
- Omega kup
- ŽOK međunarodni turnir

- Natjecanje branitelja u kuhanju graha u dvorištu Gradske uprave
- Moto alka
- Premijera filma o bjelovarskim braniteljima Slučajni ratnici
- Festival tradicijske glazbe
- Obilježavanje Međunarodnog dana starijih osoba Dom za starije osobe

Listopad:

- Otkrivanje skulpture Metamorfoza – park Stjepan Radić
- Ljepota majčinstva – Dom kulture
- Konferencija – Digitalna Hrvatska u KMC Bjelovar
- Sporazum o suradnji – POU i Državna škola za javnu upravu
- Proslava 25. obljetnice tvrtke Nacional
- Dani regionalnog razvoja u Šibeniku
- Susret američkog veleposlanika i gradonačelnika prije početka konferencija na Veleučilištu u Bjelovaru
- Dan ružičaste vrpce
- Tech4kids
- Otvorenje DOKUarta
- Festival kose
- Obilježavanje Dana neovisnosti
- Tradicionalna malonogometna utakmica Branitelji svome gradu
- Svečana sjednica Dječjeg Gradskog vijeća
- Prijem Foxića
- Prijem gostiju iz Somogya, Mađarska
- Proširena sjednica Gospodarskog vijeća Županijske komore Bjelovar
- Svečana sjednica ribolovnog društva Česma
- Otvorenje izložbe – Vatroslav Lisinski – Zauvijek mladi
- Erasmus+ u 1. osnovnoj školi
- Prijem redatelja Igora Grčkog i Margarete Fabičević
- Posjet učitelja iz Švedske – 2. osnovna škola
- Snimanje reportaže i spota Vrtići po želji roditelja
- Otvorenje novouređenog Borika
- Društvo Naša djeca – predstavljanje zbornika
- Predstavljanje knjige Tvornica glazbe – Siniša Škarica
- Liga protiv raka na tržnici
- Češka obec Večer folkloru
- 5. etno festival – Veliko Trojstvo
- Zavod za javno zdravstvo – deratizacija
- Ispraćaj 5. HRVCONE u Republiku Poljsku
- Lider invest, svečana manifestacija Westin – dodjela nagrada
- Akcija sadnje drveća u Hebrangovoj ulici
- Godišnji koncert HORKUD Goluba
- Jesen na Bilogori – Romska kuća
- Kolegij gradonačelnika u Daruvaru
- Predstavnici tvrtke King ICT
- Predstavljanje projekta Libusoft
- Komemoracija na spomen području Trokut Novska
- Predstavljanje najvećih sportskih klubova
- Energetska obnova područne škole u Korenovu – konferencija za novinare

- Konferencija za novinare – novo igralište i uređenje dvorišta (u sklopu tzv. crvenih zgrada)
- Obilježavanje obljetnice Otkos 10, Velika Pisanica
- Polaganje vijenaca u povodu Dana svih svetih i dušnog dana

Studeni:

- 5. folklorne jeseni u Gudovcu – Zajednica Mađara Grada Bjelovara
- Utakmica i svečano predstavljanje bjelovarskih zlatnih olimpijaca
- Otvorenje humanitarne udruge Moj prijatelj
- Konferencija za novinare – potpisivanje ugovora za energetske obnovu Doma kulture
- Najava arheološke izložbe u muzeju
- Otvorenje Alfa radija u Bjelovaru
- Otvorenje 5. likovne kolonije HVIDR-a BBŽ – Galerija Matešin
- Otvorenje izložbe – Gradovi camerom obscurom
- Potpisivanje ugovora za energetske obnovu doma u Zvijercima
- Turističko vijeće
- Otvorenje Interliber
- Polaganje vijenaca – dr. Anđelko Višić
- Predstavljanje knjige Željka Karaule Povijest Grubišnjog Polja povodom Dana otvorenih vrata HAZU-a
- Dolazak karavane Prevlaka – Vukovar u Bjelovar, polaganje vijenaca i kino predstava Slučajni ratnici za motoriste, sudionike karavane
- Otvaranje, Arheološka kronika, Gradski muzej Bjelovar
- Lova iz snova – komedija Kazališta mladih Vitez – Noć kazališta
- Festival zdravlja prirode, Udruga zadovoljna žena
- 10 godina s Alenom, kazališno-glazbeni program – Noć kazališta
- Koncert HORKUD Golub – obilježavanje 132 godina Društva
- Ljubičasti Bjelovar, Svjetski dan prijevremeno rođene djece
- Predstava za djecu Kos – Noć kazališta
- Paljenje lampaša - Dan sjećanja na Vukovar
- Međunarodni tjedan svjesnosti o prijevarama – Hrvatska udruga poslodavaca - panel Transparentnost vlasti
- Potpisivanje ugovora o stipendijama Grada Bjelovara
- Potpisivanje ugovora s bankama o subvencioniranju kamata poduzetnicima
- Posjet veleposlanika Turske
- Svečano otvorenje Geotermalne elektrane Velika 1 – Ciglena
- Svečanost dočeka HRVCONe iz Poljske
- Snimanje Pozivnica za Advent u Bjelovaru
- Završetak obnove dvorišta – „crvene zgrade“
- Konstituirajuća sjednica novog saziva Dječjeg gradskog vijeća Grada Bjelovara
- Predavanje - Husari
- Simpozij – Izazovi u sestrinstvu
- Obilazak povodom završetka radova ceste u Gornjim Plavnicama
- Proslava Dana poduzeća Komunalac i Vodne usluge
- Predavanje sportašima Hrvatskog antidoping ureda
- Redovna godišnja izvještajna skupština udruge HVIDR-a

- Konferencija za novinare povodom početka radova izgradnje dječjeg vrtića u Gudovcu
- Koncert Hommage Bruni Bjelinskom
- Skupština Udruženja obrtnika Bjelovar
- Prijam korejskih majstora u taekwondou
- Druženje NK Mladost Ždralovi
- Otvorenje klizališta
- Nastup - Scifidelity Orcestra
- Prvi badminton turnir – 1. osnovna škola
- Paljenje prve adventske svijeće
- Večer nacionalnih manjina
- Veliki vatromet

Prosinac:

- Koncert Klapa Bjelovar
- Sastanak s predsjednicima mjesnih odbora
- Prijem Stolnoteniskog kluba Bjelovar i kineskog trenera
- Okrugli stol Hotel Panorama Zg. - Uvođenje novog studijskog programa e-uprava
- Završna konferencija Odvoji po boji v. vijećnica
- Obilježavanje Međunarodnog dana osoba sa invaliditetom
- Skupština Obrtničke komore Bjelovar
- Međužupanijski skup - Kurikulum za inkluziju
- Državni tajnik Ministarstva regionalnog razvoja i fondova EU Velimir Žunac potpisao je s Gradom Bjelovarom i pet općina ugovor za dodjelu dodatnog novca za projekte
- Komemoracija u Komletincima
- Kićenje bora s bjelovarskim mališanima i Djeda Mrazovima
- Koncert HORKUD Golub
- Obilježavanje blagdana sv. Nikole
- Paljenje druge adventske svijeće
- Koncert Volim Hrvatsku
- Koncert Karo Band
- Koncert TS korak
- Prijem Tomislava Rahlea, prvoligaša u biljaru
- Sjednica Gospodarskog vijeća Županijske komore – uručenje Zlatne kune trgovačkim društvima
- Godišnja izvještajna skupština Povijesne postrojbe Bjelovarski graničari - Husari
- Konferencija za novinare – najava Božićnog Gala Koncerta
- Konferencija za novinare na spomen području Barutana - predstavnici PU Bjelovarsko-bilogorska, Hrvatske šume Bjelovar i Grad Bjelovar
- Skupština Sportske zajednice Grada Bjelovara
- Sijanje božićne pšenice u dvorištu Bilogorske kuće na Korzu
- Božićni pjevači
- Božićno svjetlo želja – puštanje lampiona
- Otvorenje konferencije BiTCON u Bjelovaru
- Vesela kočija Djeda mraza
- Božić nas povezuje – Češka obec i Zajednica Mađara

- Paljenje 3. adventske svijeće
- Koncert – Pravila igre
- Božićni koncert – Stage Banda
- Zagrebačke pahuljice – sinkronizirano klizanje
- Božićni koncert Vedran i Tomislav Milić
- Humanitarni koncert policije
- Kolegij gradonačelnika u Gradu Bjelovaru
- Prijam biskupa i župnika povodom nadolazećih blagdana
- Dekanova nagrada najboljim studentima Veleučilišta u Bjelovaru
- Gostovanje Histrioni, Gastarbajterski Božić
- Otvorenje mesnice Ravlić
- Otvorenje Game box
- Posjet Pučkoj kuhinji i OSIT-u povodom nadolazećih blagdana
- Hokejaške utakmice
- Koncert - Mia Dimšić
- Božićni Gala Koncert
- Podjela darova djeci
- Paljenje 4. adventske svijeće
- Koncert Ogenj
- Koncert Vox Feminae
- Kolegij gradonačelnika u Bjelovaru
- HORKUD Golub – Božićni koncert u katedrali
- Koncert – The Cat Paws
- Bajka na ledu – KK Mali medo
- Koncert Vanna
- Komemoracija – Pakrački vinogradi
- Prijam Kuglačkog kluba Bjelovar – prvaci Hrvatske – pojedinačno
- Slatki jadi gospođice Karoline – Dom kulture
- Doček Male Nove godine - podne
- Doček Nove godine

Popis ugovora o suradnji na medijskom informiranju i promidžbi:

- Bjelovar live d.o.o.
- Bjelovar - info medij, obrt za medijske usluge
- Ciudad d.o.o.
- Informativni centar, Hrvatska radio postaja Čazma d.o.o.
- Nezavisna televizija d.o.o.
- Prigorski Media d.o.o.
- Radio Križevci d.o.o.
- Smart Content d.o.o.
- Slavonsko-brodska televizija d.o.o.

8. OPĆI POSLOVI

U sklopu Odjela redovito se vodi briga o održavanju zgrade, vozila, informatičke opreme te poslova kuhinje.

III. PODRUČJE KOMUNALNIH DJELATNOSTI I UREĐENJA PROSTORA

U izvještajnom razdoblju od 01.07.2019. – 31.12.2019. godine sukladno Programu građenja komunalne infrastrukture za 2019. godinu ("Službeni glasnik Grada Bjelovara" broj 8/18 i 7/19) i Programu održavanja komunalne infrastrukture za 2019. godinu ("Službeni glasnik Grada Bjelovara" broj 8/18 i 7/19) obavljani su poslovi na izgradnji komunalne infrastrukture i na održavanju komunalne infrastrukture, kako slijedi:

1. Program građenja komunalne infrastrukture za 2019. godinu

Izvedeni su sljedeći radovi:

- rekonstrukcija Staroplavničke ulice,
- rekonstrukcija Zagorske ulice i dijela Ul. F. Livadića (do M. Bogovića),
- revitalizacija sportsko rekreacijske zone i parka "Borik",
- izgradnja pješačke staze Rajić,
- izgradnja pješačke staze Rajić - Prgomelje,
- izgradnja pješačke staze Prgomelje – Gudovac
- izgradnja dječjeg igrališta u A. Mihanovića
- rekonstrukcija i dogradnja javne rasvjete Borik
- rekonstrukcija raskrižja P. Biškupa - M. Šufflaya
- u tijeku su radovi izgradnje oborinske odvodnje u dijelu Ul. Vidikovac.

2. Program održavanja komunalne infrastrukture za 2019. godinu

Iz sredstava planiranih Programom održavanja komunalne infrastrukture za 2019. godinu redovno se obavljalo održavanje:

- 281 km nerazvrstanih cesta
- 60.000 m² javnih asfaltiranih površina
- 539.470 m² zelenih površina
- 6.300 rasvjetnih mjesta javne rasvjete
- 41 dječje igralište.

Iz predmetnih sredstava sufinancirani su radovi održavanja groblja i sanirani su poljski putevi.

3. Energetska učinkovitost

U izvještajnom razdoblju postavljene su tri stanice za punjenje i iznajmljivanje e-bicikala u Bjelovaru na sljedećim lokacijama: Šetalište dr. Ivše Lebovića, Tomaša G. Masaryka i Poljana dr. Franje Tuđmana. Ministarstvo turizma je odobrilo sufinanciranje tri stanice za punjenje i iznajmljivanje e-bicikala u ukupnom iznosu od 122.112,97 kuna. Prema prethodno provedenom postupku javne nabave i sklopljenom ugovoru, nabavljeni su e-bicikli (10 kom). Nabavu e-bicikala sufinancirao je Fond za zaštitu okoliša i energetska učinkovitost u iznosu od 50.000,00 kuna. Pokrenut je postupak javne nabave za elektro punionicu (na lokaciji Trg Eugena Kvaternika, parking preko puta Narodne knjižnice "Petar Preradović"), za koju je Fond za zaštitu okoliša i energetska učinkovitost odobrio sufinanciranje u iznosu do 86.008,20 kuna.

Izrađen je Akcijski plan energetske učinkovitosti Grada Bjelovara za razdoblje od 2020. do 2022. godine te je od Ministarstva zaštite okoliša i energetike zatražena prethodna suglasnost na isti.

4. Zaštita okoliša

Prema prethodno provedenom postupku javne nabave i sklopljenom ugovoru, izgrađeno je reciklažno dvorište u Prespi (na lokaciji Doline) i podnesen je zahtjev za izdavanje uporabne dozvole.

Završena je provedba projekta Odvoji po boji!

Proveden je postupak javne nabave, sklopljen ugovor i započeti su radovi bušenja eksploatacijske bušotine u Velikom Korenovu.

Održane su dvije akcije pod nazivom "Zelena čistka" i "Zasadi drvo – ne budi panj".

5. Prostorno planiranje

Vezano uz izradu dokumenata prostornog uređenja u izvještajnom razdoblju provedeni su zakonom propisani postupci i donijete su:

- Odluka o V. izmjenama i dopunama Prostornog plana uređenja Grada Bjelovara

- Odluka kojom se utvrđuje da nije potrebno provesti stratešku procjenu utjecaja na okoliš za Urbanistički plan uređenja "ZONA CIGLENA"

- Odluka kojom se utvrđuje da nije potrebno provesti stratešku procjenu utjecaja na okoliš za IV. izmjene i dopune Generalnog urbanističkog plana Grada Bjelovara

- Odluka o izradi Urbanističkog plana uređenja "ZONA CIGLENA"

- Odluka o izradi IV. izmjene i dopune Generalnog urbanističkog plana Grada Bjelovara

Izdano je 40 uvjerenja o statusu zemljišta.

6. Izdavanje akata za gradnju

U izvještajnom razdoblju izdano je ukupno 570 akata (370 upravnih i 200 neupravnih) iz područja prostornog uređenja i gradnje:

- Rješenja o izvedenom stanju: 72

- Građevinske dozvole: 75

- Uporabne dozvole: 42

- Uporabne dozvole za određene građevine: 146

- Lokacijske dozvole: 4

- Rješenja o utvrđivanju građevne čestice: 16

- Ostala rješenja: 15

- Lokacijske informacije: 24

- Utvrđivanje posebnih uvjeta: 53

- Potvrde glavnog projekta: 3

- Prijave početka građenja i uklanjanja: 75

- Potvrde parcelacijskih elaborata: 15

- Ostali neupravni predmeti: 30

7. Donošenje rješenja i suglasnosti – korištenje javne površine

U izvještajnom razdoblju donijeto je 149 rješenja i 40 suglasnosti koja se odnose na korištenje javnih površina.

8. Rješenja o komunalnoj naknadi, spomeničkoj renti, naknadi za uređenje voda

U izvještajnom razdoblju donijeto je:

- 473 rješenja o komunalnoj naknadi za stambeni prostor
- 227 rješenja o komunalnoj naknadi za poslovni prostor
- 301 rješenja o oslobađanju od plaćanja komunalne naknade
- 75 rješenja o spomeničkoj renti
- 990 rješenja o plaćanju naknade za uređenje voda
- 36 neupravnih predmeta

9. Prometni redari

U izvještajnom razdoblju prometni redari imali su ukupno 287 postupanja od čega 171 (59,58%) obavijesti (kazne) i 116 (40,42%) upozorenja.

10. Komunalni redari

Komunalni redari u izvještajnom razdoblju izdali su 32 upozorenja, donijeli 42 obvezna prekršajna naloga i 9 rješenja. Komunalni redari preuzeli su vođenje postupaka i donošenje rješenja o komunalnom doprinosu i rješenja o utvrđivanju plaćanja naknade za nezakonito izgrađene građevine. Donijeto je 221 rješenje o komunalnom doprinosu i 126 rješenja o utvrđivanju plaćanja naknade za nezakonito izgrađene građevine.

11. Donijeti akti i zaključeni ugovori

Popis akata i zaključenih ugovora koje je Gradonačelnik donio, odnosno zaključio u izvještajnom razdoblju, dostavljen je nadležnom Upravnom odjelu.

12. FINANCIJSKI POKAZATELJI

U izvještajnom razdoblju utrošeno je 29.823.272,03 kuna prema stavkama iz tablice koja slijedi:

R. br.	Vrsta izdataka	Za drugo polugodište 2019. godine
1.	Kapitalna ulaganja u komunalnu infrastrukturu	7.959.186,54 kn
2.	Održavanje komunalne infrastrukture	11.071.827,82 kn
3.	Prostorno planiranje i zaštita okoliša	9.192.766,58 kn

4.	Opći rashodi odjela	968.579,02 kn
5.	Energetska učinkovitost i obnovljivi izvori energije	638.412,07 kn
6.	Poslovne zone	0 kn
	UKUPNO:	29.823.272,03

IV. PODRUČJE GOSPODARSTVA

U području gospodarstva u razdoblju od 1. srpnja 2019. godine do 31. prosinca 2019. godine daje se pregled realizacije najvažnijih programa:

1. NORMATIVNI AKTI

Radi stvaranja normativnih uvjeta za kvalitetno izvršenje programa iz područja gospodarstva gradonačelnik Grada Bjelovara donosio je akte vezane uz raspolaganje nekretninama, područja poljoprivrede, turizma, poduzetništva, javne nabave, subvencija za malo i srednje poduzetništvo, sufinanciranje udruga, EU i nacionalne projekte i drugo, a koji su navedeni u okviru priloženog popisa donesenih akata.

2. PRIVREMENI ZAKUP DVORANA I PRIVREMENO KORIŠTENJE DVORANA TE DRUGIH PROSTORIJA MJESNIH ODBORA

Sklopljeno je 107 ugovora o zakupu dvorane, te 46 ugovora o korištenju dvorane, te 2 ugovora o uporabi dvorane u objektima Mjesnih odbora i 50 ugovora o zakupu termina sportske dvorane M.O. Gudovac, a 4 ugovora o zakupu termina sportske dvorane Prgomelje.

3. POSLOVNI PROSTORI

• Zakup i upravljanje

Do 31. prosinca 2019. godine zaključen je 1 ugovor o zakupu poslovnih prostora.

Do 31. prosinca 2019. godine zaključen je 1 ugovor o upravljanju javnom poslovnom zgradom.

Temeljem Odluke o davanju suglasnosti za ulaganje u poslovne prostore i zaključenih Ugovora o ulaganju, izvršeno je ulaganje zakupaca u 2 poslovna prostora.

• Sitni inventar, oprema, tekuće održavanja građevinskih objekata i postrojenja:

1. Poslovni prostori 2019. – sitni inventar, oprema, tekuće održavanja građevinskih objekata i postrojenja

Poslovna zgrada Krste Frankopana 24, Bjelovar utvrđivanje vodovodnih kvarova na objektu u iznosu od 7.125,00 kn.

Trg hrvatskih branitelja 14, Bjelovar dobava i ugradnja stakala Float 3 mm na vanjskim krilima prozora zgrade, skidanje starog kita te fiksiranje i postava okvira, popravak ulaznih vrata, dobava i ugradnja brave i kvake u ukupnom iznosu od 4.1312,23 kn. Naručeno grubo čišćenje i zbrinjavanje otpada od Komunalca d.o.o. Bjelovar, u iznosu od 10.844,81 kn + PDV odnosno ukupno 13.556,01 kn. Troškovnik uređenja dijela interijera digitalnog inovacijskog centra u iznosu od 3.000,00 kn + PDV odnosno ukupno 3.750,00 kn.

2. Stambeni prostori 2019. – sitni inventar, oprema, tekuće održavanje građevinskih objekata i postrojenja:

Stan u Bjelovaru, dr. Ante Starčevića 5b 1 kat: uređenje kupaone i ugradnja sanitarija, izrada električnih instalacije u kupaoni, završno temeljito čišćenje stana i namještaja nakon radova, rastavljanje kaljeve peći za osposobljavanje dimnjaka, bojanje stana i popravak podnih pločica u hodniku, ispitivanje električnih instalacija, izmjena miješalice u kuhinji.

Kuća u Bjelovaru, Križevačka cesta 5d: izrada montažne rampe za invalide. Košnja trave, izrada i popravak sifona, popravak ulaznih vrata, štemanje otvora te dobava i ugradnja limenih dimnjačkih vratašaca u prizemlju i tavanu, spajanje dimnjaka kuhinja-izba, bojanje 3 sobe i popravak 2 praga na sobama, zamjena polomljenog crijepa (cca 30 kom) i trulih letvi, te micanje visećih dijelova na rubu krova (prijetepasti na susjedno dvorište), otucanje obloge sokla zgrade (prani kulir) do susjednog dvorišta i odvoz šute na deponij, visine sokla 65 cm.

Kuća u Gornjim Plavnicama 11 - vodoinstalaterski radovi, zamjena potopne pumpe u bunaru i vanjske pipe.

Kuća Stančići 63 - Košnja trave

Stan Vladimira Frajtića 2/1 - popravak curenja krovništa pokrivenog valovitim salomit pločama ugradnjom dodatnog lima na spoju sa crijepom, na 2 mjesta (soba i kuhinja), izrada troškovnika Ljuba Carek.

Vladimira Nazora 3, Bjelovar - ugradnja kuhinjskog bojlera i miješalice, bojanje sobe, nabava i ugradnja rozete, ispitivanje električne instalacije.

4. GRADSKI STANOVI

U razdoblju do 31. prosinca 2019. godine Gradonačelnik Grada Bjelovara sklopio je:

- 18 ugovora o najmu stanova
- 3 sporazumna raskida ugovora o najmu stanova.

Temeljem objavljenog i provedenog Javnog poziva za prikupljanje zahtjeva za davanje stanova u najam, Gradonačelnik je donio Odluku o utvrđivanju Liste reda prvenstva za davanje stanova u najam na vrijeme od četiri godine.

5. TAXI DOZVOLE

U drugih šest mjeseci 2019. godine nije izdana niti jedna taxi dozvola.

6. KIOSCI

U drugoj polovici godine nije bilo zaključenih ugovora o zakupu javne površine za postavljanje kioska.

7. POTPORE U POLJOPRIVREDI (670.000,00 kn u Proračunu)

Analiza realiziranih potpora po svakoj pojedinoj mjeri prikazana je u sljedećoj tablici:

	Planirano	Izvršenje	Izvršenje %
Subvencije poljoprivrednicima	619.500,00	528.395,52	85,29
1.Subvencije – Uzgoj i držanje rasplodnih jedinki u gospodarstvu	84.000,00	84.000,00	100
2.Subvencije – Ispitivanje uređaja za zaštitu bilja	500,00	0,00	0
3.Subvencije - očuvanje pčelinjeg fonda	157.920,00	157.920,00	100
4.Subvencije – Izgradnja i opremanje prostora za preradu u poljoprivredi	43.728,98	43.728,98	100
5.Subvencije – Umjetno osjemenjivanje	15.820,00	15.820,00	100
6. Subvencije – Držanje i uzgoj konja pasmine gidran	81.500,00	81.500,00	100
7.Subvencije – Uzgoj i držanje teladi tovnih pasmina	27.200,00	27.200,00	100
8. Subvencije – podizanje trajnih nasada ili proširenje postojećeg	9.416,59	9.416,59	100
9. Subvencije – Obnova postojećeg trajnog nasada	4.625,36	4.625,36	100
10. Subvencije – Nabava i postavljanje sustava zaštite od tuče	20.000,00	20.000,00	100
11. Subvencije – Nabava i postavljanje novih plastenika i staklenika	26.005,01	26.005,01	100
12. Subvencije – Proizvodnja cvijeća i sjemenja u plastenicima i staklenicima	11.310,00	11.310,00	100
13. Subvencije – Analiza poljoprivrednog zemljišta i kalcifikacija tla	657,99	657,99	100
14.Subvencije – Cjeloživotno obrazovanje poljoprivrednika	2.000,00	2.000,00	100
15. Subvencije – Ekološka proizvodnja	3.237,66	3.237,66	100

16. Subvencija – Troškovi godišnjeg zakupa prodajnog mjesta na gradskoj tržnici Bjelovar	36.973,00	36.973,00	100
17. Subvencije – Subvencioniranje studijskih putovanja	4.000,00	4.000,00	100
Ostale subvencije i donacije	Planirano	Izvršenje	Izvršenje %
1.Subvencije – Certificiranje poljoprivrednih proizvođača	7.000,00	0,00	0
2. Provođenje Programa zaštite divljači na području grada	25.000,00	26.144,87	104,58
3. Projekt unapređenja uzgojnog programa u svinjogojstvu	50.000,00	50.000,00	100
4.Ostale tekuće donacije- orači, uzorite žene.....	11.000,00	11.484,61	104,41
5. Naknada za štete uzrokovane prirodnim katastrofama - elementarne nepogode	100.000,00	0,00	0
Raspolaganje poljoprivrednim zemljištem u vlasništvu RH	100.000,00	500,00	0,50

8. JAVNA NABAVA

Temeljem usvojenog Proračuna Grada Bjelovara za 2019. godinu i Plana nabave roba, usluga i radova Grada Bjelovara u 2019. godini, te zakonskih obveza prema Zakonu o javnoj nabavi „(Narodne novine“, broj 120/2016) provedene su sljedeće aktivnosti:

Izrađene su i donesene IZMJENE br. 1 Plana nabave roba, usluga i radova Grada Bjelovara u 2019. godini i objavljene u EOJN RH.

Iz nadležnosti **Upravnog odjela za gospodarstvo** sklopljen je jedan ugovor temeljem Okvirnog sporazuma:

1. Postupak javne nabave broj 2-05/17-Ro-3: Opskrba električnom energijom za razdoblje od jedne godine - 3. ugovor temeljem OS - 1.505.768,88 kn.
2. Proveden je postupak javne nabave: Energetska obnova Društvenog doma na adresi Zvijerci 77A, Bjelovar - 1.052.301,25 kn

Javna nabava za sve Upravne odjele:

- Provedeno je 15 (petnaest) novih postupka javne nabave preko EOJN RH.
- Sklopljena su 4 (četiri) Ugovora temeljem Okvirnog sporazuma.

Upravni odjel za kulturu, socijalnu skrb i opće poslove: provedena su 3 nova postupaka preko EOJN RH i sklopljena 2 ugovora temeljem Okvirnog sporazuma:

1. Energetska obnova zgrade Doma kulture na adresi Ivana Mažuranića 4a, Bjelovar - 11.440.893,44 kn
2. Usluga prijevoza autobusom polaznika verificiranih programa obrazovanja odraslih za projekt "Mi to možemo", UP.02.2.2.08.0029 – 312.000,00
3. Uređenje Spomen područja „Barutana 1991“ u Bjelovaru – u tijeku
4. Ugovor temeljem Okvirnog sporazuma: Usluga čuvanja osoba i imovine za potrebe upravnih tijela Grada Bjelovara za razdoblje od jedne godine - 3. Ugovor temeljem Okvirnog sporazuma - 311.199,00 kn
5. Ugovor temeljem Okvirnog sporazuma: Nabava poštanskih usluga (poštarina, pisma, tiskanice i sl.) za razdoblje od jedne godine - 2. Ugovor temeljem Okvirnog sporazuma br. 2-04-U/18 od 20.12.2018. godine - 386.139,45 kn.

Upravni odjel za odgoj, obrazovanje i sport: provedeno je 8 novih postupaka preko EOJN RH i sklopljen 1 ugovor temeljem Okvirnog sporazuma:

1. Proveden je postupak Javne nabave: Građenje i opremanje Dječjeg vrtića i jaslica u naselju Gudovac - 8.015.415,98 kn
2. Proveden je postupak Javne nabave: Isporuka i ugradnja umjetnog travnjaka pomoćnog igrališta na Gradskom stadionu Bjelovar- 1.737.489,00 kn
3. Proveden je postupak Javne nabave: Usluga – Troškovi razvoja i provedbe posebnih programa vrtića – Stručni suradnici kineziolozi za projekt „Vrtići po želji roditelja“, UP.02.2.2.08.0029 - 460.800,00 kn
4. Proveden je postupak Javne nabave: ENERGETSKA OBNOVA ZGRADE PODRUČNE ŠKOLE KOKINAC, na adresi Kokinac 29, Kokinac- 795.144,56 kn
5. Proveden je postupak JN: ENERGETSKA OBNOVA ZGRADE PODRUČNE ŠKOLE GORNJE PLAVNICE, na adresi Gornje Plavnice 37 i 37A, Gornje Plavnice - 9.998.029,45 kn
6. Proveden je postupak Javne nabave: Usluga vanjskih suradnika - Troškovi vanjskih suradnika – logoped za projekt „Vrtići po želji roditelja“, UP.02.2.2.08.0029 - 222.000,00 kn
7. Proveden je postupak Javne nabave: ENERGETSKA OBNOVA ZGRADE V. OSNOVNE ŠKOLE BJELOVAR, na adresi Šetalište dr. Ivše Lebovića 1, Bjelovar- u tijeku
8. Proveden je postupak Javne nabave: Usluge edukacija Primjena terapijske igre u vrtićkom okruženju, Terapija igrom: Vještine i intervencije u radu s djecom. Različiti pristupi terapijske igre u radu s djecom s teškoćama (DV Bjelovar, DV Ciciban, DV Osmijeh i DV Pinokio) – Troškovi stručne literature i edukacija 1 (DV Bubamara i Pinokio), Troškovi edukacija 2 (DV Ciciban), Troškovi edukacija 3

(DV Bjelovar i DV Osmijeh) za projekt Vrtni po želji roditelja, UP.02.2.2.08.0029 - u tijeku

9. Ugovor temeljem Okvirnog sporazuma: Usluga prijevoza učenika Osnovnih škola Grada Bjelovara za razdoblje od jedne godine - 3. ugovor temeljem Okvirnog sporazuma - 1.622.016,00 kn

UO za komunalne djelatnosti i uređenje prostora – provedena su 3 nova postupaka preko EOJN RH i sklopljen 1 ugovor temeljem Okvirnog sporazuma:

1. Proveden je postupak Javne nabave: Usluga skloništa za životinje sa područja grada Bjelovara u razdoblju od jedne godine - 437.500,00 kn
2. Proveden je postupak Javne nabave: Bušenje eksploatacijske bušotine Kor-2 u Velikom Korenovu - Bjelovar - 2.497.200,00 kn
3. Proveden je postupak Javne nabave: Održavanje objekata i uređaja javne rasvjete na području grada Bjelovara u razdoblju od 4 godine - 3.595.655,00 kn
4. Ugovor temeljem Okvirnog sporazuma: Održavanje objekata i uređaja javne rasvjete na području grada Bjelovara u razdoblju od 1 godine - 1. ugovor temeljem Okvirnog sporazuma - 898.913,75 kn

Za Javne nabave kod kojih je postupak završen donesene su Odluke o imenovanju Stručnog povjerenstva za javnu nabavu, pripremljena je dokumentacija za nadmetanje s troškovnicima, objavljeno je nadmetanje u Elektroničkom oglasniku javne nabave Republike Hrvatske, otvorene su elektronički dostavljene ponude, izvršen je pregled i ocjena ponuda, donesene su odluke o odabiru, potpisani su ugovori ili okvirni sporazumi i objavljeno je njihovo sklapanje u EOJN RH sukladno Zakonu o javnoj nabavi (ZJN 2016).

Provedeno je i 58 postupaka jednostavne nabave za sve upravne odjele:

- Upravni odjel za kulturu, zdravstvo, socijalnu skrb i opće poslove: 12 postupaka – **1.181.725,75 kn**,
- Upravni odjel za odgoj, obrazovanje i sport – 25 postupaka – **2.205.197,82 kn**,
- Upravni odjel za gospodarstvo - 4 postupka – **530.946,25 kn**,
- Upravni odjel za komunalne djelatnosti i uređenje prostora – 16 postupaka – **3.074.694,86 kn**,
- Upravni odjel za financije i javne prihode – 1 postupak – **165.000,00 kn**.

Za jednostavne nabave kod kojih je postupak proveden pripremljena je dokumentacija za nadmetanje sa troškovnicima, zatražene su ponude, proveden je postupak otvaranja, pregleda i ocjene ponuda, donesene su Odluke o odabiru te su potpisani ugovori.

9. ULAGANJA U MJESNE DOMOVE PO MJESNIM ODBORIMA

Mjesni odbori 2019. – tekuće održavanja građevinskih objekata:

1. MO KRIŽEVAČKA CESTA: obnova kuhinje i spremišta MO-a. Trošak je iznosio 15.049,65 kn nije u sustavu PDV-a i nepredviđeni dodatni radovi: trošak je iznosio 2.256,20 kn nije u sustavu PDV-a. Popravci na instalaciji u kuhinji i spremištu MO-a: trošak je iznosio 1.687,50 kn sa PDV-om.
2. MO GUDOVAC: popravak sifona i miješalica. Trošak je iznosio 586,58 kn nije u sustavu PDV-a, isporuka profesionalne opreme za čišćenje za perlač poda, kako slijedi, Filc bijeli za perlač L 20 kom 2, Koncentrat za pranje poda Optima 10l, Krpa za MOP 60 cm kom 2, Trošak je iznosio 1.237,50 kn sa PDV-om. Hitna intervencija nakon provale u MO GUDOVAC .Trošak je iznosio 1.881,00 kn nije u sustavu PDV-a. Bioaktivent za bio jamu. Trošak je iznosio 662,50 kn sa PDV-om.
3. MO NOVOSELJANI: popravak lampe, deratizacija.
4. MO OBROVNICA: popravak Demit fasade. Trošak je iznosio 3.750,00 kn sa PDV-om.
5. MO PATKOVAC: popravak instalacije u društvenom domu Patkovic. Trošak je iznosio 2.223,34 kn sa PDV-om, pražnjenje septičke jame;
6. MO VELIKE SREDICE: Izrađen troškovnik konstruktivne (statičke) sanacije za društveni dom. Trošak je iznosio 5.250,00 kn sa PDV-om. Popravak 2 jarbola za zastavu i postava nosača zastave. Trošak je iznosio 845,00 kn nije u sustavu PDV-a.
7. MO VELIKO KORENOVO: bojanje zidova i stropova. Trošak je iznosio 12.871,11 kn nije u sustavu PDV-a. Popravak brava i zamjena cilindara. Trošak je iznosio 950,00 kn nije u sustavu PDV-a.
8. MO TOMAŠ: popravak lampi. Trošak je iznosio 813,50 kn sa PDV-om
9. MO STJEPAN RADIĆ – popravak jarbola. Trošak je iznosio 550,00 kn nije u sustavu PDV-a. Utvrđivanje slabog dotoka vode, izmjena 2 vodokotlića. Trošak je iznosio 1.076,46 kn nije u sustavu PDV-a.
10. MO CIGLENA: odštopavanje WC školjke. Trošak je iznosio 555,57 kn nije u sustavu PDV-a. Izmjena neispravne trofazne utičnice u kuhinji i popravak utičnica u knauf zidu. Trošak je iznosio 718,75 kn sa PDV-om.
11. MO NOVI PAVLJANI: utvrđivanje nedostatka vode, demontaža stare i montaža nove peterostepene pumpe i odzračivanje hidrofora. Trošak je iznosio 3.094,00 kn nije u sustavu PDV-a.
12. MO PRGOMELJE: pražnjenje septičke jame – 3 puta.

Nabava uredske opreme i namještaja:

1. MO GORNJE PLAVNICE: nabava namještaja za prostoriju vijeća. Trošak iznosi: 3.337,50 kn sa PDV-om. Nabava namještaja za kuhinju s rashladnom vitrinom. Trošak iznosi: 13.155,00 kn sa PDV-om. 10 kom stolica.
2. MO STARI PAVLJANI: – nabava namještaja za kuhinju. Trošak iznosi: 7.500,00 kn sa PDV-om.
3. MO MALO KORENOVO: nabava radijatora za kontejner, trošak iznosi: 474,05 kn sa PDV-om.
4. MO GUDOVAC: za prostoriju vijeća MO Gudovac nabavljena kuhinja i namještaj. Trošak je iznosio 5.473,75 kn sa PDV-om.

5. MO VELIKO KORENOVO: prijevoz 120 kom stolica na relaciji Zagreb - Veliko Korenovo (100 kom stolica) + Gornje Plavnice (10 kom stolica) + Bjelovar MO Dr. Ante Starčević (10 kom stolica), po cijeni od 1.050,00 kn + PDV 25 % = 1.312,50 kn. Nabava konferencijski stolaca za MO Veliko Korenovo (100 kom stolica) + MO Gornje Plavnice (10 kom stolica) + Bjelovar MO Dr. Ante Starčević (10 kom stolica), Trošak iznosi: 14.512,50 kn sa PDV-om.
Dobava i montaža tapisona na tribinu . Trošak iznosi: 1.275,00 kn sa PDV-om.
Izrada i dostava 31 ploče stolova 75 x 75cm izrada, dostava 15 zidnih panela sa dvostrukim vješalicama Trošak je iznosio 5.923,75 kn sa PDV-om.
6. MO Dr. ANTE STARČEVIĆ - 10 kom stolica

10. RASPISANI JAVNI POZIVI

a) Program sanacije i obnove pročelja i krovova građevina za 2019. godinu za građevine koje se nalaze unutar prostornih međa "Kulturno-povijesne cjeline grada Bjelovara":

Na temelju Pravilnika o uvjetima i mjerilima za raspodjelu sredstava za provođenje Programa sanacije i obnove pročelja i krovova građevina („Službeni glasnik Grada Bjelovara“, broj 1/18), Gradonačelnik Grada Bjelovara raspisao je Javni poziv za sufinanciranje Programa sanacije i obnove pročelja i krovova građevina za 2019. godinu koji je bio otvoren za prijave od 27. lipnja do 29. srpnja 2019. godine. Javni poziv odnosio se na građevine koje se nalaze unutar prostornih međa "Kulturno-povijesne cjeline grada Bjelovara". Gradonačelnik je utvrdio Konačnu Listu prioriteta za sufinanciranje Programa sanacije i obnove pročelja i krovova građevina za 2019. godinu, KLASA: 612-08/19-01/03, URBROJ: 2103/01-01-19-18, od 9.9.2019. godine na koju je uvršteno šest prijavitelja. Na temelju Konačne liste korisnicima je dodijeljeno šest ugovora o sufinanciranju sanacije i obnove pročelja i krovova građevine za 2019., sa ukupnim iznosom sufinanciranja od 353.582,13 kn za prijavljene radove ukupne vrijednosti 1.572.414,00 kn. Do kraja godine isplaćena su sredstva po jednom ugovoru u iznosu od 50.000,00 kuna, dok je s ostalih pet korisnika sklopljen dodatak ugovora kojim je produžen rok završetka radova do 15. lipnja 2020. godine.

b) Program društveno poticane stanogradnje (POS) na području Grada Bjelovara:

Na temelju Odluke o uvjetima, mjerilima i postupku za utvrđivanje reda prvenstva za kupnju stana iz Programa društveno poticane stanogradnje na području Grada Bjelovara („Službeni glasnik Grada Bjelovara“, broj 3/19), i Zakona o društveno poticanoj stanogradnji („Narodne novine“, broj 109/01, 82/04, 76/07, 38/09, 86/12, 7/13, 26/15, 57/18 i 66/19) Gradonačelnik je dana 27. lipnja 2019. godine raspisao Javni poziv za prikupljanje zahtjeva za kupnju stanova iz Programa društveno poticane stanogradnje (POS) na području Grada Bjelovara radi utvrđivanja Liste reda prvenstva. Javni poziv bio je otvoren za prijave od 27. lipnja do 16. rujna 2019. godine. Na temelju tog javnog poziva Gradonačelnik je dana 29. studenoga 2019. godine utvrdio Konačnu Listu prvenstva za kupnju stana iz Programa POS na području Grada Bjelovara, KLASA: 360-01/19-01/17, URBROJ: 2103/01-01-19-35. Na konačnu Listu uvršteno je 15 kandidata.

Dana 21. studenog 2019. objavljen je Javni poziv za prikupljanje zahtjeva za kupnju stanova iz Programa društveno poticane stanogradnje (POS) na području Grada Bjelovara radi utvrđivanja Dodatne Liste reda prvenstva, koji je trajao od 21. studenog do 23. prosinca 2019. godine. Na javni poziv pristiglo je 4 zahtjeva za kupnju stanova i u tijeku je postupak utvrđivanja Dodatne liste prvenstva za kupnju stana iz Programa POS na području Grada Bjelovara.

Lokacija gradnje višestambene zgrade je građevinsko zemljište u Bjelovaru u Ul. Antuna Šoljana, k.č.br. 1119/21 k.o. Bjelovar (čkb. 378/10 upisana u zk.ul.br. 5271-A k.o. Grad Bjelovar) površine 1746 m². U ovom razdoblju (10.07.2019.) izvršeno je formiranje navedene građevne čestice prema Detaljnom planu uređenja, koja je uređena i opremljena svom infrastrukturom i spremna za gradnju.

Dana 3. srpnja 2019. godine u velikoj vijećnici Grada Bjelovara održana je prezentacija izgradnje stanova po programu POS koju su pripremili djelatnici Grada Bjelovara i APN-a. Prezentacija je bila prvenstveno namijenjena zainteresiranim građanima kojima je detaljno prezentiran načinu provedbe programa POS za kupnju stana i njihovo kreditiranje.

11. KREDITIRANJE PODUZETNIKA IZ KREDITNE LINIJE „BJELOVARSKI PODUZETNIK 2019“

Na temelju Odluke o kreditiranju poduzetnika iz kreditne linije „Bjelovarski poduzetnik 2019.“ („Službeni glasnik Grada Bjelovara“, broj 5/19), Gradonačelnik Grada Bjelovara raspisao je Javni poziv za iskazivanje interesa banaka za kreditiranje malog i srednjeg poduzetništva iz kreditne linije „Bjelovarski poduzetnik 2019.“ koji je bio otvoren za prijave od 29. srpnja 2019. do 20. kolovoza 2019. godine.

Na Javni poziv javilo se šest banaka, od kojih je na kraju jedna odustala, a Sporazum je u studenom potpisan sa ostalih pet banaka koje su pristale na osnovne kriterije načina provedbe kreditne linije i to:

1. Erste & Steiermärkische Bank d.d. Rijeka,
2. Zagrebačka banka d.d. Zagreb,
3. Podravska banka d.d. Koprivnica,
4. Raiffeisen bank d.d. Austria i
5. Privredna banka d.d. Zagreb.

Kreditnu liniju „Bjelovarski poduzetnik 2019.“ provodit će Grad Bjelovar sa bankama s kojima je potpisan Sporazum o provedbi kreditne linije „Bjelovarski poduzetnik 2019.“. Ukupni kreditni fond, koji osnivaju banke, iznosi 30.000.000,00 kn (tridesetmilijuna) kuna.

Namjena kredita je kupnja, izgradnja, uređenje ili proširenje gospodarskih objekta, za nabavu opreme ili dijela opreme te obrtna sredstva u funkciji investicije (do 30 %).

Najniži iznos kredita 40.000,00 kuna, a najviši 2,5 milijuna kuna; kod izgradnje proizvodnih kapaciteta, kredit može biti do 5 milijuna kuna, odnosno maksimalno 40% ukupne investicije.

Grad Bjelovar će subvencionirati dio redovne kamate na kredite poduzetnika u visini od: 2% za proizvodne djelatnosti (ukoliko je kamata veća od 2%) i 1% za uslužne djelatnosti (trgovina, ugostiteljstvo..) fiksno od ugovorene kamatne stope, za čitavo vrijeme otplate kredita, uz ispunjenje uvjeta iz Javnog poziva i sve uvjete iz Uredbe komisije (EU) broj 1407/2013.

Sredstva za daljnju provedbu kreditne linije osigurana su u proračunu Grada Bjelovara za 2020. godinu.

12. JEDNOSTAVNA NABAVA DO 70.000,00 kuna

U razdoblju srpanj – prosinac 2019. godine ukupno je dodijeljeno 37 narudžbenica i sklopljeno 4 ugovora za iznose do 70.000,00 kuna za robu, radove i usluge.

Popis sklopljenih ugovora:

1. Ugovor br. 19-05-Ra/19 od 20.09.2019., predmet nabave: MO dr. A Starčević - građevinski radovi na unutrašnjem uređenju prostorija društvenog doma dr. A. Starčević, ugovaratelj: BEGEOM INŽENJERING d.o.o., Nova Ploščica 94, 43284 Hercegovac, OIB: 24196917975,
2. Ugovor br. 17-05-U/19 od 11.10.2019., predmet nabave: MO Grada Bjelovara - godišnji servis plinskih uređaja, ugovaratelj: DREN d.o.o. OIB: 81305202154, Nove Plavnice 1,
3. Ugovor 20-05-Ra/19 od 18.12.2019., predmet nabave: Stanovi - Ul. Put žrtvama u Lugu 17, drenaža oko kuće, ugovaratelj: BARKOP - obrt za radove u niskogradnji, Ivanovčanska 2c, Bjelovar, OIB: 22130550638,
4. Ugovor 11-05-u/19 od 19.12.2019., predmet nabave: Projektantski nadzor na radovima iz projekta „Energetska obnove Društvenog doma na adresi Zvijerci 77A, Zvijerci“, KK.04.2.1.04.0639, ugovaratelj: B-PROJEKT d.o.o., HR-43000 Trojstveni Markovac, Trojstvena 15, OIB 54648399349.

13. PARTNERSTVA

Donesena je Odluka o partnerstvu, KLASA: 900-01/19-01/11, URBROJ: 2103/01-01-19-4, od 8. srpnja 2019. i sklopljen Ugovor o partnerstvu 11. srpnja 2019., kojim Grad Bjelovar prihvaća partnerstvo sa Nogometnim klubom "Mladost" Ždralovi, OIB: 65553450903, za sufinanciranja dijela troškova (50% do max. 30.000,00 kn) investicijskog ulaganja u uređenje prostora omladinske škole na nogometnom stadionu u Ždralovima, na čkbr. 1342/33 k.o. Ždralovi. Prema Ugovoru o partnerstvu nositelj projekta NK Mladost imao je rok do 31. listopada 2019. godine za izvedbu radova i dostavu detaljnog Izvješća nositelja projekta. Nositelj projekta dana 31. listopada 2019. obavijestio je Grad Bjelovar da su radove izveli dragovoljnim radom i donacijama i da neće potraživati sufinanciranje od 30.000,00 kuna i sredstva im nisu isplaćena.

14. GRADSKI STANOVI

Stanovi u vlasništvu Grada Bjelovara na adresi Grgura Ninskog 5 su u izuzetno lošem stanju jer je narušena njihova mehanička otpornost i stabilnost i potrebno je osigurati odgovarajuće prostore za preseljenje korisnika - najmoprimaca. Radi rješavanja tog problema, među ostalim aktivnostima, pristupilo se kapitalnom ulaganju u uređenje dva stana u prizemlju kuće u Trojstvenom Markovcu, u Ul. Put žrtvama u Lugu kbr. 17, koja je u vlasništvu Grada Bjelovara. Uređeni su stanovi površine 21,73 m² i 42,94 m². Opremljeni su kupaonicama, spojeni su ne električnu energiju i vodovod, dok je grijanje na kruta goriva. Izvođač radova bila je tvrtka BEGEOM INŽENJERING d.o.o. Nova Ploščica na temelju Ugovora br. 15-05-Ra/19 od 19.06.2019. godine, ugovorena cijena građevinskih radova je 179.896,25 kn + PDV =

224.870,31 kn. Stanovi su završeni 07.10.2019. godine i useljeni su korisnici – najmoprimci.

Na gradskom stanu, u Bjelovar, u Ul. Prof. Dragutina Grganića 43, promijenjena su tri dotrajala drvena prozora novim energetski učinkovitim PVC prozorima. Investicija je iznosila 9.593,26 kuna s PDV-om.

Ishođena je Građevinska dozvola KLASA: UP/I-361-03/19-01/000085, URBROJ: 2103/01-06/8-20-0008 od 02.01.2020. za uređenje nova tri stana na katu zgrade društvenog doma u Prespi kbr. 229. Prema projektantskom troškovniku visina investicije je 632.792,75 kn s PDV-om i radovi trenutno nisu u planu.

15. ULAGANJA U DRUŠTVENE DOMOVE MJESNIH ODBORA

Mjesni odbor dr. Ante Starčević - izvedeni su kapitalni radovi unutrašnjeg uređenja društvenog doma. Radovi su obuhvaćali zamijenjenu ulaznih vrata novim aluminijskim, ličenje i bojanje unutrašnjih zidova i stropova, bojanje radijatora, lakiranje parketa i unutarnje stolarije, nabavljen je uredski namještaj za rad vijeća mjesnog odbora. Izvršitelj je bio BEGEOM INŽENJERING d.o.o. Nova Ploščica na temelju Ugovora br. 19-05-Ra/19 od 20.09.2019., iznos 80.087,94 kn s PDV-om.

Mjesni odbor Zvijerci – započeti su radovi energetske obnove Društvenog doma na adresi Zvijerci 77A, Bjelovar, KK.04.2.1.04.0639. Ukupna vrijednost projekta je 1.236.360,75 kn s PDV-om koja se sufinancira iz EU fondova. Ugovorena vrijednost radova je 1.052.301,25 kn s PDV-om, izvođač je BEGEOM INŽENJERING d.o.o., Nova Ploščica. Izvođač je uveden u posao 27.11.2019., a rok završetka radova je 30.09.2020. godine.

Produženo je važenje Građevinske dozvole za građenje društvenog doma u Kupinovcu za dodatne tri godine do 03.11.2022. godine Rješenjem o produženju važenja Građevinske dozvole, KLASA: UP/I-361-03/19-01/000133, URBROJ: 2103/01-06/2-19-0003 od 14.10.2019.

Izvršen je redovni godišnji servis plinskih uređaja po društvenim domovima u svim mjesnim odborima. Izvršitelj je bio DREN d.o.o. Bjelovar, a vrijednost usluge je 23.625,00 kn s PDV-om. Nakon toga popravljani su utvrđeni kvarovi u vrijednosti 1.625,00 kuna s PDV-om.

Izvršeno je redovito čišćenje dimnjaka koji su izvršili dimnjačari koncesionari po dimnjačarskim područjima.

Za mjesne odbore nabavljan je sitni inventar, sredstva za čišćenje i vršeni su nužni popravci prema potrebama.

16. MANIFESTACIJE GRADA BJELOVARA (1.7.2019. - 31.12.2019.)

- 1. „27. jesenski međunarodni bjelovarski sajam u Gudovcu“ (6. - 8.9.2019.)**
na kojem je prezentirano gospodarstvo, poduzetništvo i poljoprivreda Grada Bjelovara. Na štandu Grada Bjelovara izlagali su proizvođači vina, sira, bučinog i lanenog ulja, meda, aronije, voćnih vina i rakija. Ujedno se prezentiralo i Likovno udruženje Bjelovar sa svojim slikama koje su krasile štand Grada. Ovogodišnji gosti na gradskome štandu su bili iz Opuzena, OPG Samardžić sa svojom ponudom mediteranskoga voća i prerađevina te maslinovog ulja.
- 2. FUN RUN 2019. i 1. Craft pivski festival (20. – 21.9.2019.)**

Nakon uspješnog prvog izdanja **Bjelovar Fun Run** utrke, Sportska udruga GO2 i DŠR Mali Olimpijac uz potporu Grada Bjelovara i ove je godine ulice našeg grada pretvorila u trkalište.

Fun Run može prerasti u ozbiljnu turističku atrakciju te postati jednom od znamenitosti našeg grada s ciljem motivacije brojnih građana da se aktivno uključe u sport i na taj način kvalitetno upotpune svoje slobodno vrijeme.

Ovogodišnji Fun Run ponudio je raznoliku zabavnu ponudu te je cjelokupna manifestacija bila veća i sadržajnija nego prošle godine- organiziran je i zabavni dio- glazba i različiti DJ-evi i bendove.

Osim utrke, u sklopu događaja održana je i manifestacija **1. Bjelovar Craft Draft festival**- festival craft piva gdje su posjetitelji mogli degustirati piva hrvatskih proizvođača, a mogli su se okušati i u pivskim radionicama.

3. **„EKOBIS 2019.“- 17. međunarodni sajam ekologije (12. – 15.9.2019.)** održao se u Bihaću, Bosna i Hercegovina na prostoru Privredne komore Unsko-sanskog kantona na kojem je Grad Bjelovar sudjelovao kao partner te imao zakupljeni vlastiti izložbeni prostor na kojemu su predstavljeni proizvodi našeg kraja te je Turistička zajednica Bilogora-Bjelovar predstavila turistički potencijal Bilogore i Bjelovara.

Ujedno je održana i Međunarodna konferencija o regionalnoj suradnji na temu „Cirkularna ekonomija“ na kojoj je sudjelovao naš Tehnološki park Bjelovar d.o.o.

4. **Dan Grada Bjelovara i Dan Bjelovarskih branitelja 2019. (27. – 29.9.2019.)** i ove je godine obilježen brojnim događanjima. Organizirane su izložbe, promocija knjige, sportska natjecanja, koncert popularnog Gibonnija. U središtu grada, više od 40 izlagača na štandovima i kućicama izlagali su svoje proizvode, a središnji dijelovi proslave obilježeni su tijekom dva dana, 29. rujna, tradicionalnim Mimohodom pobjednika – Barutana '91. i 30. rujna svečanom sjednicom Gradskog vijeća.

Također su u sklopu Dana Grada na bjelovarskom korzu održani i tradicionalni 12-ti po redu Dani meda- „Pčelari Gradu Bjelovaru“ na kojem su se okupili 12 pčelarskih OPG-ova koji su prezentirali svoje proizvode i izložili pčelarsku opremu. Ujedno je u Gradskom muzeju održana i izložba “Zašto je pčela važnija od čovjeka”, koja prikazuje važnost pčela i njihovih zajednica u biljnim svijetu.

5. **BJEL-VINO 2019. (28.9.2019.)**

U povodu obilježavanja Dana Grada Bjelovara i Dana bjelovarskih branitelja, Udruga za razvoj, unaprjeđenje i promociju turizma, zdravog življenja i baštine Bilogora Papuk Moslavina, u atriju Gradskog muzeja organizirala je izložbu **„BjeloVINO“** u suradnji s Gradom Bjelovarom.

Cilj izložbe je bio građanima i posjetiteljima približiti vinsku kulturu, predstaviti im najbolja hrvatska vina te ih usporediti s bilogorskim vinima. Ujedno je i misao vodilja za organizaciju ovog događanja bila da je potrebno Bilogoru gledati kao jednu cjelinu i na taj način razvijati turističku priču te vratiti Bilogoru na vinarsku kartu Hrvatske, gdje je bila i nekoć.

Tijekom izložbe za degustaciju će biti potrebno izdvojiti simboličnih 20 kuna za vinsku čašu koja ujedno ostaje suvenir za posjetitelje, a moglo se je kušati više od 50 izvrsnih vina nastalih u 28 vinarija iz 11 hrvatskih vinogorja, od kojih je čak 19 stručni ocjenjivački sud ocijenio zlatnim, a 22 srebrnim odličjem.

6. Festival kose- Sunce Bjelovara 2019. (6.10.2019.)

naziv je manifestacije koja je održana u bjelovarskom hotelu Central pod visokim pokroviteljstvom Grada Bjelovara te u suradnji s Bjelovarsko-bilogorskom županijom.

U ranim jutarnjim satima sve pripremne radnje za manifestaciju vršile su se u frizerskom salonu Ema-vlasnice Ema Ded.

Stilisti iz Verone (Luciano Fai i Massimo Bissolo) dolaskom u grad Bjelovar večer prije manifestacije u društvu Jadranke Šeppek, vlasnice firme SHAPEIT iz Zagreba proveli su ugodno druženje u našem gradu.

Samu manifestaciju uvećao je i nastup bjelovarskih mažuretkinja koje su ove godine u Francuskoj završile na prestižnom četvrtom mjestu u Europi te mali plesni par iz plesne škole H8.

7. B:IT.con 2019., bjelovarska IT&tech konferencija (14.12.2019.)

održana je dana 14.12.2019. u prostorijama Veleučilišta u Bjelovaru. Cilj 3 po redu konferencije je bio okupljanje IT&tech zajednice, razmjena znanja i iskustava te poticanje suradnje na različitim područjima djelovanja unutar IT&tech sektora.

8. Advent 2019. (30.11.2019.-12.01.2020.)

Ovogodišnji Advent u Bjelovaru donio nova iznenađenja za sugrađane, a i posjetitelje. Kao i prošle godine, mjesto na kojemu se odvijala manifestacija u kojoj Bjelovar živi u posebnom ozračju je bio središnji gradski trg - Trg Eugena Kvaternika. Srce, centar događanja i velika pozornica s brojnim koncertima, predstavama za djecu, folklornim nastupima i drugim različitim oblicima zabave bio je glazbeni paviljon.

Na brojnim štandovima i kućicama bjelovarski obrtnici, umjetnici i OPG-i nudili su zanimljive i šarene božićne ukrase, licitare, medenjake, suvenire, vina, slastice, med, ali i tradicionalne božićne specijalitete.

Isto tako, na ovogodišnjem Adventu u Bjelovaru svakako je bilo i klizalište „Ledeni korzo“ koje se prostiralo na čak 600 m². Klizanje je bilo organizirano i za školske skupine, ali i za individualno klizanje u popodnevnim satima, a početnici su imali i stručnu podršku učitelja klizanja.

17. TEHNOLOŠKI PARK BJELOVAR d.o.o.

Grad Bjelovar je 31.12.2014. godine osnovao, zajedno sa Veleučilištem u Bjelovaru, Tehnološki park Bjelovar d.o.o., u okviru kojeg je i Tehnološki inkubator.

Dana 08.07.2019. godine Grad Bjelovar i Tehnološki park Bjelovar potpisali su Ugovor broj 18-06-U/19 o izradi Akcijskog plana energetske učinkovitosti Grada Bjelovara za razdoblje od 2020.-2022. godine (Klasa: 310-02/19-01/12, Ur.broj: 2103/01-01-19-4).

Dana 10.07.2019. godine Grad Bjelovar i Tehnološki park Bjelovar potpisali su Ugovor broj 02-2019 o suorganizaciji i provođenju Ljetne tvornice znanosti (Klasa: 303-01/19-01/01, Ur.broj: 2103/01-01/1-19-2).

Dana 27.09.2019. godine Grad Bjelovar i Tehnološki park Bjelovar potpisali su Aneks Ugovora za izradu Strategije/plana razvoja pametnog grada Bjelovara (Klasa: 030-02/19-01/01, Ur.broj: 2103/01-01-19-9).

Dana 30.09.2019. godine Grad Bjelovar i Tehnološki park Bjelovar potpisali su Dodatak br. 1. Ugovora broj 18-06-U/19 o izradim Akcijskog plana energetske učinkovitosti Grada Bjelovara za razdoblje od 2020.-2022. godine (klasa: 310-02/19-01/12, ur.broj: 2103/01-01-19-11).

Dana 10.10.2019. godine Grad Bjelovar, Veleučilište u Bjelovaru i Tehnološki park Bjelovar potpisali su Ugovor o pokroviteljstvu na 3. IT konferenciji BITCON 2019 u Bjelovaru (klasa: 303-01/19-01/02, Ur.broj: 2103/01-01/1-3).

Dana 18.11.2019. godine Grad Bjelovar, Veleučilište u Bjelovaru i TPBJ potpisali su Aneks Ugovora o pokroviteljstvu na 3. IT konferenciji BITCON 2019 u Bjelovaru (klasa: 303-03/19-01/02, Ur.broj: 2103/01-01/1-12).

18. PODUZETNICI POČETNICI (STARTUP TVRTKE):

Grad pomaže rad poduzetnika početnika kroz subvenciju najma prostora i preuzimanjem troškova energenata. Poduzetnik početnik ima pravo koristiti prostor do 5 godina u inkubatoru u 1. godini oslobođen je plaćanja najma prostora u 100% - om iznosu kao i plaćanja režija., 2. godine -75%, 3. godine - 50%, 4.godine -25%. U 5. godini naplaćuje se komercijalan najam.

Ukoliko se Startup tvrtka bavi IT sektorom subvencija najma, režijskih troškova, ostale naknade te troškovi održavanja zajedničkih prostora za sve godine iznosi 100%.

19. SCALEUP TVRTKE:

Za scaleup tvrtke koje se bave informacijskim tehnologijama (IT sektor) subvencija najma poslovnog prostora iznosi 50%. Režijske troškove poslovnog prostora i zajedničkih prostora te troškove održavanja zajedničkih prostora plaćaju same tvrtke.

Dana 01.06.2019. godine EUROHERC OSIGURANJE d.d. i Tehnološki park Bjelovar potpisali su Ugovor o zakupu nekretnine na adresi A. Trumbića 1 B u Bjelovaru (ur.broj: 02/2-198/19) ukupne površine: 681,14 m². Dvije scaleup tvrtke su smještene u iznajmljeni objekt.

Dana 01.10.2019. godine IGOR I DALIBOR TESLA i Tehnološki park Bjelovar potpisali su Ugovor o zakupu poslovnog prostora na adresi Ivana Viteza Trnskog 9E u Bjelovaru (ur.broj: 02/2-408/19) ukupne površine: 129,00 m². Jedna scaleup tvrtka je smještena u iznajmljeni objekt.

Dana 01.12.2019. godine tvrtka DATA d.o.o. iz Bjelovara i Tehnološki park Bjelovar potpisali su Ugovor o zakupu poslovnog prostora na adresi Šetalište dr. I. Lebovića 6 u Bjelovaru (ur.broj: 02/2-458/19) ukupne površine: 174,35 m². Jedna (1) Scaleup tvrtka je smještena u iznajmljeni objekt.

20. KORISNICI TEHNOLOŠKOG INKUBATORA na dan 31.12.2019.

Trg Eugena Kvaternika 6 u Bjelovaru

1. PLAMGRAPH obrt. Bjelovar (od 01.12.2019). -1 zaposlen
2. COMBIS d.o.o. Zagreb (01.12.2019.) -2 zaposlena
4. DEMARING d.o.o. Bjelovar (od 15.06.2016.) - 3 zaposlena
5. GREEN SCREENS d.o.o. Bjelovar (od 15.06.2016.) -1 zaposlen
6. DG mont j.d.o.o. Bjelovar (od 01.03.2016.) - 1 zaposlen
7. ACADEMICA d.o.o. Bjelovar (od 01.02.2019.) – 4 zaposlenih

8. HUMAN REGENERATION INSTITUTE d.o.o. Bjelovar (01.11.2019.) – 2 zaposlena

Ulica Ante Trumbića 1B u Bjelovaru

1. SERENGETI d.o.o. (od 01.04.2018.) – 21 zaposlena
2. ALTUS INFORMACIJSKE TEHNOLOGIJE d.o.o.- (01.11.2018.) - 4 zaposlena

Ivana Viteza Trnskog 9E u Bjelovaru

1. AXESS CRO d.o.o. (od 01.08.2018.) – 13 zaposlenih

Šetalište dr. I. Lebovića 6 u Bjelovaru

1. GAMEBOX WORLD d.o.o. (od 01.10.2019.) – 4 zaposlena

21. VIRTUALNI UREDI

DE PROMO obrt za marketing i promidžbu Bjelovar, BARNES DIAMANT d.o.o. Bjelovar, ZAGREBNB d.o.o. Bjelovar, CEPELIN MPE d.o.o. Bjelovar, MEDICO HOME d.o.o. Bjelovar, FINE DESIGN d.o.o. Bjelovar, BJELOVAR LIVE d.o.o. Bjelovar, STEFFANINI INTERNATIONAL d.o.o. Bjelovar, PROPAGARI obrt Bjelovar, HOLSMAN d.o.o. Bjelovar.

U periodu od 01.07.2019. do 31.12.2019. godine je za subvenciju najma i troškova energenata na adresi Trg E. Kvaternika 6 u Bjelovaru utrošeno 85.437,99 kn.

U periodu od 01.07.2019. do 31.12.2019. godine je za subvenciju najma na adresi Ante Trumbića 1B u Bjelovaru utrošeno 90.000,00 kn.

U periodu od 01.07.2019. do 31.12.2019. godine je za subvenciju najma na adresi Ivana Viteza Trnskog 9E u Bjelovaru utrošeno 12.000,00 kn.

U periodu od 01.07.2019. do 31.12.2019. godine je za subvenciju najma na adresi Šetalište dr. I. Lebovića 6 u Bjelovaru utrošeno 6.250,00 kn.

Tehnološki park Bjelovar d.o.o. za uslugu voditelja projekta „izgradnja reciklažno dvorište u Bjelovaru“ odrađuje sve aktivnosti temeljem Ugovora kako je navedeno.

Tehnološki park Bjelovar sudjeluje u pripremi i provedbi razvojnih projekata i programa s ciljem razvoja i unapređenja konkurentnost Grada Bjelovara. U periodu od srpnja do prosinca 2019. godine za intelektualne usluge (priprema i/ili provedba projekata) Tehnološkom parku d.o.o. isplaćeno je 143.375,00 kn.

22. EU I NACIONALNI PROJEKTI

NACIONALNI IZVORI FINANCIRANJA 1.7.2019.-31.12.2019.

					UKUPNA VRIJEDNOST	TRAŽENO		ODOBRENO	
1	Ministarstvo regionalnoga razvoja i fondova EU	Javni poziv za sufinanciranje EU projekata na regionalnoj i lokalnoj razini za 2019. godinu	Energetska obnova zgrade I. Osnovne škole Bjelovar na adresi Željka Sabola 14, Bjelovar	Prijavitelj	2.645.568,82	2.645.569,82	ODOBRENO	2.645.569,82	Projektni prijedlog izradila: Andrea Posarić
2	Ministarstvo regionalnoga razvoja i fondova EU	Javni poziv za sufinanciranje EU projekata na regionalnoj i lokalnoj razini za 2019. godinu	Energetska obnova zgrade V. Osnovne škole Bjelovar na adresi Šetalište dr. Ivše Lebovića 1, Bjelovar	Prijavitelj	1.110.179,72	1.110.180,72	ODOBRENO	1.110.180,72	Projektni prijedlog izradila: Andrea Posarić
3	Ministarstvo regionalnoga razvoja i fondova EU	Javni poziv za sufinanciranje EU projekata na regionalnoj i lokalnoj razini za 2019. godinu	Energetska obnova zgrade Doma kulture na adresi Ulica Ivana Mažuranića 4a, Bjelovar	Prijavitelj	2.773.279,22	2.773.280,22	ODOBRENO	2.773.280,22	Projektni prijedlog izradila: Andrea Posarić
4	Ministarstvo regionalnoga razvoja i fondova EU	Javni poziv za sufinanciranje EU projekata na regionalnoj i	Energetska obnova Društvenog doma na adresi Zvijerci 77A, Bjelovar	Prijavitelj	277.327,92	277.328,92	ODOBRENO	277.328,92	Projektni prijedlog izradila: Andrea Posarić

		lokalnoj razini za 2019. godinu							
5	Ministarstvo regionalnoga razvoja i fondova EU	Javni poziv za sufinanciranje EU projekata na regionalnoj i lokalnoj razini za 2019. godinu	Energetska obnova zgrade Dječjeg vrtića Bjelovar na adresi Radničko naselje Prilaz II/3, Bjelovar	Prijavitelj	224.397,73	224.398,73	ODOBRENO	224.398,73	Projektni prijedlog izradila: Andrea Posarić
6	Ministarstvo regionalnoga razvoja i fondova EU	Javni poziv za sufinanciranje EU projekata na regionalnoj i lokalnoj razini za 2019. godinu	Energetska obnova zgrade Područne škole Nove Plavnice na adresi Ulica Nove Plavnice 6, Nove Plavnice	Prijavitelj	352.431,64	352.432,64	ODOBRENO	352.432,64	Projektni prijedlog izradila: Andrea Posarić
7	Ministarstvo regionalnoga razvoja i fondova EU	Javni poziv za sufinanciranje EU projekata na regionalnoj i lokalnoj razini za 2019. godinu	Energetska obnova zgrade Područne škole Ciglana na adresi Ciglana 7, Ciglana	Prijavitelj	212.700,01	212.701,01	ODOBRENO	212.701,01	Projektni prijedlog izradila: Andrea Posarić
8	Ministarstvo regionalnoga razvoja i fondova EU	Javni poziv za sufinanciranje EU projekata na regionalnoj i lokalnoj razini za 2019. godinu	Energetska obnova zgrade Područne škole Gornje Plavnice na adresi Gornje Plavnice 37 i 37A, Gornje Plavnice	Prijavitelj	262.647,69	262.648,69	ODOBRENO	262.648,69	Projektni prijedlog izradila: Andrea Posarić

9	Ministarstvo regionalnoga razvoja i fondova EU	Javni poziv za sufinanciranje EU projekata na regionalnoj i lokalnoj razini za 2019. godinu	Energetska obnova zgrade Područne škole Gudovac na adresi Gudovac 128, Gudovac	Prijavitelj	244.943,91	244.944,91	ODOBRENO	244.944,91	Projektни prijedlog izradila: Andrea Posarić
10	Ministarstvo regionalnoga razvoja i fondova EU	Javni poziv za sufinanciranje EU projekata na regionalnoj i lokalnoj razini za 2019. godinu	Energetska obnova zgrade Područne škole Kokinac na adresi Kokinac 29, Kokinac	Prijavitelj	157.100,89	157.101,89	ODOBRENO	157.101,89	Projektни prijedlog izradila: Andrea Posarić
11	Ministarstvo regionalnoga razvoja i fondova EU	Javni poziv za sufinanciranje EU projekata na regionalnoj i lokalnoj razini za 2019. godinu	Energetska obnova zgrade Područne škole Obrovnica na adresi Obrovnica 38, Obrovnica	Prijavitelj	116.651,05	116.652,05	ODOBRENO	116.652,05	Projektни prijedlog izradila: Andrea Posarić
12	Ministarstvo regionalnoga razvoja i fondova EU	Javni poziv za sufinanciranje EU projekata na regionalnoj i lokalnoj razini za 2019. godinu	Energetska obnova zgrade Područne škole Ždralovi na adresi Daruvarska 40, Ždralovi	Prijavitelj	456.266,62	456.267,62	ODOBRENO	456.267,62	Projektни prijedlog izradila: Andrea Posarić

13	Ministarstvo regionalnoga razvoja i fondova EU	Javni poziv za sufinanciranje EU projekata na regionalnoj i lokalnoj razini za 2019. godinu	Izgradnja reciklažnog dvorišta u Bjelovaru	Prijavitelj	1.141.484,85	1.141.485,85	ODOBRENO	1.141.485,85	Projektni prijedlog izradila: Andrea Posarić
14	Ministarstvo regionalnoga razvoja i fondova EU	Javni poziv za sufinanciranje EU projekata na regionalnoj i lokalnoj razini za 2019. godinu	Energetska obnova zgrade Područne škole Veliko Korenovo na adresi Veliko Korenovo 115, Veliko Korenovo	Prijavitelj	194.047,71	194.048,71	ODOBRENO	194.048,71	Projektni prijedlog izradila: Andrea Posarić
15	Ministarstvo hrvatskih branitelja	Javni poziv za sufinanciranje uređenja spomen područja 2019.	Uređenje Spomen područja Barutana 1991.	Prijavitelj	1.988.326,19	1.188.326,19	ODOBRENO	150.000,00 kn	Projektni prijedlog izradila: Andrea Posarić
16	Ministarstvo kulture	Poziv za predlaganje programa javnih potreba u kulturi	Nabava opreme za Dom kulture u Bjelovaru	Prijavitelj	1.343.000,00	1.000.000,00	ODOBRENO	1.000.000,00 kn	Projektni prijedlog izradila: Andrea Posarić
17		Programi udruga iz područja	Oснаženi za sutra	Partner	499.925,00	496.925,00	EVALUACIJA		Projektni prijedlog

	Ministarstvo zdravstva	psihosocijalne potpore							izradila: Andrea Posarić Prijavitelj: DMSBBŽ
18	Ministarstvo regionalnoga razvoja i fondova EU	Programi ulaganja u zajednicu	Revitalizacija Spomen područja Barutana 1991	Prijavitelj	1.996.353,94	500.000,00	ODBIJENO		Projektni prijedlog izradila: Andrea Posarić
			UKUPNO NACIONALNI		15.996.632,91	13.354.292,97		11.319.041,78	

EU PROJEKTI 1.7.2019.-31.12.2019.

22	Vlada RH Ured za udruge Nacionalna zaklada za razvoj civilnog društva	Prostori sudjelovanja	Informativno- edukacijski centar Barutana	Partner	1.997.947,00	1.997.947,00	Evaluacija		Projektni prijedlog izradila: Andrea Posarić Prijavitelj: DOHVT, Partner: DMS BBŽ
23	FEAD	Osiguravanje školske prehrane za djecu u riziku od siromaštva 2019- 2020	Djetinjstvo bez gladi	Prijavitelj	999.311,57	999.311,57	Evaluacija		Projektni prijedlog izradila: Andrea Posarić

			UKUPNO EU	2.997.258,57	2.997.258,57		0,00	
			UKUPNO NACIONALNI + EU PROJEKTI	18.993.891,48	16.351.551,54		11.319.041,78	

V. PODRUČJE FINANCIJA I JAVNIH PRIHODA

Temeljem članka 43. Zakona o proračunu, Gradskom Vijeću je dostavljen Prijedlog III. izmjena i dopuna Proračuna Grada Bjelovara za 2019. godinu. Ukupni prihodi i rashodi u Proračunu povećavaju se za 12.895.000,00 kn, kako bi planirali izdatke za sufinanciranje kupnje radnih bilježnica i radnog materijala roditeljima/skrbnicima učenika osnovnih škola s područja Grada Bjelovara, u iznosu od 895.000,00 kn, te kako bi planirali dugoročni kredit u iznosu od 12.000.000,00 kn za investiciju izgradnje sportske dvorane sa pratećim sadržajima na zemljištu u kompleksu vojarne Bilogora. Projekt se planira realizirati u suradnji sa Ministarstvom obrane Republike Hrvatske u istim omjerima.

Temeljem članka 109. Zakona o proračunu i Pravilnika o polugodišnjem i godišnjem izvještaju o izvršenju Proračuna, Gradskom vijeću je podnesen Polugodišnji izvještaj o izvršenju proračuna za razdoblje siječanj-lipanj 2019. godine.

U navedenom periodu ostvareni su prihodi u iznosu od 79.518.394,04 kn i manji su od planiranog na polugodišnjoj razini za 31,48 %. Ostvareni ukupni rashodi i izdaci iznose 90.580.798,81 kn, što je za 22,20% manje od plana.

Manjak prihoda na dan 30.06.2019. iznosio je -11.062.404,77 kn (tekuća godina), a sa prenesenim viškom iz prethodnih godina u iznosu od 53.191,81 kn, manjak je iznosio 11.009.212,96 kn.

Gradskom Vijeću je na 19. sjednici, održanoj 22. Listopada 2019. godine, dostavljen Prijedlog IV. izmjena i dopuna Proračuna Grada Bjelovara za 2019. godinu. Ukupne prihode i rashode u Proračunu smo umanjili za 6.726.737,82 kn, odnosno i prihode i rashode smo u ovim Izmjenama i dopunama Proračuna Grada Bjelovara uskladili s ostvarenim tijekom godine i planiranim do kraja godine.

Na 19. sjednici Gradskog Vijeća razmatrano je Izvješće o financijskoj reviziji Grada Bjelovara. Predmet revizije bili su godišnji financijski izvještaji Grada Bjelovara za 2018. godinu, te usklađenost poslovanja Grada sa Zakonima, drugim propisima i unutarnjim aktima koji imaju značajan utjecaj na poslovanje. O financijskim izvještajima i usklađenosti poslovanja izražena su bezuvjetna mišljenja, što znači da provjerom financijskih izvještaja u odnosu na kriterije za izražavanje mišljenja nisu utvrđene značajnije nepravilnosti, te je, prema mišljenju Državnog ureda za reviziju, poslovanje Grada za 2018. godinu u svim značajnim odrednicama obavljano u skladu sa Zakonima, drugim propisima i unutarnjim aktima.

Na 20. sjednici Gradskog Vijeća, razmatran je i usvojen Prijedlog odluke o kratkoročnom zaduživanju Grada Bjelovara u 2019. godini, a vezano za EU projekte koje je Grad Bjelovar isfinancirao, a povrat sredstva potražuje tromjesečno prema Ugovoru, putem Zahtjeva za nadoknadu sredstava. U slučaju da sredstva iz vanjskih izvora ne bi bila uplaćena na račun Grada do kraja godine, ovim zaduživanjem bi se održala likvidnost Proračuna i ostale obveze podmirivale u rokovima.

Sukladno Zakonu o proračunu i u suradnji s ostalim upravnim odjelima Grada Bjelovara izrađen je Prijedlog proračuna za 2020. godinu s projekcijama, Prijedlog odluke o izvršavanju proračuna za 2020. godinu i Prijedlog odluke o planu razvojnih programa za 2020.-2022., koji su usvojeni na 20. sjednici Gradskog vijeća, održanoj 10. prosinca 2019. godine.

Na 20. Sjednici Gradskog vijeća, razmatran je i usvojen Prijedlog odluke o kratkoročnom zaduživanju Grada Bjelovara u 2020. godini, uzimanjem kratkoročnog kredita kod „Erste&Steiermarkische Bank” d.d., po principu dozvoljenog prekoračenja po žiro-računu u okvirnom iznosu od 4.000.000,00 kn. Ovim zaduživanjem se planira poboljšati likvidnost Grada tijekom razdoblja u kojem postoji nerazmjer dospjelih obveza i uplaćenih prihoda (od siječnja do kolovoza).

Na 20. sjednici Gradskog Vijeća, razmatran je i usvojen Prijedlog odluke o II. izmjeni Odluke o prirezu porezu na dohodak, kojom se sukladno pozitivnim gospodarskim kretanjima i povećanju dohotka zbog promjena na tržištu rada na području Grada Bjelovara, predlaže se smanjenje prireza porezu na dohodak sa 9% na 6%, sa primjenom od 01.01.2020. godine.

U Upravnom odjelu za financije i javne prihode obavljani su poslovi sintetičkog knjigovodstva po vrstama prihoda i analitikama, blagajničko poslovanje, poslovi obračuna plaća i drugih naknada. Osim praćenja knjigovodstvenih promjena, dnevno su se iskazivale sve poslovne transakcije vezano na prihode i rashode. Dnevno i mjesečno su se usklađivali prihodi i primici sa Izvješćem FINA-e i rasporedom zajedničkih prihoda proračuna. Izrađeni su svi propisani financijski izvještaji, JOPPD obrasci, PDV obrasci, te su u rokovima predani institucijama nadležnim za ove poslove.

ODSJEK ZA NAPLATU I PRAVNE POSLOVE

U okviru Upravnog odjela za financije i javne prihode djeluje Odsjek za naplatu i pravne poslove koji je u izvještajnom razdoblju obavljao sljedeće poslove:

1. Poslovi pripreme i obrade sjednica Gradskog vijeća

U izvještajnom razdoblju održane su četiri sjednice Gradskog vijeća.

Gradonačelnik kao predlagatelj akata Gradskom vijeću sudjeluje u sjednicama Gradskog vijeća ali i radnih tijela Gradskog vijeća koja se održavaju prije sjednica Vijeća.

U razdoblju srpanj - prosinac 2019. godine održane su četiri sjednice Odbora za financije proračun i Odbora za kulturu, tehničku kulturu i sport, po tri sjednice Odbora za komunalni sustav, prostorno uređenje i zaštitu okoliša, Odbora za gospodarstvo, Odbora za odgoj i obrazovanje. Održane su dvije sjednice Odbora za zdravstvo i socijalnu politiku te pet sjednica Odbora za hrvatske branitelje i članove njihovih obitelji. Održana je po jedna sjednica Odbora za poljoprivredu i prehrambenu industriju, Mandatne komisije, Komisije za izbor i imenovanje i Odbora za raspolaganje nekretninama u vlasništvu Grada Bjelovara.

Sukladno članku 79. stavku 2. Zakona o lokalnoj i područnoj (regionalnoj) samoupravi («Narodne novine», broj 33/01, 60/01-vjerodostojno tumačenje, 109/07, 129/05 i 36/09, 150/11, 144/12, 19/13, 137/15, 123/17, 98/19) predsjednik Gradskog vijeća je Predstojnici Ureda državne uprave u Bjelovarsko-bilogorskoj županiji i u ovom razdoblju dostavljao na nadzor odluke i opće akte Gradskog vijeća, te zapisnike sa sjednica Gradskog vijeća na kojima su predmetni opći akti doneseni. Kod dostavljenih akata nisu utvrđene nepravilnosti. Proračunski akti dostavljani su, sukladno Zakonu o proračunu, Ministarstvu financija.

U izvještajnom razdoblju Gradsko vijeće donijelo je 77 općih i pojedinačnih akata.

Opći i određeni pojedinačni akti objavljuvani su u „Službenom glasniku Grada Bjelovara“. U izvještajnom razdoblju objavljena su četiri broja „Službenog glasnika Grada Bjelovara“.

Na gradskom portalu www.bjelovar.hr provode se i Savjetovanja s javnošću u postupku donošenja općih akata. U razdoblju od srpnja do prosinca 2019. godine provedeno je 12 postupaka savjetovanja s javnošću.

2. Naplata gradskih prihoda

U izvještajnom razdoblju redovito i kontinuirano su se provodile mjere naplate i prisilne naplate za sve gradske prihode. U drugoj polovici 2019. godine pokrenuti su ovršni postupci s osnove najma gradskih stanova i otkupa gradskih stanova. Radi naplate komunalne naknade i NUV-a za stambeni i poslovni prostor pokrenuto je preko 300 ovršnih postupaka.

U razdoblju od lipnja do prosinca otvorena su 3 stečajna postupka protiv pravnih subjekata u kojima je Grad Bjelovar prijavio svoja potraživanja. Otvoreno je 20 stečaja potrošača za fizičke osobe u kojima je Grad Bjelovar prijavio svoja potraživanja.

3. Opći pravni poslovi

U sklopu općih pravnih poslova donesena je Odluka o davanju kratkoročne pozajmice „Gradskom poduzeću za upravljanje športskim objektima“ d.o.o. u iznosu od 50.000,00 kn temeljem koje je sklopljen Ugovor o kratkoročnoj pozajmici između Grada Bjelovara (kao zajmodavca) i Gradskog poduzeća za upravljanje športskim objektima (kao zajmoprimca).

Gradonačelnik je utvrdio Prijedlog odluke o koeficijentima za obračun plaće službenika i namještenika upravnih tijela Grada Bjelovara koji je upućen na Gradsko vijeće i usvojen 18.12.2019. Također donesena je i Procedura o blagajničkom poslovanju Grada Bjelovara te Odluka o javnom pozivu za prikupljanje ponuda za dodjelu sredstava iz Proračuna Grada Bjelovara za 2020.godinu za medijsko informiranje i promidžbu.

U izvještajnom razdoblju doneseni su i Pravilnik o postupku unutarnjeg prijavljivanja nepravilnosti i načinu imenovanja povjerljive osobe te Pravilnik o korištenju vozila za službene potrebe Grada Bjelovara.

4. Kadrovski poslovi

Unutar Odsjeka se svakodnevno obavljaju poslovi upravljanja ljudskim resursima i vođenja propisanih evidencija o zaposlenicima u Gradskoj upravi Grada Bjelovara.

Sukladno Kolektivnom ugovoru za službenike i namještenike u upravnim tijelima Grada Bjelovara i Pravilniku o unutarnjem redu kontinuirano se prate sva prava i obveze službenika i namještenika.

U okviru obavljanja kadrovskih poslova u izvještajnom razdoblju Gradonačelnik je utvrdio Prijedlog Odluke o izmjenama i dopunama Odluke o ustrojstvu upravnih tijela Grada Bjelovara, a doneseni su Pravilnik o izmjenama i dopunama Pravilnika o unutarnjem redu upravnih tijela Grada Bjelovara i Plan prijma u službu za 2020. godinu.

Povodom zaprimljenih deset zahtjeva za pristup informacijama, usvojeno je sedam zahtjeva za koje su dostavljeni odgovori, dva zahtjeva su u postupku rješavanja, dok je jedan zahtjev odbačen.

U pogledu obavljanja ostalih kadrovskih poslova u drugoj polovici 2019. godine donesena su različita rješenja i sporazumi te su također provedeni i službeni postupci.

5. Imovinsko-pravni poslovi

U izvještajnom razdoblju Odsjek je obavljao poslove vezane za upravljanje i raspolaganje nekretninama i to:

PRODAJA

Temeljem odluka Gradonačelnika, raspisano je 6 javnih natječaja za prodaju nekretnina u vlasništvu Grada Bjelovara.

Putem istih prodano je 7 garažnih mjesta, 3 građevinska zemljišta te su sklopljeni kupoprodajni ugovori za 4 građevinske parcele u Poslovnoj zoni „Novi Borik-Lepirac“ za koje je u prethodnom razdoblju proveden javni natječaj.

PRIJENOS VLASNIŠTVA

Temeljem ranijih odluka Gradskog vijeća, Gradonačelnik je u predmetnom razdoblju sklopio s IV. osnovnom školom Bjelovar Ugovor o prijenosu prava vlasništva nekretnine - Dvorane europskih prvaka, a s Domom učenika srednjih škola Bjelovar Ugovor o prijenosu prava vlasništva na zgradi učeničkog doma, čkbr. 501/36, k.o. Grad Bjelovar.

SLUŽNOSTI

Gradonačelnik je donio dvije odluke o osnivanju prava služnosti na nekretninama u vlasništvu Grada za korist trgovačkog društva „Vodne usluge“ d.o.o. Bjelovar, šest odluka o osnivanju prava služnosti na nekretninama u vlasništvu Grada za korist trgovačkog društva „HEP-Operator distribucijskog sustava“ d.o.o. Zagreb te jednu odluku o osnivanju prava služnosti na nekretninama u vlasništvu Grada za korist trgovačkog društva Kronospan Cro d.o.o. te su temeljem istih s navedenim trgovačkim društvima sklopljeni ugovori o osnivanju prava služnosti.

Također, Gradonačelnik je donio tri odluke o osnivanju prava služnosti za korist Grada Bjelovara na nekretninama u privatnom vlasništvu temeljem kojih su sklopljeni ugovori o osnivanju prava služnosti.

Gradonačelnik je u izvještajnom razdoblju Izjavom otkazao Ugovor o osnivanju prava služnosti na javnim površinama od 10.01.2009. godine i Dodatke 1,2,3, 4 i 5 sklopljene s Hrvatskim telekomom, temeljem kojih je isti Gradu Bjelovaru plaćao naknadu za služnost u iznosu 390.736,50 kuna godišnje, te umjesto toga ishodio Rješenje HAKOM-a o utvrđivanju visine naknade za pravo puta za elektroničku komunikacijsku infrastrukturu izgrađenu na nekretninama u vlasništvu Grada, kojim je utvrđena godišnja naknada u iznosu od 949.805,84 kune.

RAZVRGNUĆE SUVLASNIŠTVA

U izvještajnom razdoblju Gradonačelnik je donio odluke o razvrgnuću suvlasničke zajednice za dvije nekretnine temeljem kojih su sa suvlasnicima sklopljeni ugovori o razvrgnuću i ista su provedena na način da su suvlasnici isplatili Gradu tržišnu vrijednost suvlasničkog udjela Grada.

ZAKUP GRADSKOG ZEMLJIŠTA

U izvještajnom razdoblju Gradonačelnik je temeljem ranije raspisanog i provedenog javnog natječaja za zakup zemljišta u vlasništvu Grada Bjelovara donio tri odluke o davanju u zakup gradskog zemljišta te su sklopljena 3 ugovora o zakupu istog.

c) Ugovor o djelu-procjene nekretnina

Gradonačelnik je donio 11 odluka temeljem kojih je sklopljeno 11 ugovora o djelu o procjeni vrijednosti nekretnina s ovlaštenim procjeniteljima.

d) Ostalo

U izvještajnom razdoblju Gradonačelnik je izdao 21 brisovno očitovanje s osnove otplate otkupa stanova i 11 tabularnih očitovanja. Također, u istom razdoblju Gradonačelnik je izdao 12 suglasnosti ovlaštenim osobama i to 9 koje se odnose na rekonstrukcije i dogradnje uličnih distributivnih plinovoda te 3 koje se odnose na ulaganja na gradskim nekretninama.

VI. UNUTARNJA REVIZIJA

Unutarnja revizija se u Gradu Bjelovaru obavlja u skladu s međunarodnim revizijskim standardima za unutarnju reviziju, te propisima i smjernicama koji uređuju unutarnju reviziju u Republici Hrvatskoj. Djelokrug unutarnje revizije uključuje sve procese i aktivnosti Grada Bjelovara i institucija u nadležnosti (proračunski korisnici, trgovačka društva u vlasništvu Grada Bjelovara te pravne osobe kojima je Grad osnivač) na svim razinama upravljačke odgovornosti.

U drugom polugodištu 2019. godine provedena je unutarnja revizija pod nazivom Revizija utvrđivanja, naplate i utroška vlastitih i ostalih prihoda te prihoda iz Proračuna Grada za financiranje redovne djelatnosti osnovnih škola u vlasništvu Grada u V. Osnovnoj školi Bjelovar. Revizijom je izraženo zadovoljavajuće-pozitivno

mišljenje. Škola i nadležni upravni odjel usvojili su devet preporuka za otklanjanje nedostataka u sustavu unutarnjih kontrola u području evidentiranja u poslovnim knjigama, izrade internih akata i procedura, te nabave i ugovaranja, od kojih je značajan dio proveden već za vrijeme obavljanja revizije. U ovom periodu se pratilo i provođenje danih preporuka u provedenim unutarnjim revizijama u prethodnom razdoblju u svim osnovnim školama kojima je osnivač Grad Bjelovar, te je utvrđeno da su postignuta značajna poboljšanja sustava unutarnjih kontrola u dijelu vođenja poslovnih knjiga, nabave i ugovaranja te izvješćivanja.

Cilj unutarnje revizije je pružanje razumne sigurnosti čelnicima korisnika proračuna da je provedba upravljačkih i kontrolnih mehanizama odgovarajuća, ekonomična i dosljedna u odnosu na općepriznate standarde i nacionalno zakonodavstvo.

Služba za unutarnju reviziju kontinuirano surađuje sa svim upravnim odjelima u Gradu Bjelovaru, daje stručna mišljenja i preporuke za unapređenje poslovanja. Pročelnica Službe je prisustvovala obveznim seminarima i radionicama koje organizira Ministarstvo financija, a sukladno Naputku o kontinuiranom stručnom usavršavanju unutarnjih revizora u javnom sektoru.

VII. OSTALE AKTIVNOSTI GRADONAČELNIKA

Grad Bjelovar kontinuirano i sustavno radi na uvođenju digitalizacije i automatizacije rada Gradske uprave i najtransparentiji je grad u Hrvatskoj. Putem besplatne aplikacije svi građani mogu u park klikova imati transparentan uvid u isplate iz Proračuna Grada Bjelovara, uključujući isplate pravnim i fizičkim osobama.

Također, radi se kontinuirano na poboljšanju komunikacije između građana i Gradske uprave. Grad Bjelovar ima svoju Facebook stranicu kao i Twitter profil na kojima se dnevno objavljuju najnovije informacije o Gradskoj upravi. Time je građanima omogućeno da u realnom vremenu komentiraju i daju svoje primjedbe, sve u cilju unaprjeđenja života u gradu.

U cilju postizanja što veće učinkovitosti rada i kvalitetnijeg pružanja usluga i na službenoj internetskoj stranici Grada Bjelovara postoji rubrika „Pitajte gradsku upravu“ i „Pohvale i pritužbe“ gdje građani mogu postaviti svoja pitanja, prijedloge i iznijeti eventualne pritužbe na rad Gradske uprave.

Temeljem Zakona o pravu na pristup informacijama Grad Bjelovar objavljuje na službenoj internetskoj stranici opće i pojedinačne akte gradonačelnika i Gradskog vijeća, zapisnike sa sjednica Gradskog vijeća, informacije o održavanju sjednica Gradskog vijeća, informacije o postupcima javne nabave, obavijesti o raspisanim natječajima i javnim pozivima, obavijesti o načinu ostvarivanja prava na pristup informacijama te pregršt ostalih informacija, vijesti, priopćenja, poziva i obavijesti o događanjima.

Izvješća o provedbi Zakona o pravu na pristup informacijama redovno se dostavljaju Povjereniku za informiranje sukladno navedenom Zakonu.

Izvješće o radu gradonačelnika Grada Bjelovara za razdoblje srpanj – prosinac 2019. godine prikazuje rad ne samo gradonačelnika sa zamjenicima, već i svih upravnih odjela koji su u svom svakodnevnom radu vodili brigu o kvaliteti, efikasnosti i

unapređivanju rada Gradske uprave, te posebno o racionalizaciji i štednji proračunskih sredstava.

Predlažem Gradskom vijeću Grada Bjelovara da razmotri i prihvati ovo izvješće.

GRADONAČELNIK

Dario Hrebak

PRILOG: popis akata gradonačelnika za razdoblje srpanj - prosinac 2019.

POPIS AKATA za razdoblje srpanj – prosinac 2019.

U razdoblju srpanj - prosinac 2019. godine doneseni su sljedeći akti:

- Odluka o raskidu Ugovora o provedbi postupka dodjele potpore male vrijednosti u 2019. godini;
- Odluka o partnerstvu na organizaciji projekta „BJELO-VINO“;
- Ugovor o partnerstvu na organizaciji projekta „BJELO - VINO“;
- Javni poziv za iskazivanje interesa banaka za kreditiranje malog i srednjeg poduzetništva iz kreditne linije „Bjelovarski poduzetnik 2019.“;
- Ugovor br.2-2019. o suorganizaciji i provođenju „Ljetne tvornice znanosti“;
- Ugovor o korištenju dvorane u M.O. GUDOVAC (4 ugovora);
- Ugovor o korištenju športske dvorane u M.O GUDOVAC (13 ugovora);
- Ugovor o zakupu dvorane u M.O. GUDOVAC (5 ugovora);
- Ugovor o zakupu dvorane u M.O. TROJSTVENI MARKOVAC (16 ugovora);
- Ugovor o korištenju dvorane u M.O. DR. A. STARČEVIĆ (5 ugovora);
- Ugovor o zakupu dvorane u M.O. HRGOVLJANI (7 ugovora);
- Ugovor o korištenju dvorane u M.O. HRGOVLJANI ((3 ugovora);
- Ugovor o zakupu dvorane u M.O. S. RADIĆ (18 ugovora);
- Ugovor o korištenju dvorane u M.O. S. RADIĆ (2 ugovora);
- Ugovor o korištenju dvorane u M.O. STARE PLAVNICE (5 ugovora);
- Ugovor o zakupu dvorane u M.O STARE PLAVNICE (7 ugovora);
- Ugovor o zakupu dvorane u M.O. CIGLENA (11 ugovora);
- Ugovor o korištenju dvorane u M.O. TOMAŠ (3 ugovora);
- Ugovor o zakupu dvorane u M.O. KOKINAC;
- Ugovor o korištenju dvorane u M.O. PATKOVAC;
- Ugovor o zakupu dvorane u M.O. NOVOSELJANI (7 ugovora);
- Ugovor o korištenju dvorane u M.O. NOVOSELJANI (3 ugovora);
- Ugovor o korištenju dvorane u M.O. NOVOSELJANI;
- Ugovor o zakupu dvorane u M.O. PROKLJUVANI (2 ugovora);
- Ugovor o zakupu dvorane u M.O. VELIKO KORENOVO (4 ugovora);
- Ugovor o korištenju dvorane u M.O. VELIKO KORENOVO (3 ugovora);
- Ugovor o zakupu dvorane u M.O. ŽDRALOVI (6 ugovora);
- Ugovor o zakupu dvorane u M.O. GORNJE PLAVNICE (21 ugovor);
- Ugovor o korištenju dvorane u M.O. KRIŽEVAČKA CESTA (5 ugovora);
- Ugovor o korištenju športske dvorane u M.O. PRGOMELJE;
- Ugovor o zakupu dvorane u M.O. BREZOVAC (2 ugovora);
- Ugovor o zakupu dvorane u M.O. OBROVNICA (2 ugovora);
- Ugovor o uporabi prostora DVD u M.O. GORNJE PLAVNICE;
- Ugovori o djelu s domarima (15 ugovora);
- Odluka o partnerstvu sa Nogometnim klubom "Mladost" Ždralovi za sufinanciranja dijela troškova investicijskog ulaganja u uređenje prostora

omladinske škole na nogometnom stadionu u Ždralovima, na čkbr. 1342/33 k.o. Ždralovi;

- Ugovor o partnerstvu, sufinanciranja dijela troškova (50% do max. 30.000,00 kn) investicijskog ulaganja u uređenje prostora omladinske škole na nogometnom stadionu u Ždralovima, na kč.br. 1342/33 k.o. Ždralovi, Nogometni klub "Mladost" Ždralovi;
- Odluka o odabiru u postupku jednostavne nabave za nabavu dugoročnog kredita od 6.000.000,00 kn za kupnju poslovnih zgrada na lokaciji Ul. A. Trumbića 1b i K. Frankopana 24;
- Odluka o odabiru u postupku javne nabave za uslugu čuvanja osoba i imovine za potrebe upravnih tijela Grada Bjelovara za razdoblje od jedne godine – 3. Ugovor temeljem OS br. 1-04/17-U od 06.07.2017. godine;
- Ugovor br. 1-04/17- U-3 o pružanju usluga čuvanja osoba i imovine za potrebe upravnih tijela Grada Bjelovara za razdoblje od jedne godine – 3. Ugovor temeljem OS br. 1-04/17-U;
- Odluka o poništenju u postupku javne nabave: Usluga skloništa za životinje sa područja Grada Bjelovara u razdoblju od jedne godine;
- Ugovor br. 6-07-Ra/19 za građenje i opremanje Dječjeg vrtića i jaslica u naselju Gudovac;
- Odluka o odabiru u postupku jednostavne nabave za isporuku sportskog poda za Dvoranu europskih prvaka u Bjelovaru;
- Ugovor br. 12 - 07 - Ro/ 19 za isporuku sportskog poda za Dvoranu europskih prvaka u Bjelovaru;
- Odluka o odabiru u postupku jednostavne nabave za postavljanje skele za farbanje betonskih površina u Dvorani europskih prvaka;
- Ugovor br. 33-07-U/19 za uslugu postavljanje skele za farbanje betonskih površina u Dvorani europskih prvaka;
- Odluka o odabiru u postupku jednostavne nabave za uslugu farbanja betonskih površina u Dvorani europskih prvaka;
- Ugovor br. 34 – 07-U/19 za uslugu farbanja betonskih površina u Dvorani europskih prvaka;
- Odluka o odabiru u postupku jednostavne nabave za uslugu stručnog nadzora i koordinatora II na radovima iz projekta „Građenje i opremanje Dječjeg vrtića i jaslica u naselju Gudovac“;
- Ugovor broj 11-07-U/19 za uslugu stručnog nadzora i koordinatora II na radovima iz projekta „Građenje i opremanje Dječjeg vrtića i jaslica u naselju Gudovac“;
- Odluka o odabiru u postupku jednostavne nabave za uslugu održavanja računalnog programa – Proračunsko računovodstvo;
- Obrazac 1 za Energetsku obnovu zgrade Doma kulture na adresi Ivana Mažuranića 4a, Bjelovar, KK.04.2.1.04.0787;
- Obrazac 2 za Energetsku obnovu zgrade Doma kulture na adresi Ivana Mažuranića 4a, Bjelovar, KK.04.2.1.04.0787;

- Obrazac 3 za Energetsku obnovu zgrade Doma kulture na adresi Ivana Mažuranića 4a, Bjelovar, KK.04.2.1.04.0787;
- Obrazac 4 za Energetsku obnovu zgrade Doma kulture na adresi Ivana Mažuranića 4a, Bjelovar, KK.04.2.1.04.0787;
- Financijski plan za Energetsku obnovu zgrade Doma kulture na adresi Ivana Mažuranića 4a, Bjelovar, KK.04.2.1.04.0787;
- Izjava o vlastitom doprinosu za Energetsku obnovu zgrade Doma kulture na adresi Ivana Mažuranića 4a, Bjelovar, KK.04.2.1.04.0787;
- Ispravak Zahtjeva za nadoknadom sredstava br. 1, Djetinjstvo bez gladi;
- Ispravak Tablica potraživanih troškova, Djetinjstvo bez gladi;
- Ispravak Prilog 09. Izjava korisnika, Djetinjstvo bez gladi;
- Obrazac 1 za Energetsku obnovu zgrade V. Osnovne škole Bjelovar na adresi Šetalište dr. Ivše Lebovića 1, Bjelovar, KK.04.2.1.04.0789;
- Obrazac 2 za Energetsku obnovu zgrade V. Osnovne škole Bjelovar na adresi Šetalište dr. Ivše Lebovića 1, Bjelovar, KK.04.2.1.04.0789;
- Obrazac 3 za Energetsku obnovu zgrade V. Osnovne škole Bjelovar na adresi Šetalište dr. Ivše Lebovića 1, Bjelovar, KK.04.2.1.04.0789;
- Obrazac 4 za Energetsku obnovu zgrade V. Osnovne škole Bjelovar na adresi Šetalište dr. Ivše Lebovića 1, Bjelovar, KK.04.2.1.04.0789;
- Financijski plan za Energetsku obnovu zgrade V. Osnovne škole Bjelovar na adresi Šetalište dr. Ivše Lebovića 1, Bjelovar, KK.04.2.1.04.0789;
- Izjava o vlastitom doprinosu za Energetsku obnovu zgrade V. Osnovne škole Bjelovar na adresi Šetalište dr. Ivše Lebovića 1, Bjelovar, KK.04.2.1.04.0789;
- Obrazac 1 za Energetsku obnovu Društvenog doma na adresi Zvijerci 77A, Bjelovar, KK.04.2.1.04.0639;
- Obrazac 2 za Energetsku obnovu Društvenog doma na adresi Zvijerci 77A, Bjelovar, KK.04.2.1.04.0639;
- Obrazac 3 za Energetsku obnovu Društvenog doma na adresi Zvijerci 77A, Bjelovar, KK.04.2.1.04.0639;
- Obrazac 4 za Energetsku obnovu Društvenog doma na adresi Zvijerci 77A, Bjelovar, KK.04.2.1.04.0639;
- Financijski plan za Energetsku obnovu Društvenog doma na adresi Zvijerci 77A, Bjelovar, KK.04.2.1.04.0639;
- Obrazac 1 za Energetsku obnovu zgrade Područne škole Obrovnica na adresi Obrovnica 38, Obrovnica, KK.04.2.1.04.0668;
- Obrazac 2 za Energetsku obnovu zgrade Poručne škole Obrovnica na adresi Obrovnica 38, Obrovnica, KK.04.2.1.04.0668;
- Obrazac 3 za Energetsku obnovu zgrade Poručne škole Obrovnica na adresi Obrovnica 38, Obrovnica, KK.04.2.1.04.0668;
- Obrazac 4 za Energetsku obnovu zgrade Poručne škole Obrovnica na adresi Obrovnica 38, Obrovnica, KK.04.2.1.04.0668;
- Financijski plan za Energetsku obnovu zgrade Poručne škole Obrovnica na adresi Obrovnica 38, Obrovnica, KK.04.2.1.04.0668;

- Obrazac 1 za Energetsku obnovu zgrade I. osnovne škole Bjelovar na adresi Ulica Željka Sabola 14, Bjelovar, KK.04.2.1.04.0786;
- Obrazac 2 za Energetsku obnovu zgrade I. osnovne škole Bjelovar na adresi Ulica Željka Sabola 14, Bjelovar, KK.04.2.1.04.0786;
- Obrazac 3 za Energetsku obnovu zgrade I. osnovne škole Bjelovar na adresi Ulica Željka Sabola 14, Bjelovar, KK.04.2.1.04.0786;
- Obrazac 4 za Energetsku obnovu zgrade I. osnovne škole Bjelovar na adresi Ulica Željka Sabola 14, Bjelovar, KK.04.2.1.04.0786;
- Financijski plan za Energetsku obnovu zgrade I. osnovne škole Bjelovar na adresi Ulica Željka Sabola 14, Bjelovar, KK.04.2.1.04.0786;
- Izjava o vlastitom doprinosu za Energetsku obnovu zgrade I. osnovne škole Bjelovar na adresi Ulica Željka Sabola 14, Bjelovar, KK.04.2.1.04.0786;
- Obrazac 1 za Energetsku obnovu zgrade Dječjeg vrtića Bjelovar na adresi Radničko naselje Prilaz II/3, Bjelovar, KK.04.2.1.04.0230;
- Obrazac 2 za Energetsku obnovu zgrade Dječjeg vrtića Bjelovar na adresi Radničko naselje Prilaz II/3, Bjelovar, KK.04.2.1.04.0230;
- Obrazac 3 za Energetsku obnovu zgrade Dječjeg vrtića Bjelovar na adresi Radničko naselje Prilaz II/3, Bjelovar, KK.04.2.1.04.0230;
- Obrazac 4 za Energetsku obnovu zgrade Dječjeg vrtića Bjelovar na adresi Radničko naselje Prilaz II/3, Bjelovar, KK.04.2.1.04.0230;
- Financijski plan za Energetsku obnovu zgrade Dječjeg vrtića Bjelovar na adresi Radničko naselje Prilaz II/3, Bjelovar, KK.04.2.1.04.0230;
- Obrazac 1 za Energetsku obnovu zgrade Područne škole Veliko Korenovo na adresi Veliko Korenovo 115, Veliko Korenovo, KK.04.2.1.04.0228;
- Obrazac 2 za Energetsku obnovu zgrade Područne škole Veliko Korenovo na adresi Veliko Korenovo 115, Veliko Korenovo, KK.04.2.1.04.0228;
- Obrazac 3 za Energetsku obnovu zgrade Područne škole Veliko Korenovo na adresi Veliko Korenovo 115, Veliko Korenovo, KK.04.2.1.04.0228;
- Obrazac 4 za Energetsku obnovu zgrade Područne škole Veliko Korenovo na adresi Veliko Korenovo 115, Veliko Korenovo, KK.04.2.1.04.0228;
- Financijski plan za Energetsku obnovu zgrade Područne škole Veliko Korenovo na adresi Veliko Korenovo 115, Veliko Korenovo, KK.04.2.1.04.0228;
- Obrazac 1 za Energetsku obnovu zgrade Područne škole Gudovac na adresi Gudovac 128, Gudovac, KK.04.2.1.04.0224;
- Obrazac 2 za Energetsku obnovu zgrade Područne škole Gudovac na adresi Gudovac 128, Gudovac, KK.04.2.1.04.0224;
- Obrazac 3 za Energetsku obnovu zgrade Područne škole Gudovac na adresi Gudovac 128, Gudovac, KK.04.2.1.04.0224;
- Obrazac 4 za Energetsku obnovu zgrade Područne škole Gudovac na adresi Gudovac 128, Gudovac, KK.04.2.1.04.0224;
- Financijski plan za za Energetsku obnovu zgrade Područne škole Gudovac na adresi Gudovac 128, Gudovac, KK.04.2.1.04.0224;

- Obrazac 1 za projekt Energetska obnova zgrade Područne škole Ždralovi na adresi Daruvarska 40, Ždralovi, KK.04.2.1.04.0188;
- Obrazac 2 za projekt Energetska obnova zgrade Područne škole Ždralovi na adresi Daruvarska 40, Ždralovi, KK.04.2.1.04.0188;
- Obrazac 3 za projekt Energetska obnova zgrade Područne škole Ždralovi na adresi Daruvarska 40, Ždralovi, KK.04.2.1.04.0188;
- Obrazac 4 za projekt Energetska obnova zgrade Područne škole Ždralovi na adresi Daruvarska 40, Ždralovi, KK.04.2.1.04.0188;
- Financijski plan za projekt Energetska obnova zgrade Područne škole Ždralovi na adresi Daruvarska 40, Ždralovi, KK.04.2.1.04.0188;
- Obrazac 1 za projekt Energetska obnova zgrade Područne škole Nove Plavnice na adresi Ulica Nove Plavnice 6, Nove Plavnice, KK.04.2.1.04.0229;
- Obrazac 2 za projekt Energetska obnova zgrade Područne škole Nove Plavnice na adresi Ulica Nove Plavnice 6, Nove Plavnice, KK.04.2.1.04.0229;
- Obrazac 3 za projekt Energetska obnova zgrade Područne škole Nove Plavnice na adresi Ulica Nove Plavnice 6, Nove Plavnice, KK.04.2.1.04.0229;
- Obrazac 4 za projekt Energetska obnova zgrade Područne škole Nove Plavnice na adresi Ulica Nove Plavnice 6, Nove Plavnice, KK.04.2.1.04.0229;
- Financijski plan za projekt Energetska obnova zgrade Područne škole Nove Plavnice na adresi Ulica Nove Plavnice 6, Nove Plavnice, KK.04.2.1.04.0229;
- Obrazac 1 za projekt Energetska obnova zgrade Područne škole i pomoćne zgrade Gornje Plavnice na adresi Gornje Plavnice 37 i 37A, Gornje Plavnice, KK.04.2.1.04.0699;
- Obrazac 2 za projekt Energetska obnova zgrade Područne škole i pomoćne zgrade Gornje Plavnice na adresi Gornje Plavnice 37 i 37A, Gornje Plavnice, KK.04.2.1.04.0699;
- Obrazac 3 za projekt Energetska obnova zgrade Područne škole i pomoćne zgrade Gornje Plavnice na adresi Gornje Plavnice 37 i 37A, Gornje Plavnice, KK.04.2.1.04.0699;
- Obrazac 4 za projekt Energetska obnova zgrade Područne škole i pomoćne zgrade Gornje Plavnice na adresi Gornje Plavnice 37 i 37A, Gornje Plavnice, KK.04.2.1.04.0699;
- Financijski plan za projekt Energetska obnova zgrade Područne škole i pomoćne zgrade Gornje Plavnice na adresi Gornje Plavnice 37 i 37A, Gornje Plavnice, KK.04.2.1.04.0699;
- Obrazac 1 za projekt Energetska obnova zgrade Područne škole Kokinac na adresi Kokinac 29, Kokinac, KK.04.2.1.04.0698;
- Obrazac 2 za projekt Energetska obnova zgrade Područne škole Kokinac na adresi Kokinac 29, Kokinac, KK.04.2.1.04.0698;
- Obrazac 3 za projekt Energetska obnova zgrade Područne škole Kokinac na adresi Kokinac 29, Kokinac, KK.04.2.1.04.0698;
- Obrazac 4 za projekt Energetska obnova zgrade Područne škole Kokinac na adresi Kokinac 29, Kokinac, KK.04.2.1.04.0698;

- Financijski plan za projekt Energetska obnova zgrade Područne škole Kokinac na adresi Kokinac 29, Kokinac, KK.04.2.1.04.0698;
- Obrazac 1 za projekt Energetska obnova zgrade Područne škole Ciglina na adresi Ciglina 7, Ciglina, KK.04.2.1.04.0240;
- Obrazac 2 za projekt Energetska obnova zgrade Područne škole Ciglina na adresi Ciglina 7, Ciglina, KK.04.2.1.04.0240;
- Obrazac 3 za projekt Energetska obnova zgrade Područne škole Ciglina na adresi Ciglina 7, Ciglina, KK.04.2.1.04.0240;
- Obrazac 4 za projekt Energetska obnova zgrade Područne škole Ciglina na adresi Ciglina 7, Ciglina, KK.04.2.1.04.0240;
- Financijski plan za projekt Energetska obnova zgrade Područne škole Ciglina na adresi Ciglina 7, Ciglina, KK.04.2.1.04.0240;
- Zahtjev za nadoknadom sredstava br. 3 za Energetsku obnovu zgrade Područne škole Gudovac na adresi Gudovac 128, Gudovac, KK.04.2.1.04.0224 (sustav eFondovi);
- Zahtjev za nadoknadom sredstava br.1 za Energetsku obnovu zgrade V. Osnovne škole Bjelovar na adresi Šetalište dr. Ivše Lebovića 1, Bjelovar, KK.04.2.1.04.0789 (sustav eFondovi);
- Zahtjev za nadoknadom sredstava br.1 za Energetsku obnovu zgrade I. osnovne škole Bjelovar na adresi Ulica Željka Sabola 14, Bjelovar, KK.04.2.1.04.0786 (sustav eFondovi);
- Ispravak Zahtjeva za nadoknadom sredstava br.1 za Energetsku obnovu zgrade I. osnovne škole Bjelovar na adresi Ulica Željka Sabola 14, Bjelovar, KK.04.2.1.04.0786 (sustav eFondovi);
- Zahtjev za nadoknadom sredstava br. 3 za Energetsku obnovu zgrade Područne škole Veliko Korenovo na adresi Veliko Korenovo 115, Veliko Korenovo, KK.04.2.1.04.0228 (sustav eFondovi);
- Zahtjev za nadoknadom sredstava br.1 za Energetsku obnovu zgrade Doma kulture na adresi Ivana Mažuranića 4a, Bjelovar, KK.04.2.1.04.0787 (sustav eFondovi);
- Zahtjev za nadoknadom sredstava br.3 za projekt Energetska obnova zgrade Područne škole Nove Plavnice na adresi Ulica Nove Plavnice 6, Nove Plavnice, KK.04.2.1.04.0229 (sustav eFondovi);
- Ispravak Zahtjeva za nadoknadom sredstava br. 2 za projekt Energetska obnova zgrade Područne škole Ciglina na adresi Ciglina 7, Ciglina, KK.04.2.1.04.0240 (sustav eFondovi);
- Zahtjev za nadoknadom sredstava br. 3 za projekt Energetska obnova zgrade Područne škole Ciglina na adresi Ciglina 7, Ciglina, KK.04.2.1.04.0240 (sustav eFondovi);
- Ispravak Zahtjeva za nadoknadom sredstava br. 1 za projekt Energetska obnova zgrade Područne škole Kokinac na adresi Kokinac 29, Kokinac, KK.04.2.1.04.0698 (sustav eFondovi);

- Zahtjev za nadoknadom sredstava br. 3 za Energetsku obnovu zgrade Dječjeg vrtića Bjelovar na adresi Radničko naselje Prilaz II/3, Bjelovar, KK.04.2.1.04.0230 (sustav eFondovi);
- Ispravak Zahtjeva za nadoknadom sredstava br. 2 za projekt Energetska obnova zgrade Područne škole Ždralovi na adresi Daruvarska 40, Ždralovi, KK.04.2.1.04.0188 (sustav eFondovi);
- Ispravak Zahtjeva za nadoknadom sredstava br. 1 za projekt Energetska obnova zgrade Područne škole i pomoćne zgrade Gornje Plavnice na adresi Gornje Plavnice 37 i 37A, Gornje Plavnice, KK.04.2.1.04.0699 (sustav eFondovi);
- Odluka o osnivanju prava služnosti na nekretnini u vlasništvu Grada Bjelovara (k.o.Ciglena) za korist Hrvatske elektroprivrede d.d. Zagreb;
- Ugovor o osnivanju prava služnosti na nekretnini u vlasništvu Grada Bjelovara (k.o. Ciglena);
- Kupoprodajni ugovor (prodaja, k.č.br. 3732, k.o. Grad Bjelovar trgovačkom društvu PRODUZIONE ECO d.o.o. iz Umaga);
- Kupoprodajni ugovor (prodaja, k.č.br. 3733, k.o. Grad Bjelovar trgovačkom društvu PRODUZIONE ECO d.o.o. iz Umaga);
- Kupoprodajni ugovor (prodaja, k.č.br. 3734, k.o. Grad Bjelovar trgovačkom društvu PRODUZIONE ECO d.o.o. iz Umaga);
- Kupoprodajni ugovor (prodaja, k.č.br. 3735, k.o. Grad Bjelovar trgovačkom društvu PRODUZIONE ECO d.o.o. iz Umaga);
- Brisovno očitovanje;
- Ugovor br. 60-06-U/19 o izradi izvedbenih projekata za reciklažno dvorište u Bjelovaru zaključen s trgovačkim društvom B - projekt d.o.o. Bjelovar;
- Ugovor br. 18-06-U/19 o izradi Akcijskog plana energetske učinkovitosti Grada Bjelovara za razdoblje od 2020.-2022. godine zaključen s Tehnološkim parkom d.o.o. Bjelovar;
- Ugovor o ustupanju tražbine radi ispunjenja zaključen s Visiobike d.o.o. Zagreb Zagrebačka banka d.d. Zagreb (cesija po temelju posla isporuke 10 električnih bicikala);
- Aneks Ugovora br. 6-III/2017 JTI o sufinanciranju sukladno uvjetima i kriterijima Programa razvoja javne turističke infrastrukture u 2017. godini zaključen s Ministarstvom turizma;
- Ugovor br. 59-06-U/19 za provedbu Geomehaničkih ispitivanja i izradu Geotehničkog elaborata za potrebe temeljenja sortirnice i postrojenja za biološku obradu otpada u Bjelovaru zaključen sa SPP d.o.o. Varaždin;
- Ugovor (reg. broj 2019/002847) o neposrednom sufinanciranju projekta poticanja energetske učinkovitosti u prometu "Gradnja punionice vozila na električni energiju 2019." davanjem sredstava pomoć zaključen s Fondom za zaštitu okoliša i energetske učinkovitost;
- Ugovor o sudjelovanju investitora u izgradnji javnih parkirališta na području

zaštićene kulturno povijesne cjeline zaključen s investitorima Mirjanom Kraus iz Bjelovara, M. Petković 33 i drugima;

- Izmjena Ugovora o sudjelovanju investitora u izgradnji javnih parkirališta na području zaštićene kulturno povijesne cjeline zaključen s investitorima Mirjanom Kraus iz Bjelovara, M. Petković 33 i drugima
- Ugovor o nadzoru (osiguranje stručnog nadzora nad radovima na rekonstrukciji raskrižja P. Biškupa - M. Šufflaya zaključen s trgovačkim društvom B-projekt d.o.o., Bjelovar
- Odluka o doznaci financijskih sredstava Udruženju obrtnika Bjelovar, Franjevačka 6., Bjelovar za sudjelovanje obrtnika na 27. Jesenskom međunarodnom bjelovarskom sajmu u Gudovcu;
- Odluka o imenovanju članova Povjerenstva za provedbu postupka javnog poziva za iskazivanje interesa banaka za kreditiranje malog i srednjeg poduzetništva iz kreditne linije „Bjelovarski poduzetnik 2019.“;
- Odluka o produženju radnog vremena za ugostiteljski objekt iz skupine „Restorani“ i „Barovi“ za Caffè bar Zagreb;
- Odluka o doznaci sredstava Hrvatskoj gospodarskoj komori Županijskoj komori Bjelovar, Petra Preradovića 4/1, Bjelovar za troškove sufinanciranja izložbe inovacija pod nazivom „7. Salon inovacija Bjelovar 2019.“;
- Ugovor o sufinanciranju izložbe „7. Salon inovacija Bjelovar 2019.“;
- Odluka o partnerstvu na 17. međunarodnom sajmu ekologije „EKOBIS 2019.“;
- Ugovor o sponzorstvu između Grada Bjelovara i Prve hrvatske pive 1664 d.o.o. na manifestaciji „Dan grada Bjelovara i Dan bjelovarskih branitelja 2019.“;
- Odluka o imenovanju članova Povjerenstva za provedbu Javnog poziva za pružanje ugostiteljskih i trgovačkih usluga i promociju vlastitih proizvoda na manifestacijama u organizaciji Upravnog odjela za gospodarstvo Grada Bjelovara;
- Odluka o raspisivanju Javnoga poziva za pružanje ugostiteljskih i trgovačkih usluga i promociju vlastitih proizvoda na manifestaciji „Dan Grada Bjelovara i Dan bjelovarskih branitelja 2019.“;
- Odluka o partnerstvu na organizaciji manifestacije „2. FUN RUN Bjelovar 2019.“;
- Ugovor o partnerstvu na organizaciji manifestacije „2. FUN RUN Bjelovar 2019.“;
- Odluka o dodjeli de minimis potpore za očuvanje pčelinjeg fonda u 2019. godini;
- Odluka o dodjeli de minimis potpore za držanje konja pasmine gidran u 2019. godini;
- Odluka o dodjeli de minimis potpore (potpora male vrijednosti) Nenadu Horvatu;
- Odluka o dodjeli de minimis potpore (potpora male vrijednosti) Zdenku Kramariću;
- Odluka o dodjeli de minimis potpore (potpora male vrijednosti) Željku Bedekoviću;
- Odluka o dodjeli de minimis potpore (potpora male vrijednosti) Matiji Iveziću;

- Odluka o dodjeli de minimis potpore (potpora male vrijednosti) Mladenu Čukmanu;
- Odluka o dodjeli de minimis potpore (potpora male vrijednosti) Ivanu Goluboviću;
- Odluka o dodjeli de minimis potpore (potpora male vrijednosti) Janji Barnjak;
- Odluka o dodjeli de minimis potpore (potpora male vrijednosti) Tenagra;
- Odluka o dodjeli de minimis potpore (potpora male vrijednosti) Centar za inkluziju i socijalne usluge;
- Odluka o dodjeli de minimis potpore (potpora male vrijednosti) Branki Kolak;
- Odluka o dodjeli de minimis potpore (potpora male vrijednosti) Ivici Ćupiću;
- Odluka o dodjeli de minimis potpore (potpora male vrijednosti) Željku Bedekoviću;
- Odluka o dodjeli de minimis potpore (potpora male vrijednosti) Miroslavu Krivačiću;
- Odluka o dodjeli de minimis potpore (potpora male vrijednosti) Vinceković Dariu;
- Odluka o dodjeli de minimis potpore (potpora male vrijednosti) Cerjanec Sandri;
- Odluka o dodjeli de minimis potpore (potpora male vrijednosti) Zoranu Domjanu;
- Odluka o dodjeli de minimis potpore (potpora male vrijednosti) Hrvoju Sabolu;
- Odluka o dodjeli de minimis potpore (potpora male vrijednosti) Tatjani Kovač;
- Odluka o dodjeli de minimis potpore (potpora male vrijednosti) Antunu Kalabeku;
- Odluka o dodjeli de minimis potpore (potpora male vrijednosti) Branku Romiću;
- Odluka o dodjeli de minimis potpore (potpora male vrijednosti) božici Cetin Rukavina;
- Odluka o dodjeli de minimis potpore (potpora male vrijednosti) Vladimiru Maturanecu;
- Odluka o dodjeli de minimis potpore (potpora male vrijednosti) Daliboru Horvatu;
- Odluka o dodjeli de minimis potpore (potpora male vrijednosti) Davoru Taritašu;
- Odluka o dodjeli de minimis potpore (potpora male vrijednosti) Veri Marušić;
- Odluka o dodjeli de minimis potpore (potpora male vrijednosti) Zvonimiru Žarecu;
- Odluka o dodjeli de minimis potpore (potpora male vrijednosti) Daliboru Horvatu;
- Odluka o dodjeli de minimis potpore (potpora male vrijednosti) Marku Šmidu;
- Odluka o dodjeli de minimis potpore (potpora male vrijednosti) Andreji Šikić;
- Odluka o dodjeli de minimis potpore (potpora male vrijednosti) Daliboru Horvatu;
- Odluka o dodjeli de minimis potpore (potpora male vrijednosti) Siniši Petrecu;
- Odluka o dodjeli de minimis potpore (potpora male vrijednosti) Milki Manc;
- Odluka o dodjeli de minimis potpore (potpora male vrijednosti) Hrvoju Cindriću

- Odluka o obavljanju poslova provedbe Programa zaštite divljači za površine izvan lovišta za područje grada Bjelovara;
- Ugovor o provedbi provedbe Programa zaštite divljači za površine izvan lovišta za područje grada Bjelovara – Arvay, obrt za šumarstvo i lovstvo;
- Odluka o obavljanju poslova provedbe Mjera za sprečavanje šteta od divljači propisane Programom zaštite divljači za površine izvan lovišta na području grada Bjelovara;
- Ugovor o provedbi mjera za sprečavanje šteta od divljači propisane Programom zaštite divljači za površine izvan lovišta na području grada Bjelovara;
- 1. Dodatak Ugovora o djelu za obavljanje posla procjene vrijednosti nekretnine –poslovni centar i tržnicu u Ul. K. Frankopana 24, Bjelovar- izrada Procjemenog elaborata za sporne posebne cjeline;
- Ugovor o djelu za obavljanje posla izrade Procjemenog elaborata za darovanje nekretnine u Ul. Vladimira Nazora kbr. 2 u Bjelovaru;
- Odluka o sklapanju 1. dodatka ugovora o djelu za obavljanje poslova procjene vrijednosti nekretnina za poslovni centar i tržnicu u Ul. K. Frankopana 24, Bjelovar;
- Odluka o sklapanju ugovora o djelu sa Sašom Križem za obavljanje posla izrade Procjemenog elaborata za darovanje nekretnine u Ul. Vladimira Nazora kbr. 2 u Bjelovaru;
- Ugovor br. 19 - 04 - Ro/ 19 za promidžbu i vidljivost – promidžbeni materijali i aktivnosti za projekt „Mi to možemo“, UP.02.1.1.06.0072;
- Odluka o odabiru u postupku jednostavne nabave za isporuku informatičke opreme - Oprema za projekt „Mi to možemo“, UP.02.1.1.06.0072;
- Ugovor br. 14-04-Ro/19 za isporuku informatičke opreme – Oprema za projekt „Mi to možemo“, UP.02.1.1.06.0072;
- Odluka o imenovanju stručnog povjerenstva naručitelja u postupku javne nabave radova za: Energetska obnova zgrade Doma kulture na adresi Ivana Mažuranića 4a, Bjelovar;
- Odluka o odabiru u postupku jednostavne nabave za isporuku informatičke opreme za projekt „Vrtići po želji roditelja“, UP.02.2.2.08.0029;
- Ugovor br. 13-07-Ro/19 za isporuku informatičke opreme za projekt „Vrtići po želji roditelja“, UP.02.2.2.08.0029;
- Odluku o imenovanju stručnog povjerenstva naručitelja u postupku javne nabave za nabavu usluge prijevoza učenika Osnovnih škola Grada Bjelovara za razdoblje od jedne godine – 3. Ugovor temeljem Okvirnog sporazuma br. 2-07/17-U od 18.08.2017. godine;
- Odluka o odabiru u postupku javne nabave za uslugu prijevoza učenika Osnovnih škola Grada Bjelovara za razdoblje od jedne godine – 3. Ugovor temeljem sklopljenog Okvirnog sporazuma br. 2-07/17-U od 18.08.2017. godine;
- Odluka o odabiru u postupku jednostavne nabave za izradu Glavnog projekta za rekonstrukciju i uređenje interijera Doma kulture u Bjelovaru;

- Ugovor br. 15-05-U/19 za izradu Glavnog projekta za rekonstrukciju i uređenje interijera Doma kulture u Bjelovaru;
- Odluku o imenovanju stručnog povjerenstva naručitelja u postupku javne nabave za opskrbu električnom energijom u razdoblju od 1 godine – 3. Ugovor temeljem Okvirnog sporazuma br. 2-05/17-Ro od 27.09.2017. godine;
- Odluku o imenovanju stručnog povjerenstva naručitelja u postupku javne nabave radova za: Energetska obnova Društvenog doma na adresi Zvijerci 77A, Bjelovar;
- Odluka o odabiru u postupku javne nabave: Bušenje eksploatacijske bušotine Kor-2 u Velikom Korenovu – Bjelovar;
- Ugovor br. 27-06-Ra/19 za bušenje eksploatacijske bušotine kor-2 u Velikom Korenovu – Bjelovar;
- Izjava o partnerstvu za projekt „Bjelovarska parasportska škola“ - partner Bjelovarski sportski savez osoba s invaliditetom;
- Izjava o partnerstvu za projekt „Inkubator ideja“ – partner Bjelovarski centar za razvoj civilnog društva;
- Izjava o partnerstvu za projekt „Škola športa“ – Udruga tjelesnih invalida Bjelovar;
- Tablica radnih sati za projekt „Vrtići po želji roditelja“ – Voditelj projekta - Ivana Bekavac;
- Tablica radnih sati za projekt „Vrtići po želji roditelja“ – Administrator 1 - Zdravko Pavec ;
- Tablica radnih sati za projekt „Vrtići po želji roditelja“ – Administrator 2 - Antonio Dinjar;
- Tablica radnih sati za projekt „Mi to možemo“ – Voditelj projekta - Ivana Bekavac;
- Računovodstvena dokumentacija i platne liste članove projektnog tima za projekt „Vrtići po želji roditelja“;
- Računovodstvena dokumentacija i platna lista za Voditelja projekta Ivana Bekavac za projekt „Mi to možemo“;
- Nalog za isplatu plaća i putnih troškova kroz projekt „Vrtići po želji roditelja“ - DV Bjelovar;
- Nalog za isplatu plaća i putnih troškova kroz projekt „Vrtići po želji roditelja“ - DV Bubamara;
- Nalog za isplatu plaća i putnih troškova kroz projekt „Vrtići po želji roditelja“ - DV Ciciban;
- Nalog za isplatu plaća i putnih troškova kroz projekt „Vrtići po želji roditelja“ - DV Osmijeh;
- Nalog za isplatu plaća i putnih troškova kroz projekt „Vrtići po želji roditelja“ - DV Pinokio;
- Nalog za isplatu plaća i putnih troškova kroz projekt „Mi to možemo“ – Udruga tjelesnih invalida Bjelovar;

- Nalog za isplatu plaća i putnih troškova kroz projekt „Mi to možemo“ – Udruga osoba oštećena sluha Bjelovarsko-bilogorske županije;
- Odluka o prihvaćanju partnerstva u projektu „Povećanje kvalitete života umirovljenika aktivnim starenjem u Bjelovaru“ – partner Udruga Bjelovarski slavuji-fakini;
- Izjava partnera o istinitosti podataka, izbjegavanju dvostrukog financiranja i ispunjavanju preduvjeta za sudjelovanje u postupku dodjele bespovratnih sredstava i Izjava o partnerstvu „Povećanje kvalitete života umirovljenika aktivnim starenjem u Bjelovaru“ – partner Udruga Bjelovarski slavuji-fakini;
- Dopis – Dostavljanje Izjave o partnerstvu za projekt „Povećanje kvalitete života umirovljenika aktivnim starenjem u Bjelovaru“ – partner Udruga Bjelovarski slavuji-fakini;
- Izjava o partnerstvu za projekt „Lokalni volonterski centar UTIB“ – partner Udruga tjelesnih invalida Bjelovar;
- Zamolba za isplatom sredstava temeljem Ugovora o ustupanju tražbine radi ispunjenja (cesija) prema Fondu za zaštitu okoliša i energetske učinkovitost za projekt „Nabava električnih bicikala“;
- Zahtjev za nadoknadom sredstava sa Tablicom potraživanih troškova sa pokazateljima za projekt „Mi to možemo“;
- Zahtjev za nadoknadom sredstava sa Tablicom potraživanih troškova sa pokazateljima za projekt „Vrtići po želji roditelja“;
- Izjava o ne postojanju dvostrukog financiranja za projekt „Vrtići po želji roditelja“
- Izjava o ne postojanju dvostrukog financiranja za projekt „Mi to možemo“;
- Računovodstvena dokumentacija i platne liste članova projektnog tima za projekt „Vrtići po želji roditelja“;
- Računovodstvena dokumentacija i platne liste za Voditelja projekta Ivana Bekavac za projekt „Mi to možemo“;
- Dopis – Dostavljanje dokumentacije za isplatu sredstava Fonda za zaštitu okoliša i energetske učinkovitost za projekt „Nabava električnih bicikala“;
- Odluka o prihvaćanju partnerstva na projektu „Aktivni u starosti“ – partner Udruga tjelesnih invalida Bjelovar;
- Izjava partnera o istinitosti podataka, izbjegavanju dvostrukog financiranja i ispunjavanju preduvjeta za sudjelovanje u postupku dodjele bespovratnih sredstava i Izjava o partnerstvu za projekt „Aktivni u starosti“ – partner Udruga tjelesnih invalida Bjelovar;
- Izjava partnera o istinitosti podataka, izbjegavanju dvostrukog financiranja i ispunjavanju preduvjeta za sudjelovanje u postupku dodjele bespovratnih sredstava i Izjava o partnerstvu za projekt „Inkubator ideja“ – partner Bjelovarski centar za razvoj civilnog društva;
- Zahtjev za nadoknadom sredstava br. 2, Djetinjstvo bez gladi;
- Tablica potraživanih troškova, Djetinjstvo bez gladi;
- Prilog 09. Izjava korisnika, Djetinjstvo bez gladi;

- Zahtjev za nadoknadom sredstava br. 2 za PII - Projekt ulaganja u objekte dječjih vrtića;
- Završno izvješće za PII - Projekt ulaganja u objekte dječjih vrtića;
- Ispravak Zahtjeva za nadoknadom sredstava br.1 za Energetsku obnovu zgrade Doma kulture na adresi Ivana Mažuranića 4a, Bjelovar, KK.04.2.1.04.0787 (sustav eFondovi);
- Zahtjev za nadoknadom sredstava br.2 za Energetsku obnovu zgrade Poručne škole Obrovnica na adresi Obrovnica 38, Obrovnica, KK.04.2.1.04.0668 (sustav eFondovi);
- Zahtjev za nadoknadom sredstava br. 3 za projekt Energetska obnova zgrade Područne škole Ždralovi na adresi Daruvarska 40, Ždralovi, KK.04.2.1.04.0188 (sustav eFondovi);
- Ažurirani Plan nabave za projekt Energetska obnova zgrade Područne škole Ždralovi na adresi Daruvarska 40, Ždralovi, KK.04.2.1.04.0188 (sustav eFondovi);
- Ispravak Zahtjeva za nadoknadom sredstava br. 3 za projekt Energetska obnova zgrade Područne škole Nove Plavnice na adresi Ulica Nove Plavnice 6, Nove Plavnice, KK.04.2.1.04.0229 (sustav eFondovi);
- Ispravak Zahtjeva za nadoknadom sredstava br. 3 za projekt Energetska obnova zgrade Dječjeg vrtića Bjelovar na adresi Radničko naselje Prilaz II/3, Bjelovar, KK.04.2.1.04.0230 (sustav eFondovi);
- Ispravak Zahtjeva za nadoknadom sredstava br. 3 za projekt Energetska obnova zgrade Područne škole Veliko Korenovo na adresi Veliko Korenovo 115, Veliko Korenovo, KK.04.2.1.04.0228 (sustav eFondovi);
- Ispravak Zahtjeva za nadoknadom sredstava br. 3 za projekt Energetska obnova zgrade Područne škole Gudovac na adresi Gudovac 128, Gudovac, KK.04.2.1.04.0224 (sustav eFondovi);
- Prijava projekta Energetska obnova Društvenog doma na adresi Zvijerci 77A, Bjelovar na Javni poziv za sufinanciranje provedbe EU projekata na regionalnoj i lokalnoj razini za 2019. godinu, Ministarstvo regionalnoga razvoja i fondova Europske unije;
- Prijava projekta Energetska obnova zgrade Doma kulture na adresi Ivana Mažuranića 4a, Bjelovar na Javni poziv za sufinanciranje provedbe EU projekata na regionalnoj i lokalnoj razini za 2019. godinu, Ministarstvo regionalnoga razvoja i fondova Europske unije;
- Prijava projekta Energetska obnova zgrade Dječjeg vrtića Bjelovar na adresi Radničko naselje Prilaz II/3, Bjelovar na Javni poziv za sufinanciranje provedbe EU projekata na regionalnoj i lokalnoj razini za 2019. godinu, Ministarstvo regionalnoga razvoja i fondova Europske unije;
- Prijava projekta Energetska obnova zgrade V. osnovne škole Bjelovar na adresi Šetalište dr. Ivše Lebovića 1, Bjelovar na Javni poziv za sufinanciranje provedbe EU projekata na regionalnoj i lokalnoj razini za 2019. godinu, Ministarstvo regionalnoga razvoja i fondova Europske unije;

- Prijava projekta Energetska obnova zgrade I. Osnovne škole Bjelovar na adresi Željka Sabola 14, Bjelovar na Javni poziv za sufinanciranje provedbe EU projekata na regionalnoj i lokalnoj razini za 2019. godinu, Ministarstvo regionalnoga razvoja i fondova Europske unije;
- Prijava projekta Energetska obnova zgrade Područne škole Nove Plavnice na adresi Ulica Nove Plavnice 6, Nove Plavnice na Javni poziv za sufinanciranje provedbe EU projekata na regionalnoj i lokalnoj razini za 2019. godinu, Ministarstvo regionalnoga razvoja i fondova Europske unije;
- Prijava projekta Energetska obnova zgrade Područne škole Gornje Plavnice na adresi Gornje Plavnice 37 i 37A, Gornje Plavnice na Javni poziv za sufinanciranje provedbe EU projekata na regionalnoj i lokalnoj razini za 2019. godinu, Ministarstvo regionalnoga razvoja i fondova Europske unije;
- Prijava projekta Energetska obnova zgrade Područne škole Ciglana na adresi Ciglana 7, Ciglana na Javni poziv za sufinanciranje provedbe EU projekata na regionalnoj i lokalnoj razini za 2019. godinu, Ministarstvo regionalnoga razvoja i fondova Europske unije;
- Prijava projekta Energetska obnova zgrade Područne škole Veliko Korenovo na adresi Veliko Korenovo 115, Veliko Korenovo na Javni poziv za sufinanciranje provedbe EU projekata na regionalnoj i lokalnoj razini za 2019. godinu, Ministarstvo regionalnoga razvoja i fondova Europske unije;
- Prijava projekta Energetska obnova zgrade Područne škole Obrovnica na adresi Obrovnica 38, Obrovnica na Javni poziv za sufinanciranje provedbe EU projekata na regionalnoj i lokalnoj razini za 2019. godinu, Ministarstvo regionalnoga razvoja i fondova Europske unije;
- Prijava projekta Energetska obnova zgrade Područne škole Ždralovi na adresi Daruvarska 40, Ždralovi na Javni poziv za sufinanciranje provedbe EU projekata na regionalnoj i lokalnoj razini za 2019. godinu, Ministarstvo regionalnoga razvoja i fondova Europske unije;
- Prijava projekta Energetska obnova zgrade Područne škole Kokinac na adresi Kokinac 29, Kokinac na Javni poziv za sufinanciranje provedbe EU projekata na regionalnoj i lokalnoj razini za 2019. godinu, Ministarstvo regionalnoga razvoja i fondova Europske unije;
- Prijava projekta Izgradnja reciklažnog dvorišta u Bjelovaru na Javni poziv za sufinanciranje provedbe EU projekata na regionalnoj i lokalnoj razini za 2019. godinu, Ministarstvo regionalnoga razvoja i fondova Europske unije;
- Prijava projekta Energetska obnova zgrade Područne škole Gudovac na adresi Gudovac 128, Gudovac na Javni poziv za sufinanciranje provedbe EU projekata na regionalnoj i lokalnoj razini za 2019. godinu, Ministarstvo regionalnoga razvoja i fondova Europske unije;
- Zaključak o objavi Obavijesti o namjeri davanja koncesije za obavljanje dimnjačarskih poslova na II dimnjačarskom području Grada Bjelovara;
- Ugovor br. 8-06-Ro/19 za anti stres podlogu za dječje igralište u parku Borik u Bjelovaru zaključen s trgovačkim društvom Šamec d.o.o. Bjelovar;

- Dodatak br. 1 Ugovora br. 18-06-U/19 o izradi Akcijskog plana energetske učinkovitosti Grada Bjelovara za razdoblje od 2020.-2022. godine zaključen s Tehnološkim parkom Bjelovar d.o.o.;
- Javni poziv za pružanje ugostiteljskih i trgovačkih usluga i promociju vlastitih proizvoda na manifestaciji „Dan Grada Bjelovara i Dan bjelovarskih branitelja 2019.“;
- Odluka o pokroviteljstvu na manifestaciji „Festival kose- Sunce Bjelovara u Vašoj kosi“ ;
- Ugovor o pokroviteljstvu na manifestaciji „Festival kose- Sunce Bjelovara u Vašoj kosi“ potpisan sa tvrtkom "Shapeit" j.d.o.o. iz Zagreba;
- Ugovor o zakupu prodajno - izložbenog mjesta na manifestaciji Dan Grada Bjelovara i Dan bjelovarskih branitelja 2019.- Pčelarska udruga „Bilogora“ Bjelovar;
- Ugovor o zakupu prodajno - izložbenog mjesta na manifestaciji Dan Grada Bjelovara i Dan bjelovarskih branitelja 2019.- OPG Pereg;
- Ugovor o zakupu prodajno - izložbenog mjesta na manifestaciji Dan Grada Bjelovara i Dan bjelovarskih branitelja 2019.- OPG Pranić;
- Ugovor o zakupu prodajno - izložbenog mjesta na manifestaciji Dan Grada Bjelovara i Dan bjelovarskih branitelja 2019.- Udruga žena Gudovac;
- Ugovor o zakupu prodajno - izložbenog mjesta na manifestaciji Dan Grada Bjelovara i Dan bjelovarskih branitelja 2019.- Socijalna zadruga „Pružimo ruke“;
- Ugovor o zakupu prodajno - izložbenog mjesta na manifestaciji Dan Grada Bjelovara i Dan bjelovarskih branitelja 2019.- Empirio Cosmetics (Dario Matejčić), Zagreb;
- Ugovor o zakupu prodajno - izložbenog mjesta na manifestaciji Dan Grada Bjelovara i Dan bjelovarskih branitelja 2019.- OPG Vukojević, Čazma;
- Ugovor o zakupu prodajno - izložbenog mjesta na manifestaciji Dan Grada Bjelovara i Dan bjelovarskih branitelja 2019.- PG RAD-KOM d.o.o., Zagreb;
- Ugovor o zakupu prodajno - izložbenog mjesta na manifestaciji Dan Grada Bjelovara i Dan bjelovarskih branitelja 2019.- OPG Samardžić Sanja, Opuzen;
- Ugovor o zakupu prodajno - izložbenog mjesta na manifestaciji Dan Grada Bjelovara i Dan bjelovarskih branitelja 2019.- OPG Blažeković Ivan;
- Ugovor o zakupu prodajno - izložbenog mjesta na manifestaciji Dan Grada Bjelovara i Dan bjelovarskih branitelja 2019.- Bjelovarski centar za razvoj civilnoga društva;
- Ugovor o zakupu prodajno - izložbenog mjesta na manifestaciji Dan Grada Bjelovara i Dan bjelovarskih branitelja 2019.- Influenta-obrt za obrazovanje;
- Ugovor o zakupu prodajno - izložbenog mjesta na manifestaciji Dan Grada Bjelovara i Dan bjelovarskih branitelja 2019.- OPG Ankica Kraljić;
- Ugovor o zakupu prodajno - izložbenog mjesta na manifestaciji Dan Grada Bjelovara i Dan bjelovarskih branitelja 2019.- OPG Mirela Rajčević;

- Ugovor o zakupu prodajno - izložbenog mjesta na manifestaciji Dan Grada Bjelovara i Dan bjelovarskih branitelja 2019.- Udruga HRV (volonteri: Drago i Vera Pavelić);
- Ugovor o zakupu prodajno - izložbenog mjesta na manifestaciji Dan Grada Bjelovara i Dan bjelovarskih branitelja 2019.- Udruga HRV (volonter: Davor Zimski);
- Ugovor o zakupu prodajno - izložbenog mjesta na manifestaciji Dan Grada Bjelovara i Dan bjelovarskih branitelja 2019.- Udruga HRV (volonteri: Mirjana i Branko Brajdić);
- Ugovor o zakupu prodajno - izložbenog mjesta na manifestaciji Dan Grada Bjelovara i Dan bjelovarskih branitelja 2019.- Domaća radinost, Ivan Rođak;
- Ugovor o zakupu prodajno - izložbenog mjesta na manifestaciji Dan Grada Bjelovara i Dan bjelovarskih branitelja 2019.- Kreativna udruga „Poklonček“, Koprivnica;
- Ugovor o zakupu prodajno - izložbenog mjesta na manifestaciji Dan Grada Bjelovara i Dan bjelovarskih branitelja 2019.- Udruga Eko kultura;
- Ugovor o zakupu prodajno - izložbenog mjesta na manifestaciji Dan Grada Bjelovara i Dan bjelovarskih branitelja 2019.- Tradicijski kulturni centar Bjelovar;
- Ugovor o zakupu prodajno - izložbenog mjesta na manifestaciji Dan Grada Bjelovara i Dan bjelovarskih branitelja 2019.- OPG Lebinac, Velika Pisanica;
- Ugovor o zakupu prodajno - izložbenog mjesta na manifestaciji Dan Grada Bjelovara i Dan bjelovarskih branitelja 2019.- Udruga žena „Nova nada“, Stari Pavljani;
- Ugovor o zakupu prodajno - izložbenog mjesta na manifestaciji Dan Grada Bjelovara i Dan bjelovarskih branitelja 2019.- Airsoft klub Scorpions;
- Ugovor o zakupu prodajno - izložbenog mjesta na manifestaciji Dan Grada Bjelovara i Dan bjelovarskih branitelja 2019.- Vlajs usluge j.d.o.o.;
- Ugovor o zakupu prodajno - izložbenog mjesta na manifestaciji Dan Grada Bjelovara i Dan bjelovarskih branitelja 2019.- OPG Jerešić;
- Ugovor o zakupu prodajno - izložbenog mjesta na manifestaciji Dan Grada Bjelovara i Dan bjelovarskih branitelja 2019.- Svjećarsko – medicarski obrt „Horvat“;
- Ugovor o zakupu prodajno - izložbenog mjesta na manifestaciji Dan Grada Bjelovara i Dan bjelovarskih branitelja 2019.- Domaća radinost, Vesna Ranilović;
- Ugovor o zakupu prodajno - izložbenog mjesta na manifestaciji Dan Grada Bjelovara i Dan bjelovarskih branitelja 2019.- Udruga HVIDRA;
- Ugovor o zakupu prodajno - izložbenog mjesta na manifestaciji Dan Grada Bjelovara i Dan bjelovarskih branitelja 2019.- Corny- obrt za pečenje plodina i trgovina;
- Ugovor o zakupu prodajno - izložbenog mjesta na manifestaciji Dan Grada Bjelovara i Dan bjelovarskih branitelja 2019.- Švrljica- obrt za trgovinu i usluge;

- Ugovor o zakupu prodajno - izložbenog mjesta na manifestaciji Dan Grada Bjelovara i Dan bjelovarskih branitelja 2019.- Udruga Jelena;
- Ugovor o zakupu prodajno - izložbenog mjesta na manifestaciji Dan Grada Bjelovara i Dan bjelovarskih branitelja 2019.- Stop 2- obrt za ugostiteljstvo i trgovinu;
- Ugovor o zakupu prodajno - izložbenog mjesta na manifestaciji Dan Grada Bjelovara i Dan bjelovarskih branitelja 2019.- Ugostiteljski obrt „Mario“;
- Ugovor o zakupu prodajno - izložbenog mjesta na manifestaciji Dan Grada Bjelovara i Dan bjelovarskih branitelja 2019.- Grine- obrt za zabavne igre;
- Ugovor o zakupu prodajno - izložbenog mjesta na manifestaciji Dan Grada Bjelovara i Dan bjelovarskih branitelja 2019.- Mitsab j.d.o.o.;
- Ugovor o zakupu prodajno - izložbenog mjesta na manifestaciji Dan Grada Bjelovara i Dan bjelovarskih branitelja 2019.- Petar Pan 1- obrt za zabavne i rekreacijske djelatnosti;
- Ugovor o zakupu prodajno - izložbenog mjesta na manifestaciji Dan Grada Bjelovara i Dan bjelovarskih branitelja 2019.- EuroPin d.o.o.- obrt za zabavne igre;
- Ugovor o zakupu prodajno - izložbenog mjesta na manifestaciji Dan Grada Bjelovara i Dan bjelovarskih branitelja 2019.- LO.LE.- obrt za zabavne igre
- Pravilnik o kreditiranju i subvencioniranju kamata iz kreditne linije “Bjelovarski poduzetnik 2019.“;
- Odluka o doznaci financijskih sredstava Udruženju obrtnika Bjelovar, Franjevačka 6., Bjelovar za pokriće dijela troškova organiziranog sudjelovanja na strukovnom skupu i edukaciji frizera i kozmetičara - OMC Svjetsko prvenstvo frizera i kozmetičara koje se održava od 12. - 17. rujna 2019. godine u Parizu, Francuska;
- Odluka o doznaci financijskih sredstava Udruženju obrtnika Bjelovar, Franjevačka 6., Bjelovar za pokriće dijela troškova za tisak reklamnog materijala (roll up banner) za potrebe rada Udruženja obrtnika Bjelovar;
- Odluka o doznaci financijskih sredstava Udruženju obrtnika Bjelovar, Franjevačka 6., Bjelovar za pokriće dijela troškova za sudjelovanje obrtnika na stručnom seminaru „FESTIVAL KOSE – SUNCE BJELOVARA U VAŠOJ KOSI“ koji se održava 6. listopada 2019. godine u Bjelovaru;
- Ugovor o sufinanciranju sanacije i obnove pročelja građevine za 2019. građevina koja se nalazi unutar prostornih međa “Kulturno-povijesne cjeline grada Bjelovara” u Ul. Ferde Rusana 4;
- Ugovor o sufinanciranju sanacije i obnove pročelja građevine za 2019. građevina koja se nalazi unutar prostornih međa “Kulturno-povijesne cjeline grada Bjelovara” u Ul. P. Preradovića 8;
- Ugovor o sufinanciranju sanacije i obnove krova građevine za 2019. građevina koja se nalazi unutar prostornih međa “Kulturno-povijesne cjeline grada Bjelovara” u Ul. Matice hrvatske 12;

- govor o sufinanciranju sanacije i obnove pročelja građevine za 2019. građevina koja se nalazi unutar prostornih međa "Kulturno-povijesne cjeline grada Bjelovara", Trg Stanka Vraza 1;
- Ugovor o sufinanciranju sanacije i obnove pročelja građevine za 2019., građevina koja se nalazi unutar prostornih međa "Kulturno-povijesne cjeline grada Bjelovara", Ul. Matice hrvatske 14;
- Ugovor o sufinanciranju sanacije i obnove pročelja građevine za 2019., građevina koja se nalazi unutar prostornih međa "Kulturno-povijesne cjeline grada Bjelovara", Ul. Jurja Haulika 28;
- Konačna Listu prioriteta za sufinanciranje Programa sanacije i obnove pročelja i krovova građevina za 2019. godinu;
- Ugovor br. 19-05-Ra/19 od 20.09.2019. unutrašnje uređenje društvenog doma dr. A. Starčević;
- Odluka o dodjeli sredstava oračima;
- 2. Odluka o dodjeli sredstava PP HV Husari;
- Zaključak o utvrđivanju Prijedloga odluke o odabiru najboljeg ponuditelja i prodaji zemljišta u poslovnoj zoni Novi Borik-Lepirac, k.č.br. 3735 k.o. Grad Bjelovar;
- Zaključak o utvrđivanju Prijedloga odluke o izmjeni Odluke o imenovanju Povjerenstva za utvrđivanje Liste prvenstva za kupnju stana prema Programu društveno poticane stanogradnje na području Grada Bjelovara;
- Zaključak o utvrđivanju Prijedloga dopune Programa općih mjera poticanja razvoja poduzetništva na području grada Bjelovara za 2019. godinu;
- Zaključak o utvrđivanju Prijedloga odluke o kreditiranju poduzetnika iz kreditne linije „Bjelovarski poduzetnik 2019“
- Zaključak o utvrđivanju Prijedloga II. izmjena i dopuna Programa javnih potreba u školstvu Grada Bjelovara za 2019. godinu;
- Zaključak o utvrđivanju Prijedloga III. izmjena i dopuna Proračuna Grada Bjelovara za 2019. godinu;
- Zaključak o utvrđivanju Prijedloga odluke o jednokratnoj pomoći sufinanciranja troškova kupnje radnih bilježnica i radnih materijala učenicima osnovnih škola s prebivalištem na području Grada Bjelovara za nastavnu godinu 2019.2020.
- Zaključak o utvrđivanju Prijedloga odluke o izmjenama i dopunama Odluke o načinu upravljanja i korištenja sportskih građevina u vlasništvu Grada Bjelovara;
- Zaključak o utvrđivanju Prijedloga odluke o davanju prethodne suglasnosti na Odluku o dopuni djelatnosti Kulturnog i multimedijalnog centra Bjelovar;
- Zaključak o utvrđivanju Prijedloga statuta Kulturnoga i multimedijanskoga centra Bjelovar;
- Zaključak o utvrđivanju Prijedloga odluke o davanju prethodne suglasnosti na Odluku o promjeni naziva ustanove „Pučkog otvorenog učilišta“ u „Centar za cjeloživotno učenje i kulturu Bjelovar“;
- Zaključak o utvrđivanju Prijedloga odluke o davanju prethodne suglasnosti na Odluku o promjeni zaštitnog znaka ustanove;

- Zaključak o utvrđivanju Prijedloga odluke o davanju prethodne suglasnosti na Odluku o izmjenama i dopunama Statuta Pučkog otvorenog učilišta;
- Zaključak o utvrđivanju Prijedloga odluke o davanju prethodne suglasnosti na Statut „Centra za cjeloživotno učenje i kulturu Bjelovar“;
- Zaključak o utvrđivanju Prijedloga rješenja o imenovanju ravnatelja Gradskog muzeja Bjelovar;
- Zaključak o utvrđivanju Prijedloga odluke o donošenju 5. izmjena i dopuna Prostornog plana uređenja Grada Bjelovara;
- Zaključak o utvrđivanju Prijedloga odluke o uvjetima i postupku za izbor kandidata za članove nadzornih odbora trgovačkih društava u kojima Grad Bjelovar ima udjele u vlasništvu (kapitalu društva);
- Zaključak o utvrđivanju Prijedloga odluke o komunalnom redu;
- Zaključak o utvrđivanju Prijedloga polugodišnjeg izvještaja o izvršenju Proračuna Grada Bjelovara za 2019. godinu;
- Zaključak o utvrđivanju Prijedloga odluke o donošenju Programa izgradnje Poslovne zone „Korenovo“ za razdoblje od 2020. do 2022. godine;
- Zaključak o utvrđivanju Prijedloga odluke o izgradnji „Nogometnog stadiona Bjelovar“ na Poljani dr. Franje Tuđmana u Bjelovaru;
- Zaključak o utvrđivanju Prijedloga odluke o izgradnji FAZE 1 „Nogometnog stadiona Bjelovar“;
- Zaključak o utvrđivanju Prijedloga odluke o izdavanju suglasnosti Medicinskoj školi Bjelovar za rekonstrukciju i dogradnju školske zgrade.
- Odluka o doznaci financijskih sredstava Udruženju obrtnika Bjelovar, Franjevačka 6., Bjelovar za pokriće dijela troškova za sudjelovanje obrtnice Katarine Kovač na seminaru „2. FESTIVAL KOSE – ADVENT U KOSI“ koji se održava 8. prosinca 2019. godine u Zagrebu;
- Sporazum o raskidu ugovora o privremenom korištenju poljoprivrednog zemljišta u vlasništvu republike Hrvatske;
- Odluka o provedbi postupka revalorizacije zakupnine poljoprivrednog zemljišta u vlasništvu Republike Hrvatske;
- Ugovor o provedbi revalorizacije zakupnine odnosno naknade za korištenje poljoprivrednog zemljišta u vlasništvu Republike Hrvatske;
- Odluka o dodjeli potpore male vrijednosti za umjetno osjemenjivanje plotkinja u govedarstvu – (11 odobreno, 4 odbijeno);
- Odluka o dodjeli potpore male vrijednosti za zakup prodajnog mjesta na gradskoj tržnici Bjelovar u 2019. godini –(28 odobreno);
- Dopis o dostavi bjanko zadužnice za projekt JPF.2019.-5.349 prema Ministarstvu regionalnoga razvoja i fondova Europske unije;
- Dopis o dostavi bjanko zadužnice za projekt JPF.2019.-5.343 prema Ministarstvu regionalnoga razvoja i fondova Europske unije;
- Dopis o dostavi bjanko zadužnice za projekt JPF.2019.-5.336 prema Ministarstvu regionalnoga razvoja i fondova Europske unije;

- Dopis o dostavi bjanko zadužnice za projekt JPF.2019.-5.341 prema Ministarstvu regionalnoga razvoja i fondova Europske unije;
- Dopis o dostavi bjanko zadužnice za projekt JPF.2019.-5.342 prema Ministarstvu regionalnoga razvoja i fondova Europske unije;
- Dopis o dostavi bjanko zadužnice za projekt JPF.2019.-5.338 prema Ministarstvu regionalnoga razvoja i fondova Europske unije;
- Dopis o dostavi bjanko zadužnice za projekt JPF.2019.-5.322 prema Ministarstvu regionalnoga razvoja i fondova Europske unije;
- Dopis o dostavi bjanko zadužnice za projekt JPF.2019.-5.344 prema Ministarstvu regionalnoga razvoja i fondova Europske unije;
- Ugovor br. 16-05-U/19 za izradu projektne dokumentacije za energetska obnovu Društvenog centra Barutana;
- Izjava o partnerstvu na projektu, Natječaj za prijavu programa udruga iz područja psihosocijalne potpore u svrhu traženja financijske potpore iz dijela prihoda od igara na sreću za 2019. godinu;
- Dopis o dostavi bjanko zadužnice za projekt JPF.2019.-5.325 prema Ministarstvu regionalnoga razvoja i fondova Europske unije;
- Dopis o dostavi bjanko zadužnice za projekt JPF.2019.-5.328 prema Ministarstvu regionalnoga razvoja i fondova Europske unije;
- Dopis o dostavi bjanko zadužnice za projekt JPF.2019.-5.339 prema Ministarstvu regionalnoga razvoja i fondova Europske unije;
- Dopis o dostavi bjanko zadužnice za projekt JPF.2019.-5.324 prema Ministarstvu regionalnoga razvoja i fondova Europske unije;
- Dopis o dostavi bjanko zadužnice za projekt JPF.2019.-5.340 prema Ministarstvu regionalnoga razvoja i fondova Europske unije;
- Dopis o dostavi bjanko zadužnice za projekt JPF.2019.-5.323 prema Ministarstvu regionalnoga razvoja i fondova Europske unije;
- Prilog 7. Izjava o nepromijenjenim okolnostima za 7.4.1. za Agenciju za plaćanja u poljoprivredi, ribarstvu i ruralnom razvoju;
- Izjava o partnerstvu za Prostore sudjelovanja i razvoj programa revitalizacije prostora u javnom vlasništvu kroz partnerstvo OCD-a i lokalne zajednice;
- Prijavni obrazac, Nabava opreme za Dom kulture, Ministarstvo kulture;
- Prijavni obrazac, Osiguravanje školske prehrane za djecu u riziku od siromaštva (školska godina 2019.-2020.), FEAD;
- Izjava prijavitelja, Osiguravanje školske prehrane za djecu u riziku od siromaštva (školska godina 2019.-2020.), FEAD;
- Odluka o davanju stana u najam (8 odluka);
- Odluka o izmjeni Odluke o davanju stana u najam (3 odluke);
- Odluka o sporazumnom raskidu Ugovora o najmu stana;
- Odluka o određivanju Renova d. o. o. za obavljanje poslova uprave u stambenom objektu u vlasništvu Grada Bjelovara, u ulici Put žrtvama u Lugu 17 u Bjelovaru;
- Odluka o sporazumnom raskidu Ugovora o najmu stana;
- Ugovor br. 17-05-U/19;
- Odluka kojom se utvrđuje da nije potrebno provesti stratešku procjenu utjecaja na okoliš za Urbanistički plan uređenja " ZONA CIGLENA";

- Odluka kojom se utvrđuje da nije potrebno provesti stratešku procjenu utjecaja na okoliš za IV Izmjene i dopune Generalnog urbanističkog plana Grada;
- Zaključak o oslobađanju od plaćanja komunalne naknade obveznika Tehnološki park Bjelovar d.o.o.;
- Odluka o sklapanju Ugovora o djelu za obavljanje poslova procjene vrijednosti nekretnine – poljoprivrednog zemljišta u Brezovcu;
- Odluka o sklapanju Ugovora o djelu za obavljanje poslova procjene umanjenja vrijednosti nekretnine – građevinskog zemljišta u Brezovcu radi osnivanja prava služnosti;
- Ugovor o djelu za obavljanje poslova procjene umanjenja vrijednosti nekretnine – poljoprivrednog zemljišta u Brezovcu radi osnivanja prava služnosti zaključen sa Oslovar Ivanom, dipl. ing. agronomije, stalnim sudskim vještakom za agronomiju i procjenu poljoprivrednog zemljišta;
- Ugovor o djelu za procjenu vrijednosti zemljišta zaključen sa Križ Sašom, dipl. ing. arhitekture, stalnim sudskim vještakom graditeljstva i procjene nekretnina;
- Ugovor br. 31-06-Ra/19 Priprema za uređenje Baranjske ulice u Bjelovaru zaključen s IP-DRVO d.o.o., Bjelovar, Vidikovac 150;
- Ugovor o stručnom nadzoru br. 65-06-U/19 na vršenju stručnog nadzora na rekonstrukciji nogometnog igrališta zaključen s trgovačkim društvom B – PROJEKT d.o.o. Trojstveni Markovac;
- Ugovor o zakupu prodajnih mjesta zaključen s Božidarom Horvatom, vlasnikom Svjećarsko-medičarske radionice iz Bjelovara, Ivana viteza Trnskog 11;
- Ugovor o zakupu prodajnog mjesta zaključen s Damirom Mlikotićem, vlasnikom obrta za ugostiteljstvo i trgovinu "Stop 2" Bjelovar, M. Krleže 26;
- Ugovor o zakupu prodajnog mjesta zaključen s Nedeljkom Mlikotićem, vlasnikom obrta za pečenje plodina i trgovinu "Corny" Bjelovar, M. Krleže 26;
- Ugovor o zakupu prodajnih mjesta zaključen s Igorom Hrpalom iz Bjelovara, Sv. Leopolda Mandića (upisanim u registar sporednih zanimanja);
- Sporazum o načinu provedbe kreditne linije „Bjelovarski poduzetnik 2019“ potpisan između Grada Bjelovara i Erste&Steiermarkische banke d.d.;
- Sporazum o načinu provedbe kreditne linije „Bjelovarski poduzetnik 2019“ potpisan između Grada Bjelovara i Zagrebačke banke d.d.;
- Sporazum o načinu provedbe kreditne linije „Bjelovarski poduzetnik 2019“ potpisan između Grada Bjelovara i Privredne banke Zagreb d.d.;
- Sporazum o načinu provedbe kreditne linije „Bjelovarski poduzetnik 2019“ potpisan između Grada Bjelovara i Podravske banke d.d.;
- Sporazum o načinu provedbe kreditne linije „Bjelovarski poduzetnik 2019“ potpisan između Grada Bjelovara i Raiffeisenbak banke d.d.;
- Odluka o sklapanju Aneksa Ugovora o pokroviteljstvu i partnerstvu na 3. IT konferenciji BITCON 2019. u Bjelovaru;
- Aneks Ugovora o pokroviteljstvu i partnerstvu na 3. IT konferenciji BITCON 2019. u Bjelovaru;
- Odluka o raspisivanju Javnog poziva za prikupljanje zahtjeva za kupnju stanova iz Programa društveno poticane stanogradnje (POS) na području Grada Bjelovara radi utvrđivanja Dodatne Liste reda prvenstva;

- Javni poziv za prikupljanje zahtjeva za kupnju stanova iz Programa društveno poticane stanogradnje (POS) na području Grada Bjelovara radi utvrđivanja Dodatne Liste reda prvenstva (javni poziv otvoren od 21. studenoga do 23. prosinca 2019.);
- Konačna Lista prvenstva za kupnju stana iz Programa POS-a na području Grada Bjelovara;
- Dopis – zahtjev za promjenu za projekt „Rekonstrukcija nerazvrstane ceste u naselju Stare Plavnice“ (Staroplavnička ulica, L 37021);
- Zahtjev za promjenu, ID 1250353 za projekt Rekonstrukcija nerazvrstane ceste u naselju Stare Plavnice (Staroplavnička ulica, L 37021);
- Tablica radnih sati za projekt „Vrtići po želji roditelja“ – Voditelj projekta – Ivana Bekavac;
- Tablica radnih sati za projekt „Mi to možemo“ – Voditelj projekta – Ivana Bekavac;
- Tablica radnih sati za projekt „Vrtići po želji roditelja“ – Administrator 1 – Zdravko Pavec;
- Tablica radnih sati za projekt „Vrtići po želji roditelja“ – Administrator 2 – Antonio Dinjar;
- Izjava o nepostojanju dvostrukog financiranja za projekt „Vrtići po želji roditelja“;
- Izjava o nepostojanju dvostrukog financiranja za projekt „Mi to možemo“;
- Izmjena Plana nabave za projekt „Mi to možemo“;
- Izmjena Plana nabave za projekt „Vrtići po želji roditelja“;
- Ispravak Zahtjeva za nadoknadom sredstava broj 2 za projekt „Vrtići po želji roditelja“;
- Zahtjev za nadoknadom sredstava broj 3 za projekt „Vrtići po želji roditelja“;
- Zahtjev za nadoknadom sredstava broj 2 za projekt „Mi to možemo“;
- Izjava partnera o istinitosti podataka, izbjegavanju dvostrukog financiranja i ispunjavanju preduvjeta za sudjelovanje u postupku dodjele besplatnih sredstava i Izjava o partnerstvu u projektu „Šport za sve“ – partner Udruga tjelesnih invalida Bjelovar;
- Izjava partnera o istinitosti podataka, izbjegavanju dvostrukog financiranja i ispunjavanju preduvjeta za sudjelovanje u postupku dodjele besplatnih sredstava i Izjava o partnerstvu u projektu „Aktivni u mirovini“ – partner Udruga tjelesnih invalida Bjelovar;
- Izjava partnera o istinitosti podataka, izbjegavanju dvostrukog financiranja i ispunjavanju preduvjeta za sudjelovanje u postupku dodjele besplatnih sredstava i Izjava o partnerstvu u projektu „Inkubator ideja“ – partner Bjelovarski centar za razvoj civilnog društva;
- Zamolba za pisanim odobrenjem prijenosa vlasništva opreme na projekt „Vrtići po želji roditelja“ prema Ministarstvu za demografiju, obitelj, mlade i socijalnu politiku;
- Zamolba za pisanim odobrenjem prijenosa vlasništva opreme za projekt „Vrtići po želji roditelja“ prema Hrvatskom zavodu za zapošljavanje Zagreb, Ured za financiranje i ugovaranje projekata Europske unije;
- Zamolba za pisanim odobrenjem prijenosa vlasništva opreme za projekt „Mi to možemo“ prema Hrvatskom zavodu za zapošljavanje Zagreb, Ured za financiranje i ugovaranje projekata europske unije;

- Izjava partnera o istinitosti podataka, izbjegavanju dvostrukog financiranja i ispunjavanju preduvjeta za sudjelovanje u postupku dodjele bespovratnih sredstava i Izjava o partnerstvu u projektu „Šport za sve“ – partner Udruga tjelesnih invalida Bjelovar;
 - Ispravak Zahtjeva za nadoknadom sredstava broj 1 za projekt „Mi to možemo“;
 - Polugodišnji Izvještaj o napretku za projekt „Rekonstrukcija nerazvrstane ceste u naselju Stare Plavnice (Staroplavnička ulica, LC37021);
 - Odluka o darovanju opreme nabavljene u okviru projekta „Vrtići po želji roditelja“ Dječjem vrtiću Bjelovar, Trg Antuna Gustava Matoša 8A, 43000 Bjelovar;
 - Odluka o darovanju opreme nabavljene u okviru projekta „Vrtići po želji roditelja“ Dječjem vrtiću Bubamara, Prilaz Andrije Hebranga 10, 43000 Bjelovar;
 - Odluka o darovanju opreme nabavljene u okviru projekta „Vrtići po želji roditelja“ Dječjem vrtiću Ciciban, Podravska ulica 13, 43000 Bjelovar;
 - Odluka o darovanju opreme nabavljene u okviru projekta „Vrtići po želji roditelja“ Dječjem vrtiću Osmijeh, Bogoslova Šuleka 10, 43000 Bjelovar;
 - Odluka o darovanju opreme nabavljene u okviru projekta „Vrtići po želji roditelja“ Dječjem vrtiću Pinokio, Ulica Milana Šufflaya 6, 43000 Bjelovar;
 - Ugovor o dodjeli bespovratnih sredstava Kodni broj: UP.02.2.2.08.0029. za projekt „Vrtići po želji roditelja“;
 - Ugovor o sufinanciranju projekta „Rekonstrukcija Zagorske ulice i dijela Ulice Ferde Livadića u Bjelovaru;
-
- Odluka o zatvaranju Javnog poziva za dodjelu potpore male vrijednosti za sufinanciranje troškova godišnjeg zakupa prodajnog mjesta na gradskoj tržnici Bjelovar u 2019. godini;
 - Ugovor o nadzoru (osiguranje stručnog nadzora nad radovima na izgradnji oborinske odvodnje u Ulici Vidikovac od kbr. 17.- kbr. 143) zaključen s B-PROJEKT d.o.o. Bjelovar;
 - Ugovor o sufinanciranju projekta primjene koncepta „pametnih gradova i općina“ (SMART parking – Bjelovar) davanje sredstava pomoći (reg.broj 003813) zaključen s Fondom za zaštitu okoliša i energetske učinkovitost;
 - Ugovor o sufinanciranju projekta primjene koncepta „pametnih gradova i općina“ (Virtualni asistent za građane) davanjem sredstava pomoći (reg. Broj 003813) zaključen s Fondom za zaštitu okoliša i energetske učinkovitost;
 - Ugovor broj 3-06-U/19 o pružanju mrežnih usluga geoinformacijskih sustava (GIS) za Grad Bjelovar za 2019./2020. godinu zaključen s Gdi d.o.o. Zagreb;
 - Ugovor o priključenju broj: 400600-190028-00380107 zaključen s Elektrom Bjelovar;
 - Ugovor o s stručnom nadzoru br. 67-06-U/19 na izgradnji biciklističke staze u Ulici Matije Gupca u Bjelovaru zaključen s B-PROJEKT d.o.o. Trojstveni Markovac;
 - Ugovor br. 68-016-U/19 za izradu projektne dokumentacije za ishođenje Građevinske dozvole za građenje sustava javne odvodnje u odvojkju Baranjske ulice u Bjelovaru zaključen s B-PROJEKT d.o.o. Trojstveni Markovac;

- Ugovor br. 69-06-U/19 za izradu projektne dokumentacije – Konzervatorskog elaborata za ishođenje građevinske dozvole za rekonstrukciju Ulice P. Preradovića, Trga Eugena Kvaternika, Ulica Frana Supila i Ulica Vatroslava Lisinskog;
- Ugovor o sudjelovanju investitora u izgradnji javnih parkirališta na području zaštićene kulturno povijesne cjeline zaključen s Rahle Marijanom iz Bjelovara;
- Ugovor o korištenju mreže broj 4006-19-004780 zaključen s Elektrom Bjelovar;
- Ugovor br. 15-06-U-19 za izradu Izmjena i dopuna GUP-a Grada Bjelovara zaključen s APE d.o.o. Zagreb;
- Ugovor br. 31-06-U-19 za izradu Urbanističkog plana uređenja "ZONA CIGLENA" zaključen s APE d.o.o. Zagreb;
- Zaključak o utvrđivanju Prijedloga odluke o izradi Urbanističkog plana uređenja „ZONE CIGLENA“;
- Zaključak o utvrđivanju Prijedloga odluke o izradi IV. izmjene i dopune Generalnog urbanističkog plana Grada Bjelovara;
- Zaključak o utvrđivanju Prijedloga IV. izmjena i dopuna Proračuna Grada Bjelovara za 2019. godinu;
- Zaključak o utvrđivanju Prijedloga odluke o izgradnji „Nogometnog stadiona Bjelovar“ na Poljani dr. Franje Tuđmana u Bjelovaru;
- Zaključak o utvrđivanju Prijedloga odluke o izgradnji FAZE 1 „Nogometnog stadiona Bjelovar“;
- Zaključak o prihvaćanju Izvješća o obavljenoj financijskoj reviziji Grada Bjelovara za 2018. godinu;
- Zaključak o utvrđivanju Prijedloga III. izmjena i dopuna Programa javnih potreba u školstvu Grada Bjelovara za 2019. godinu;
- Zaključak o utvrđivanju Prijedloga II. izmjena i dopuna Programa javnih potreba u predškolskom odgoju i obrazovanju u Gradu Bjelovaru za 2019. godinu;
- Zaključak o utvrđivanju Prijedloga III. izmjena i dopuna Programa javnih potreba u sportu Grada Bjelovara za 2019. godinu;
- Zaključak o utvrđivanju Prijedloga II. izmjena i dopuna Programa javnih potreba u kulturi Grada Bjelovara za 2019. godinu;
- Zaključak o utvrđivanju Prijedloga izmjena i dopuna Programa javnih potreba u vatrogastvu, zaštiti i spašavanju Grada Bjelovara za 2019. godinu;
- Zaključak o utvrđivanju Prijedloga II. izmjena i dopuna Programa socijalno-zdravstvenih potreba Grada Bjelovara za 2019. godinu;
- Zaključak o utvrđivanju Prijedloga odluke o davanju suglasnosti na Izmjene i dopune Raspodjele sredstava za financiranje sportskih udruga Grada Bjelovara u 2019. godini;
- Zaključak o utvrđivanju Prijedloga pravilnika o stipendiranju studenata Grada Bjelovara;
- Zaključak o utvrđivanju Prijedloga I. izmjena Programa građenja komunalne infrastrukture za 2019. godinu;
- Zaključak o utvrđivanju Prijedloga odluke o izmjeni Odluke o ustrojstvu Gradske uprave Grada Bjelovara;

- Zaključak o utvrđivanju Prijedloga odluke o izmjenama i dopunama odluke o koeficijentima za obračun plaće službenika i namještenika upravnih tijela Grada Bjelovara;
- Zaključak o utvrđivanju Prijedloga I. izmjena Programa održavanja komunalne infrastrukture za 2019. godine;
- Zaključak o utvrđivanju Prijedloga Proračuna Grada Bjelovara za 2020. godinu i projekcije proračuna za 2021. – 2022.;
- Zaključak o utvrđivanju Prijedloga odluke o planu razvojnih programa za razdoblje 2020.-2022.;
- Zaključak o utvrđivanju Prijedloga odluke o izvršavanju Proračuna Grada Bjelovara za 2020. godinu;
- Zaključak o utvrđivanju Prijedloga Odluke o kratkoročnom zaduživanju Grada Bjelovara u 2019. godini;
- Zaključak o utvrđivanju Prijedloga odluke o kratkoročnom zaduživanju Grada Bjelovara u 2020. godini;
- Zaključak o utvrđivanju Prijedloga plana programa Upravno odjela za komunalne djelatnosti i uređenje prostora Grada Bjelovara za 2020. godinu;
- Zaključak o utvrđivanju Prijedloga programa građenja komunalne infrastrukture za 2020. godinu;
- Zaključak o utvrđivanju Prijedloga programa održavanja komunalne infrastrukture za 2020. godinu;
- Zaključak o utvrđivanju Prijedloga srednjoročnog (trogodišnjeg) Plana davanja koncesija za razdoblje od 2020.-2022. godine;
- Zaključak o utvrđivanju Prijedloga plana davanja koncesija za 2020. godinu;
- Zaključak o utvrđivanju Prijedloga odluke o službenoj odori i iskaznici komunalnih redara;
- Zaključak o utvrđivanju Prijedloga plana programa Upravnih odjela iz područja društvenih djelatnosti za 2020. godinu;
- Zaključak o utvrđivanju Prijedloga programa javnih potreba u školstvu Grada Bjelovara za 2020. godinu;
- Zaključak o utvrđivanju Prijedloga programa javnih potreba u predškolskom odgoju i obrazovanju u Gradu Bjelovaru za 2020. godinu;
- Zaključak o utvrđivanju Prijedloga programa javnih potreba u kulturi Grada Bjelovara za 2020. godinu;
- Zaključak o utvrđivanju Prijedloga programa javnih potreba u tehničkoj kulturi Grada Bjelovara za 2020. godinu;
- Zaključak o utvrđivanju Prijedloga programa javnih potreba u sportu Grada Bjelovara za 2020. godinu;
- Zaključak o utvrđivanju Prijedloga programa socijalno-zdravstvenih potreba Grada Bjelovara za 2020. godinu;
- Zaključak o utvrđivanju Prijedloga programa javnih potreba u vatrogastvu, zaštiti i spašavanju Grada Bjelovara za 2020. godinu;
- Zaključak o utvrđivanju Prijedloga programa javnih potreba Hrvatske gorske službe spašavanja, Stanice Bjelovar za 2020. godinu;

- Zaključak o utvrđivanju Prijedloga plana raspodjele sredstava spomeničke rente za 2020. godinu;
- Zaključak o utvrđivanju Prijedloga plana programa Upravnog odjela za gospodarstvo Grada Bjelovara za 2020. godinu;
- Zaključak o utvrđivanju Prijedloga odluke o izmjenama Odluke o raspoređivanju sredstava za redovito godišnje financiranje političkih stranaka zastupljenih u Gradskom vijeću Grada Bjelovara za 2019. godinu;
- Zaključak o utvrđivanju Prijedloga odluke o raspoređivanju sredstava za redovito godišnje financiranje političkih stranaka zastupljenih u Gradskom vijeću Grada Bjelovara za 2020. godinu;
- Zaključak o utvrđivanju Prijedloga odluke o II. izmjeni Odluke o prirezu porezu na dohodak Grada Bjelovara;
- Zaključak o utvrđivanju Prijedloga odluke o stavljanju van snage Odluke o donošenju Programa raspolaganja poljoprivrednim zemljištem u vlasništvu Republike Hrvatske za grad Bjelovar;
- Zaključak o utvrđivanju Prijedloga odluke o donošenju Programa raspolaganja poljoprivrednim zemljištem u vlasništvu Republike Hrvatske za Grad Bjelovar;
- Zaključak o utvrđivanju Prijedloga odluke o planu prodaje nekretnina u vlasništvu Grada Bjelovara u 2020. godini;
- Zaključak o utvrđivanju Prijedloga zaključka o podnesenom prigovoru na Prijedlog Programa raspolaganja poljoprivrednim zemljištem u vlasništvu Republike Hrvatske za Grad Bjelovar;
- Zaključak o utvrđivanju Prijedloga odluke o trećoj izmjeni i dopuni Odluke o utvrđivanju mjerila za sudjelovanje roditelja – korisnika usluga u cijeni programa dječjeg vrtića Bjelovar;
- Zaključak o utvrđivanju Prijedloga odluke o oslobađanju Ministarstva pravosuđa od plaćanja naknade za sudjelovanje u osiguranju potrebnog broja parkirališnih mjesta;
- Odluka o suradnji Grada Bjelovara sa tvrtkom Komunalac d.o.o. Bjelovar vezano za organizaciju manifestacija Grada Bjelovar u 2020. godini;
- Ugovor o suradnji vezano za organizaciju manifestacija Grada Bjelovara u 2020. godini;
- Plan raspisivanja javnih poziva za financiranje programa i projekata udruga iz područja gospodarstva grada Bjelovara za 2020.godinu
- Odluka o primanju na korištenje prostorija u Vatrogasnom domu u Brezi – 1
- Ugovori o korištenju prostorija u Vatrogasnom domu u Brezi – 1
- Odluka o prihvaćanju podnietog zahtjeva trgovačkog društva HITTNER d.o.o., za subvencioniranje kamate iz kreditne linije „Bjelovarski poduzetnik 2016.godine“ u 2019. godini;
- Odluka o prihvaćanju podnietog zahtjeva trgovačkog društva KUDUMIJA TRADE d.o.o., za subvencioniranje kamate iz kreditne linije „Bjelovarski poduzetnik 2016. godine“ u 2019. godini;
- Prijavni obrazac, Program ulaganja u zajednicu, Ministarstvo regionalnoga razvoja i fondova Europske unije;
- Ugovor br. 18-05-U/19 za izradu projektne dokumentacije za energetska obnovu Društvenog doma na adresi Đurđevačka cesta 148;

- Zahtjev za dodjelu sredstava br. 3, JPF.2017.-3.372, Ministarstvo regionalnoga razvoja i fondova Europske unije;
- Dopis za Zahtjev za dodjelu sredstava br. 3, JPF.2017.-3.372, Ministarstvo regionalnoga razvoja i fondova Europske unije;
- Zahtjev za dodjelu sredstava br. 3, JPF.2017.-3.159, Ministarstvo regionalnoga razvoja i fondova Europske unije;
- Dopis za Zahtjev za dodjelu sredstava br. 3, JPF.2017.-3.159, Ministarstvo regionalnoga razvoja i fondova Europske unije;
- Ugovor br. 20-05-Ra/19 za drenažu oko kuće Put žrtvama u Lugu 17, sklopljen sa BARKOP - obrtom za radove u niskogradnji, vl. Dalibor Bartolić;
- Ugovor 11-05-u/19 za projektantski nadzor na radovima iz projekta „Energetska obnove Društvenog doma na adresi Zvijerci 77A, Zvijerci“, KK.04.2.1.04.0639, sklopljen sa tvrtkom B-PROJEKT d.o.o. iz Bjelovara;
- Odluka o isplati sredstava za sufinanciranje Programa djelomične sanacije i obnove krova na građevini u Ul. Matice hrvatske 12, u Bjelovaru, KLASA: 360-01/19-01/19, URBROJ: 2103/01-01-19-16, od 06. prosinca 2019.;
- Dodatak ugovora o sufinanciranju sanacije i obnove pročelja građevine za 2019. KLASA: 360-01/19-01/21, URBROJ: 2103/01-01-19-13 od 19.12.2019. godine, korisnik Erste&Steiermärkische Bank d.d.;
- Dodatak ugovora o sufinanciranju sanacije i obnove pročelja građevine za 2019. KLASA: 360-01/19-01/24, URBROJ: 2103/01-01-19-16 od 19.12.2019. godine, korisnik Javni bilježnik Martina Dujmović;
- Dodatak ugovora o sufinanciranju sanacije i obnove pročelja građevine za 2019. KLASA: 360-01/19-01/22, URBROJ: 2103/01-01-19-14 od 19.12.2019. godine, korisnici Živko Đerfi i Vera Djerfi;
- Dodatak ugovora o sufinanciranju sanacije i obnove pročelja građevine za 2019. KLASA: 360-01/19-01/20, URBROJ: 2103/01-01-19-15 od 19.12.2019. godine, korisnik INTERPROM d.o.o.;
- Dodatak ugovora o sufinanciranju sanacije i obnove pročelja građevine za 2019. KLASA: 360-01/19-01/23, URBROJ: 2103/01-01-19-15 od 19.12.2019. godine, korisnici Dragutin Kralik i Krešimira Capanec;
- Odluka o dodjeli potpore male vrijednosti za zakup prodajnog mjesta na gradskoj tržnici Bjelovar u 2019. godini Ljubici Herceg;
- Odluka o dodjeli potpore male vrijednosti za zakup prodajnog mjesta na gradskoj tržnici Bjelovar u 2019. godini Miroslavu Šabiću;
- Odluka o dodjeli potpore male vrijednosti za zakup prodajnog mjesta na gradskoj tržnici Bjelovar u 2019. godini Marini Roher;
- Odluka o dodjeli potpore male vrijednosti za zakup prodajnog mjesta na gradskoj tržnici Bjelovar u 2019. godini Jasni Pranić;
- Odluka o dodjeli potpore male vrijednosti za zakup prodajnog mjesta na gradskoj tržnici Bjelovar u 2019. godini Luki Matiću;
- Odluka o produženju radnog vremena ugostiteljskog objekata „Caffe bar Kaja“, Kupinovac;
- Odluka o produženju radnog vremena ugostiteljskih objekata za vrijeme „Adventa u Bjelovaru“, te božićnih i novogodišnjih blagdana;
- Odluka o davanju stana u najam – (6 odluka);

- Odluka o utvrđivanju Liste reda prvenstva za davanje stanova u najam, od 17. prosinca 2019.;
- Odluka o priznavanju ulaganja za izvedene radove u poslovnom prostoru u prizemlju zgrade na Trgu Eugena Kvaternika 7a u Bjelovaru, od 19. prosinca 2019.;
- Tablica radnih sati za projekt „Vrtići po želji roditelja“ - Voditelj projekta - Ivana Bekavac;
- Tablica radnih sati za projekt „Mi to možemo“ - Voditelj projekta - Ivana Bekavac;
- Tablica radnih sati za projekt „Vrtići po želji roditelja“ - Administrator 1 - Zdravko Pavec;
- Tablica radnih sati za projekt „Vrtići po želji roditelja“ - Administrator 2 - Antonio Dinjar;
- Odluka o darovanju opreme nabavljene u okviru projekta „Mi to možemo“ Udruzi tjelesnih invalida Bjelovar, Gundulićeva 1, 43000 Bjelovar;
- Odluka o darovanju opreme nabavljene u okviru projekta „Mi to možemo“ Udruzi osoba oštećena sluha Bjelovarsko-bilogorske županije, T.G. Masaryka 8, 43000 Bjelovar;
- Rješenje o izmjeni i dopuni Rješenja o imenovanju člana Školskog odbora II. osnovne škole Bjelovar;
- Rješenje o izmjeni i dopuni Rješenja o imenovanju člana Školskog odbora IV. osnovne škole Bjelovar;
- Rješenje o izmjeni i dopuni Rješenja o imenovanju člana Školskog odbora III. osnovne škole Bjelovar;
- Pravilnik o postupku unutarnjeg prijavljivanja nepravilnosti i načinu imenovanja povjerljive osobe;
- Pravilnik o korištenju vozila za službene potrebe Grada Bjelovara;
- Pravilnik o izmjenama i dopunama Pravilnika o unutarnjem redu upravnih tijela Grada Bjelovara,
- Rješenje o imenovanju predsjednika i članova Povjerenstva za provedbu postupaka dodjele stipendija Grada Bjelovara;
- Plan prijma u službu u upravna tijela Grada Bjelovara za 2020. godinu;
- Rješenje o osnivanju Povjerenstva za popis nepokretne imovine, opreme i sitnog inventara u vlasništvu Grada Bjelovara;
- Rješenje o osnivanju Povjerenstva za popis novčanih sredstava, potraživanja i obveza, sredstava od prodaje stanova na kojima postoji stanarsko pravo, potrošnog materijala i zaliha robe u čajnoj kuhinji Grada Bjelovara;
- Natječaj za prijam u radni odnos na određeno vrijeme u projektu Wheel of Change (Kotač promjene) u sklopu Zaželi – program zapošljavanja žena - ZAMJENA, radnica na poslovima pružanja potpore i podrške starijim osobama i osobama u nepovoljnom položaju od 12. rujna 2019.;
- Natječaj za prijam u radni odnos na određeno vrijeme u projektu Wheel of Change (Kotač promjene) u sklopu Zaželi – program zapošljavanja žena, radnica na poslovima pružanja potpore i podrške starijim osobama i osobama u nepovoljnom položaju od 11. prosinca 2019.;
- Natječaj za prijam u radni odnos na određeno vrijeme u projektu Wheel of Change (Kotač promjene) u sklopu Zaželi – program zapošljavanja žena – ZAMJENA,

radnica na poslovima pružanja potpore i podrške starijim osobama i osobama u nepovoljnom položaju od 11. prosinca 2019.